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Presentación 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente publicación recoge los principales 
resultados obtenidos de la Encuesta de Hábitos 
Deportivos en España 2020, referidos al conjunto 
de la población española de 15 años en adelante. 

La encuesta, perteneciente al Plan Estadístico 
Nacional 2017-2020, ha sido realizada por la Divi-
sión de Estadística y Estudios de la Secretaría Ge-
neral Técnica del Ministerio de Cultura y Deporte 
junto al Consejo Superior de Deportes, y ha con-
tado con la inestimable colaboración del Instituto 
Nacional de Estadística en determinados aspectos 
de su diseño muestral. La finalidad del proyecto es 
proporcionar los principales indicadores relativos 
a los hábitos y prácticas deportivas de los españo-
les.  

La encuesta dota parcialmente de continuidad 
al trabajo realizado en otras ediciones, debiendo 
tenerse en cuenta que en esta ocasión las circuns-
tancias han impedido obtener una parte sustancial 
de la muestra alcanzándose aproximadamente el 
40% de las 12.000 unidades consideradas en su 
proyecto metodológico, por lo que determinados 
desgloses, previstos en el proyecto inicial y dispo-
nibles en su edición anterior no han podido in-

 
 
 
corporarse a esta publicación. No obstante, el 
carácter inédito de información referida a un mo-
mento de referencia inmerso en la crisis COVID-
19 ha animado a difundir sus principales estima-
ciones. 

El Consejo Superior de Deportes junto al Minis-
terio de Cultura y Deporte agradecen la inestima-
ble colaboración de las personas encuestadas y 
ponen a disposición de los usuarios la posible 
ampliación de la información contenida en este 
volumen, siempre que lo permitan las limitaciones 
de la propia encuesta derivadas del método de 
muestreo, en esta ocasión superiores a la última 
edición del proyecto. 

Esperamos que los resultados que se presentan 
constituyan un instrumento para conocer mejor la 
participación en el ámbito deportivo de los espa-
ñoles. 
 
 
 
 
 
Ministerio de Cultura y Deporte 
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INTRODUCCIÓN 
 
 
 
La Encuesta de Hábitos Deportivos en España 
2020 es una investigación por muestreo dirigida a 
una muestra de 12 mil personas de 15 años en 
adelante residentes en España. La encuesta reali-
zada por la División de Estadística y Estudios de la 
Secretaría General Técnica del Ministerio de Cultu-
ra y Deporte junto al Consejo Superior de Depor-
tes1, cuenta con la inestimable colaboración del 
Instituto Nacional de Estadística en determinados 
aspectos relativos a su diseño muestral2. Su finali-
dad es proporcionar los principales indicadores 
relativos a los hábitos y prácticas deportivas de los 
residentes en España. El proyecto fue dictaminado 
favorablemente por el Consejo Superior de Esta-
dística y pertenece al Plan Estadístico Nacional. 

La encuesta dota parcialmente de continuidad 
al trabajo realizado en ediciones quinquenales 
anteriores3, debiendo tenerse en cuenta que en 
esta ocasión las circunstancias han impedido obte-
ner una parte sustancial de la muestra alcanzándo-
se aproximadamente el 40% de las 12.000 unida-
des consideradas en su proyecto metodológico, 
por lo que determinados desgloses, previstos en el 
proyecto inicial y disponibles en su edición ante-
rior no han podido incorporarse a esta publica-
ción, siendo especialmente relevante que no ha 
sido posible reflejar  desgloses por comunidad 
autónoma.  

No obstante, el carácter inédito de información 
referida a un momento de referencia inmerso en la 
crisis COVID-19 ha animado a difundir sus princi-
pales estimaciones.  

Se recogen a continuación los aspectos concre-
tos de su metodología. El apartado 1 se dedica a 
describir los objetivos de la encuesta. En los apar-
tados 2 a 4 se delimitan la unidad a investigar, el 
ámbito y el periodo de referencia de la investiga-
ción. Los apartados 5 a 7 describen los principales 
conceptos, las principales variables y las caracterís-
ticas de clasificación. El apartado 8 se dedica a 
describir los módulos en los que se ha estructura-
do el cuestionario. Los dos siguientes son relativos 
al diseño de la muestra y a la recogida y trata-
miento de la información.  

 
 

                                                           
1 Esta colaboración fue formalizada mediante una Encomienda de Gestión 
entre el Consejo Superior de Deportes y el Ministerio de Cultura y Deporte. 
2 Esta colaboración fue formalizada mediante un convenio de colaboración 
entre el Ministerio de Cultura y Deporte y el Instituto Nacional de Estadística 
(INE). 
3 En periodos anteriores a 2015 fue desarrollada como resultado de la 
colaboración entre el Consejo Superior de Deportes y el Centro de Investi-
gaciones Sociológicas. 

1. Objetivos de la encuesta 
 
El objetivo de la encuesta es disponer de indicado-
res relativos a los hábitos y prácticas deportivas de 
los españoles, a su interés en este sector, a la 
práctica deportiva en diversas modalidades y a la 
asistencia a espectáculos deportivos ya sea de 
forma presencial o por medios audiovisuales. Jun-
to a ello se proporcionan indicadores relativos a 
los equipamientos deportivos disponibles en el 
hogar y a su vinculación con federaciones o enti-
dades deportivas. 

A ello se añade en esta ocasión la finalidad de 
explorar la práctica deportiva en el periodo de 
confinamiento de abril  a mayo de 2020.  
 
2. Unidad a investigar 
 
La unidad a investigar es la persona de 15 años en 
adelante residente en viviendas familiares.  
 
3. Ámbito de la investigación 
 
El ámbito geográfico de esta encuesta es todo el 
territorio nacional, incluyendo Ceuta y Melilla. 

El ámbito poblacional queda delimitado por la 
población de 15 años en adelante que reside en 
viviendas familiares.  
 
4. Período de referencia 
 
El período de referencia de los resultados es 
múltiple. Ello es consecuencia de que las variables 
más relevantes van referidas a diversos períodos 
delimitados en función de las características de los 
indicadores de práctica y asistencia. El periodo de 
referencia más frecuentemente utilizado es el año. 

La recogida de información individual, pre-
vista inicialmente para los meses de mayo y 
junio,  se realizó en esta ocasión entre los meses 
de septiembre de 2020 a enero de 2021. 

 
5. Principales conceptos  
 
Deporte. Se entiende por tal cualquier forma de 
actividad física que, a través de participación or-
ganizada o no, tiene por objeto la expresión o 
mejoría de la condición física y psíquica, el desa-
rrollo de las relaciones sociales o la obtención de 
resultados en competición a todos los niveles. 
Conforme a lo establecido en el Marco de Estadís-
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ticas Culturales 2009 elaborado por UNESCO, se 
incluyen las actividades deportivas sea cual sea el 
motivo (salud, estado físico, recreación) por el que 
se realizan y se considera tanto el deporte profe-
sional como el aficionado, sea o no organizado o 
competitivo. 

Práctica de una determinada actividad de-
portiva. Se trata de indicadores relativos a si se ha 
producido la práctica de una determinada activi-
dad deportiva en un periodo concreto y, en su 
caso, de su frecuencia.  

Hábito general de realizar una determinada 
actividad deportiva. Se trata de un indicador ge-
nérico que recoge el modo habitual de comporta-
miento de las personas investigadas ante determi-
nadas actividades deportivas y no está asociado 
necesariamente con la realización de la misma. Se 
solicita únicamente para determinadas actividades 
y para diversos periodos temporales con la finali-
dad de estimar la frecuencia del hábito sin que 
ello indique necesariamente que se haya produci-
do la práctica en este periodo. 

Grado de interés. El grado de interés ante di-
versas actividades deportivas o espectáculos se 
solicitó, y así se presenta en las tablas que se 
acompañan, en una escala creciente de 0 a 10. 
 
6. Principales variables 
 
Por lo que respecta a práctica deportiva, inclu-
yendo la realizada de forma ocasional únicamente 
en vacaciones o en verano, se ofrecen indicadores 
relativos a la frecuencia (diaria, semanal, mensual, 
trimestral o anual), y caracterización (días de la 
semana, tiempo medio semanal, práctica al aire 
libre, instalaciones que suelen utilizar, participa-
ción en deportes individuales o colectivos o en 
competiciones deportivas organizadas). Se investi-
ga asimismo el tipo o modalidad deportiva (en 
cada uno de ellos según se trate de prácticas se-
manales, mensuales o de menor frecuencia). Se 
recoge también la edad de inicio de la actividad o 
práctica deportiva de los padres.  

Por su importancia se estudia de forma separa-
da la práctica de andar (más o menos deprisa, al 
menos diez minutos seguidos con el propósito de 
mantener o mejorar su forma física) según fre-
cuencia con que suele realizarse esta actividad. 

Respecto a la vinculación con federaciones o 
entidades deportivas, los indicadores distinguen 
por una parte, la disponibilidad de licencia federa-
tiva deportiva en vigor o la pertenencia como 
miembros o abonados a gimnasios o clubs depor-
tivos. Por otra, se recoge la participación o apoyo, 
en el último año, a actividades deportivas median-
te el trabajo voluntario o donaciones para fines 
deportivos concretos 

Se ofrecen indicadores relativos a asistencia a 
espectáculos deportivos en el último año de for-
ma presencial distinguiendo según tipo de depor-
te, categoría (masculina, femenina o mixta) y tipo 
de acceso -libre acceso o de espectáculos de acce-
so con entrada- y, para éstos últimos se recoge la 
caracterización de la última entrada. Se explora 
asimismo el acceso por medios no presenciales 
(televisión, radio, Internet) a determinados espec-
táculos según tipo de deporte o el acceso a in-
formación deportiva por medios de comunica-
ción (prensa, televisión, radio, Internet). 

Si bien la evolución de los indicadores respecto 
a la edición anterior de la encuesta muestra el 
efecto de la pandemia COVID-19, adicionalmente 
se ha incorporado un breve módulo con el objeti-
vo de proporcionar indicadores del impacto del 
periodo de confinamiento COVID-19 en los prin-
cipales hábitos vinculados al deporte.  
 
7. Características de clasificación 
 
Las características de clasificación personal utili-
zadas son: sexo; edad; nivel de estudios; situación 
personal y situación laboral. A ello se añade in-
formación relativa a la nacionalidad del individuo 
y a su estado de salud4. Asimismo, si bien inicial-
mente estaba previsto proporcionar como en otras 
ediciones información clasificada por característi-
cas del lugar de residencia del individuo: comu-
nidad autónoma y tamaño del municipio, las cir-
cunstancias han impedido alcanzar una muestra 
suficiente para clasificar los resultados por comu-
nidad autónoma. 

Para la clasificación por edades se utilizan, 
siempre que es posible, los siguientes tramos: de 
15 a  24  años; de 25 a 34 años; de 35 a 44 años; 
de 45 a 54 años; de 55 años en adelante. 

El nivel de estudios responde a la siguiente 
desagregación: primera etapa de educación se-
cundaria e inferior (educación primaria e inferior 
o primera etapa de educación secundaria); segun-
da etapa de educación secundaria (orientación 
general y orientación profesional); educación su-
perior (formación profesional superior y similares, 
educación universitaria y similares).  

La situación personal presenta los siguientes 
grupos: Soltero en casa de sus padres; Soltero inde-
pendiente junto con divorciados, separados o viu-
dos (sin distinguir según tengan o no hijos a su 
cargo); casado o en pareja con hijos menores de 18 
años; otras situaciones. 

La clasificación según la situación laboral utili-
zada es la siguiente: Trabaja actualmente; Jubila-
do o retirado del trabajo; Otros (Parado; Estudian-
                                                           
4 Para estas características se han obtenido los principales indicadores de 
participación que se incorporan en  el Anexo I a las tablas de resultados 

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Metodología 18



METODOLOGÍA 

 

te; Trabajo doméstico no remunerado; con Incapa-
cidad permanente y otras situaciones tales como: 
trabajos para organizaciones sin remuneración, 
etc.). 

Comunidad autónoma: Como se ha señalado, 
si bien inicialmente estaba previsto proporcionar 
como en otras ediciones información clasificada 
por comunidad autónoma las circunstancias han 
impedido alcanzar una muestra suficiente para 
clasificar los resultados por comunidad autónoma 
en esta ocasión. 

Tamaño del municipio: al tratarse de una en-
cuesta dirigida a individuos la clasificación por 
tamaño de municipio se corresponde con el muni-
cipio de residencia y no necesariamente con el 
lugar en el que se ha producido la práctica depor-
tiva o el espectáculo. Se ofrecen resultados para 
las capitales de provincia, distinguiendo entre los 
restantes municipios los siguientes tramos de ta-
maño: municipios de menos de 50.001 habitantes; 
y de más de 50.000 habitantes. 
 
8. Cuestionario 
 

El cuestionario presenta una estructura similar a 
su edición 2015 y se configura de la forma siguien-
te. En primer lugar se incluyen tres módulos de 
carácter general destinados a conocer determina-
das características de la persona entrevistada, del 
equipamiento deportivo del que dispone en su 
hogar y de su interés en determinadas actividades 
deportivas. Los módulos restantes se dedican a 
diversos aspectos que, con mayor o menor inten-
sidad, son objeto de la investigación.  

En esta edición se ha incorporado un breve 
módulo con el objetivo de proporcionar indicado-
res del impacto del COVID-19 en los principales 
hábitos vinculados al deporte.  

Concretamente los módulos son los siguientes: 
 

Módulos generales 
I. Datos personales 
II. Equipamientos deportivos en el hogar 
III. Interés vinculado al deporte 

 
Módulos específicos 

IV. Vinculación con federaciones o entida-
des deportivas 

V. Práctica de actividades deportivas 
VI. Asistencia a espectáculos deportivos  
VII. Medios audiovisuales 

VIII. Impacto de COVID-19  durante el pe-
riodo de confinamiento de abril a ma-
yo de 2020 

 
Se describen a continuación los contenidos más 

significativos de cada uno de ellos. 

8.1. Datos personales  
 
Este apartado se dedica a determinadas caracterís-
ticas de clasificación de la persona entrevistada: 
sexo, año de nacimiento, nacionalidad, nivel de 
estudios, situación laboral y situación personal. 
Asimismo se solicita información relativa al núme-
ro de personas en el hogar distinguiendo tres gru-
pos de edad: mayores de 18 años, de 15 a 18 años 
y menores de 15 años y al estado de salud del 
individuo. 
 
8.2. Equipamientos deportivos en el hogar 
 
En él se solicita información acerca de la disponi-
bilidad en el hogar en que reside la persona en-
trevistada de determinados equipamientos depor-
tivos. 
 
8.3. Interés vinculado al deporte 
 
Se recoge en este módulo el interés en las diversas 
actividades deportivos estableciéndose para ello 
una escala creciente de 0, para los que manifiestan 
no tener interés, a 10 para los casos de máximo 
interés.  
 
8.4. Vinculación con federaciones o entidades 
deportivas 
 
Se recoge información respecto a la pertenencia 
del individuo a una federación deportiva (con 
licencia en vigor), a la pertenencia como miembro 
o socio a determinadas entidades, asociaciones o 
clubs deportivos y a la participación o apoyo al 
deporte mediante trabajo voluntario o mediante 
donaciones para fines deportivos concretos. 
 
8.5. Práctica de actividades deportivas 
 
Se recoge información acerca de la práctica depor-
tiva realizada en el último año y, en su caso, as-
pectos tales como la frecuencia, el tiempo, el lugar 
y tipo de espacio donde se realiza la práctica, el 
tipo de deporte o modalidad deportiva practicada. 

En el módulo se solicita información de los 
principales motivos por los que realiza la práctica 
deportiva y de las principales barreras para realizar 
este tipo de práctica. 

En determinados indicadores se distingue por 
primera vez si la práctica está vinculada a estudios. 
 
8.6. Asistencia a espectáculos deportivos 
 
Incluye preguntas relativas a la asistencia a espec-
táculos deportivos por tipo de acceso  (de libre 
acceso o de acceso con entrada) y tipo de espec-
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táculo, incorporando por primera vez la categoría 
(masculina, femenina o mixta). Se solicita detalles 
adicionales respecto al tipo de entrada y a la for-
ma de su adquisición. Se incluye en el módulo 
información de los principales motivos por los que 
no se asiste, o no se acude con más frecuencia  a 
espectáculos deportivos. 
 
8.7. Medios audiovisuales 
 
Este módulo incluye preguntas relativas al uso de 
medios audiovisuales (televisión, radio, prensa, 
Internet, etc.) para ver o escuchar espectáculos 
deportivos o para informarse acerca del deporte 
según categoría.  

Incluye en esta edición indicadores de disponi-
bilidad de plataformas digitales de contenidos 
deportivos en el hogar. 
 
8.8. Práctica de actividades deportivas durante 
el periodo de confinamiento COVID-19 (perio-
do de abril a mayo de 2020) 
 
En esta edición se ha incorporado un breve módu-
lo con el objetivo de proporcionar indicadores del 
impacto del COVID-19 en los principales hábitos 
vinculados al deporte.  
 
9. Diseño muestral5 
 
Nota preliminar. 
Las características más importantes del diseño 
muestral se presentan a continuación si bien ha de 
señalarse de nuevo que las circunstancias han 
impedido obtener una parte sustancial de la mues-
tra por lo que existen grandes diferencias entre el 
diseño y selección de la muestra y la muestra efec-
tivamente recogida. 
 
El diseño muestral se realizó de forma que permi-
tiera alcanzar de una manera eficiente los objetivos 
de la encuesta.  
 
9.1. Tipo de muestreo 
 
El tipo de muestreo fue bietápico con estratifica-
ción de unidades de primera etapa, consideran-
do cada comunidad autónoma como una pobla-
ción independiente. Las unidades de muestreo 
de cada etapa fueron las siguientes: 

                                                           
5 Tal y como se ha señalado el proyecto cuenta con la colaboración del INE 
en su diseño muestral. Esta colaboración fue formalizada de forma análoga a 
la edición 2015 mediante un convenio entre el Ministerio de Cultura y Depor-
te y el Instituto Nacional de Estadística (INE). En él se concretó que el INE 
realizaría la selección de la muestra de unidades primarias y de personas, 
facilitaría la información auxiliar necesaria para determinar la afijación 
muestral y el cálculo de los factores de elevación, calcularía los errores de 
muestreo y aportaría el asesoramiento técnico necesario en la ejecución de 
las diferentes etapas del diseño muestral. 

 Unidades de primera etapa: secciones cen-
sales. 

 Unidades de segunda etapa: población de 
15 años en adelante. 

 
Dentro de cada comunidad autónoma se reali-

zó una estratificación de las unidades de primera 
etapa conforme al tamaño del municipio al que 
pertenece cada sección. Los estratos quedaron 
definidos de la forma siguiente: 

 
1. Municipios con más de 500.000 habitantes. 
2. Municipios capitales de provincia o con me-

nos de 500.001 habitantes. 
Otros municipios (sin capitales de provincia) 
3. Entre 100.001 y 100.000 habitantes. 
4. Entre 50.001 y 100.000 habitantes. 
5. Entre 20.001 y 50.000 habitantes. 
6. Entre 10.001 y 20.000 habitantes. 
7. De menos de 10.001 habitantes. 

 
9.2. Tamaño de la muestra. Afijación 
 
El tamaño de la muestra teórica inicial se situó, 
aproximadamente, en 12.000 unidades de segunda 
etapa, personas de 15 años en adelante. Los ta-
maños muestrales de primera etapa vinieron 
condicionados por el número medio de entrevistas 
por sección, que se fijó en 14 considerando fun-
damentalmente razones de coste y eficacia en los 
trabajos de campo. De esta manera, el número 
teórico inicial de unidades de primera etapa, sec-
ciones censales, en la muestra fue de 857. 

Como se ha señalado, en esta ocasión las cir-
cunstancias han impedido obtener una parte 
sustancial de la muestra alcanzándose aproxi-
madamente una muestra efectiva que supone el 
40% de las 12.000 unidades teóricas. 
 
9.2.1. Afijación por comunidades autónomas.  
 
La afijación teórica de las unidades de segunda 
etapa en cada una de las distintas comunidades 
autónomas se realizó mediante un criterio de 
compromiso entre la afijación uniforme y la pro-
porcional. Inicialmente se asignó un número mí-
nimo de unidades a cada comunidad autónoma. 
Las unidades restantes se repartieron proporcio-
nalmente al total de personas de 15 años en ade-
lante en cada una de ellas según los datos de po-
blación disponibles.  

Inicialmente el tamaño muestral de segunda 
etapa se situó en 12.040 unidades y se estimó a 
priori  un error absoluto de muestreo en porcenta-
je de 0,49%, lo que suponía un margen de error 
del 0,97% para un nivel de confianza del 95% 
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considerando la peor hipótesis, P=Q=0,5. Como se 
ha señalado las circunstancias han impedido obte-
ner una parte sustancial de la muestra por lo que 
existen grandes diferencias entre el diseño y 
selección de la muestra y la muestra efectiva-
mente recogida, que solo ha supuesto el 43,2% 
de la muestra inicial, cifras que han situado el 
error de muestreo real estimado en el 1,6% lo 
que supone un margen del 3,2% para un nivel 
de confianza del 95% y que ha impedido propor-
cionar información por comunidades autónomas. 
 
9.2.2. Afijación entre estratos 
 
La afijación muestral de las unidades de segunda 
etapa, secciones, de cada comunidad autónoma en 
los diversos estratos determinados por el tamaño 
del municipio se realizó inicialmente de manera 
ligeramente superior a la proporcional en aquellos 
estratos que contienen municipios de mayor tama-
ño o capitales de provincia e inferior en los que 
contienen municipios de menor tamaño, de mane-
ra que se garanticen tamaños muestrales suficien-
tes en aquellos municipios en los que la variabili-
dad esperada de los hábitos deportivos de sus 
residentes sea mayor.  
 
9.3 Selección de la muestra 
 
La selección de la muestra de unidades de primera 
etapa, secciones censales, se efectuó aplicando 
muestreo sistemático con arranque aleatorio den-
tro de cada estrato pero asignando probabilidad 
de selección proporcional al tamaño, medido en 
número de habitantes6. 

Dentro de cada sección la selección de unida-
des de segunda etapa, se realizó con igual proba-
bilidad, también por el método de muestreo siste-
mático con arranque aleatorio, previa ordenación 
del fichero por sexo y edad. 
 
9.4. Estimadores 
 
Se utilizan estimadores de razón separados para 
muestreo estratificado considerando como estratos 
los cruces de comunidades autónomas y tramos de 
tamaño de municipio. Como variables auxiliares se 
utilizan las estimaciones de población por comu-
nidad y tamaño de municipio en el periodo de 
referencia7. Aun cuando no han podido difundirse 
resultados por comunidad autónoma, el estimador 

                                                           
6 De forma análoga a otros proyectos del departamento, con objeto de 
reducir la carga de respuesta del informante (conforme a lo establecido en el 
PEN 2017-2020, en el principio 9.2 del Código de Buenas Prácticas de las 
Estadísticas Europeas y en las recomendaciones del Consejo Superior de 
Estadística emitidas con carácter previo a la formulación del PEN 2017-2020), 
se evitaron en la medida de lo posible aquellas secciones censales selec-
cionadas en los últimos periodos en otros proyectos del INE o del MCUD. 
7 Octubre de 2020 

final se ha obtenido aplicando al estimador ante-
rior técnicas de calibrado en cada comunidad au-
tónoma utilizando como fuente externa las estima-
ciones de población de cada comunidad autóno-
ma por grupos de edad y sexo. Para la estimación 
de proporciones se utilizan estimadores de la ra-
zón. 

En estas condiciones, la expresión final del es-
timador para el total de una característica X, se 
obtiene de la forma siguiente:  

 

xap
P

hies
e s

hes
h i

hi

hiX ˆ
 

 
Donde:  

h  comunidad autónoma. 
i  tamaño de municipio. 
Phi número de personas de 15 años en adelan-

te en el estrato hi obtenidas de las estima-
ciones de  población. 

phi  número de personas de la muestra efectiva 
del estrato hi. 

e  grupo de edad.  
s   sexo. 
xhies total de personas de la muestra efectiva que 

poseen una determinada característica X 
pertenecientes al grupo de edad e, al sexo s, 
en el estrato hi. 

ahes    Factores de ajuste para cada comunidad 
autónoma, grupo de edad y sexo. 

 




i
hies

hi

hi

hes

hes

p
p
Pa
P  

 
Phes     número de personas de 15 años en ade-

lante en la comunidad h, grupo de edad e 
y sexo s, obtenidas de las estimaciones de 
población. 

phies  Número de personas en la muestra efectiva 
del estrato hi,  grupo de edad y sexo. 

 
Como estimador para la proporción de una 

característica X utilizamos el estimador de la ra-
zón:  
 

P

h i e s
hieshes

hi

hi xap
P 

 

 
siendo P la población objetivo de la encuesta. 
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9.5. Errores de muestreo 
 
Para el cálculo de los errores de muestreo8 se ha 
utilizado el método Jackknife, que permite obte-
ner la estimación de la varianza del estimador de 
una característica X mediante la expresión: 
 

    



hi him

mhi
hi

hi XX
A

A
XV 2

)( )ˆˆ(
1ˆˆ  

 

siendo )(
ˆ

mhiX la estimación de la característica X 

obtenida quitando el grupo de secciones m del 
estrato hi, y Ahi son los grupos aleatorios de sec-
ciones formados en el estrato hi.  

En las tablas se publica el error de muestreo re-
lativo en porcentaje, coeficiente de variación, cuya 
expresión es: 

   
X

XV
XVC

ˆ

ˆˆ
ˆˆ   

El error de muestreo permite obtener el interva-
lo de confianza, dentro del cual, con una determi-
nada probabilidad se encuentra el valor verdadero 
de la característica estimada. 

La teoría del muestreo determina que en el in-
tervalo comprendido entre  
 

    XVXXVX ˆˆ96,1ˆ,ˆˆ96,1ˆ   

 
existe una confianza del 95 por ciento de que se 
encuentre el valor verdadero del parámetro X. 
 
10. Recogida y tratamiento de los datos 
 
La recogida de información individual, prevista 
inicialmente para los meses de mayo y junio,  se 
realizó en esta ocasión entre los meses de sep-
tiembre de 2020 a enero de 2021 y mediante un 
sistema de recogida mixto. Se ofreció a los entre-
vistados optar por las siguientes modalidades: 
cuestionario en Internet, entrevista telefónica, en-
trevista por correo con apoyo telefónico y entre-
vista presencial priorizándose cualquier vía de 
recogida no presencial. En la cumplimentación 
telefónica o por visita del entrevistador, las entre-
vistas se realizaron, salvo en los casos en que se 
ha considerado preciso otro horario, entre las 
10:00 horas y las 14:00 horas y entre las 18:00 
horas y las 22:00 horas con objeto de evitar pro-
blemas de localización de personas con diferente 
relación con la actividad económica y han tenido 

                                                           
8 Que han sido calculados por el Instituto Nacional de Estadística. 

una duración que se sitúa entre 11 y 13 minutos, 
según se consideren valores modales o medios.  
Como se ha señalado únicamente se ha obtenido 
el 43,4% de muestra efectiva, cifra que ha impedi-
do proporcionar desgloses por comunidad autó-
noma entre otros. Respecto a la muestra efectiva 
por tipo de cumplimentación el 9% de los cuestio-
narios fueron obtenidos por correo postal, el 6% 
mediante aplicación disponible en Internet 
(CAWI); un 65% por teléfono (CATI) y el 20% 
restante mediante entrevista presencial asistida por 
ordenador (CAPI).  

Se trataron los cuestionarios recibidos y las in-
cidencias producidas en el desarrollo de los traba-
jos de campo (negativas a colaborar, ilocalizables, 
etc.). Los trabajos de campo fueron sometidos a 
controles de calidad que abarcaron las diversas 
fases del proceso: seguimiento de la muestra titu-
lar y reserva y de las incidencias producidas en 
campo, conllevaran o no sustitución de la unidad 
muestral inicial; del contenido y consistencia del 
cuestionario; de la realización de la entrevista; del 
trabajo de los agentes entrevistadores, etc.  

La consistencia de los cuestionarios se evaluó 
utilizando diversas vías: depuración de cuestiona-
rios individuales, valores inválidos e inconsistentes 
en el cuestionario; análisis del comportamiento 
agregado de algunas variables y estudio de su 
distribución por las variables de clasificación así 
como realizando comparaciones en el tiempo y 
con otras fuentes estadísticas.  

El fichero de cuestionarios fue sometido a una 
serie de tratamientos con la finalidad de estimar la 
falta de respuesta, obtener factores de elevación y 
de ajuste y constituir el fichero preparado para la 
explotación de los resultados.  
 
11. Estructura de la publicación 
 
A continuación del apartado dedicado a la Meto-
dología, que contiene una descripción de los obje-
tivos, las definiciones de los principales conceptos 
utilizados y las características técnicas fundamenta-
les de la Encuesta, cuyo conocimiento es necesa-
rio para valorar correctamente los resultados obte-
nidos, se ofrece un conjunto de cuadros sintéticos 
y de gráficos donde han sido incorporadas las 
principales magnitudes obtenidas de la encuesta, 
con el objetivo de ofrecer una visión de conjunto 
del comportamiento de las variables más relevan-
tes.  

El núcleo central de la publicación, resultados 
detallados está compuesto por un conjunto de 
tablas estadísticas relativas a los diferentes aspec-
tos considerados en el ámbito de estudio que in-
cluye una referencia al impacto del COVID-19 en 
los hábitos analizados. A ello se añade un anexo 
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con los principales resultados clasificados por es-
tado de salud y nacionalidad. La publicación fina-
liza con un epígrafe dedicado a los errores de 
muestreo de las principales variables. 
 
12. Difusión de resultados 
 
Los resultados de la encuesta están disponibles en 
la publicación monográfica “ENCUESTA DE HÁBI-

TOS DEPORTIVOS 2020”, en la publicación “Sínte-
sis de resultados. EHD 2020” y en DEPORTEdata, 
accesibles en el área dedicada a estadísticas depor-
tivas en https://www.culturaydeporte.gob.es  
 
Símbolos utilizados 
* Información no disponible. 
- Datos afectados por elevados errores de mues-
treo 
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Gráfico 1. Personas que practicaron deporte en el úl-
timo año según frecuencia 

(En porcentaje de la población total investigada) 

 
 
 
Gráfico 2. Personas que practicaron deporte en el último 

año según sexo, edad y nivel de estudios. 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 
Gráfico 3. Personas que practicaron deporte  según 

frecuencia y sexo. 2020 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 

Práctica deportiva e impacto del COVID-
19 
 
Aproximadamente 6 de cada 10 personas de 15 años en 
adelante practicó deporte en el último año, 59,6%, ya sea 
de forma periódica u ocasional, cifra que supone un in-
cremento de 6,1 puntos porcentuales respecto a 2015. 

El análisis de las tasas de práctica deportiva pone de 
manifiesto que aquellos que practicaron deporte suelen 
hacerlo con gran frecuencia, el 27,1% de la población 
diariamente y el 54,8% al menos una vez por semana. El 
58,1% de la población practica al menos una vez al mes y 
el 58,6% al menos una vez al trimestre. 

Se observan notables incrementos en la participación 
más frecuente, diaria y semanal, respecto a la anterior 
edición de la encuesta, de 7,6 y 8,6 puntos porcentuales 
respectivamente. Los que practicaron deporte semanalmen-
te, dedicaron en conjunto un promedio de 312,4 minutos a 
la semana, prácticamente el mismo promedio observado en 
2015, con 312,1 minutos. 

La edad, el sexo y el nivel de estudios son variables de-
terminantes. Las tasas de participación anual superan el 
80% entre la población más joven y descienden con la 
edad hasta situarse en el  41,3% en el tramo de 55 años en 
adelante. Respecto a 2015, con excepción de los menores 
de 25 años, se observan aumentos generalizados en todos 
los tramos de edad, de mayor intensidad en aquellos colec-
tivos que presentan menores tasas.  

Por sexo se observan diferencias que muestran que la 
práctica deportiva continúa siendo superior en los hombres 
que en las mujeres independientemente de la frecuencia, 
situándose en términos anuales en 65,5% y 53,9% respecti-
vamente. Estas cifras suponen incrementos respecto a 2015, 
de mayor intensidad en las mujeres, por lo que se ha pro-
ducido un ligero descenso en la brecha observada en las 
tasas anuales, que continua siendo alta, 11,6 puntos por-
centuales. 

Por nivel de formación se observan las mayores tasas 
de práctica deportiva entre aquellos con educación supe-
rior, 73,5%, seguida de aquellos con segunda etapa de 
educación secundaria, 65%. Las tasas más bajas se registran 
entre los que tienen una formación académica inferior si 
bien se trata del grupo que registra mejor comportamiento 
evolutivo respecto a 2015. 

 
 

Gráfico 4. Personas que practicaron deporte  según 
frecuencia y edad. 2020 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 
 

59,6

27,1

54,8

58,1

58,6

53,5

19,5

46,2

51,0

52,3

0 25 50 75

TOTAL

Todos los días

Al menos una vez a la semana

Al menos una vez al mes

Al menos una vez al trimestre

2020 2015

59,6

65,5

53,9

80,1

75,7

70,5

62,2

41,3

43,8

65,0

73,5

53,5

59,8

47,5

82,5

72,6

64,6

53,2

30,2

38,8

63,1

73,4

0 30 60 90

TOTAL

SEXO

Hombres

Mujeres

EDAD

De 15 a 24 años

De 25 a 34 años

De 35 a 44 años

De 45 a 54 años

De 55 años y más

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación
secundaria e inferior

Segunda etapa de educación
secundaria

Educación superior

2020 2015

Todos los 
días

Al menos 
una vez a la 

semana

Al menos 
una vez al 

mes

Al menos 
una vez al 
trimestre

0

20

40

60

80

Hombres Mujeres

Todos los 
días

Al menos 
una vez a la 

semana

Al menos 
una vez al 

mes

Al menos 
una vez al 
trimestre

0

30

60

90

De 15 a 24 años De 25 a 54 años De 55 años y más

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Principales resultados 27



PRINCIPALES RESULTADOS 

Gráfico 5. Personas que practicaron deporte en el último 
año según situación personal y laboral. 2020  

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 
 

 
Gráfico 6. Personas que practicaron deporte en el último 

año según tipo de día en que suelen practicar. 2020 
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 
 

 
Gráfico 7. Personas que practicaron deporte en el último 
año según época del año en que suelen practicar. 2020 

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 

 
 
 

La situación laboral o la situación personal también tienen 
una clara vinculación con la práctica deportiva. Pueden 
mencionarse los solteros en casa de sus padres, con tasas 
anuales del 75,1% o los casados o en pareja, con hijos 
menores de 18 años, del 66,5%.  

Por lo que respecta al periodo en el que se desarrolla 
la práctica con más asiduidad, en esta edición de la en-
cuesta el 72,9% mostró indiferencia por la época del año, 
un 18,1% prefiere periodos laborales y el 9% restante vaca-
ciones. Si se centra la atención en los días de la semana, 
las mujeres presentan un porcentaje superior a los hombres  
en la práctica de lunes a viernes, mientras que en fines de 
semana y festivos son ellos los que más practican. 

En relación al tipo de entorno, un 47,1% de los que 
practican deporte prefieren espacios al aire libre, un 23,1% 
espacios cerrados y el 29,8% ambos entornos indistinta-
mente. Los resultados indican que prácticamente en todos 
los colectivos la práctica al aire libre es la preferente en  
esta edición de la encuesta. 

Un 36,3% de la población que practica deporte mani-
festó que solía hacerlo en su casa, porcentaje que prácti-
camente duplica al observado en 2015, un 17,2% en un 
centro de enseñanza, un 3% en el centro de trabajo y un 
3,1% aprovecha los trayectos al trabajo o centro de ense-
ñanza. El 61,2% practica en otros lugares.   

Por otra parte, considerando las personas que practica-
ron deporte en el último año en espacios abiertos, se ob-
serva que para el 72,7% se trataba de un espacio de uso 
libre, para el 48% en medio urbano, el 11,1% era un medio 
acuático y el 30,7% en otros  espacios abiertos de uso libre 
no urbanos.  

El 45,3% de las personas que practican deporte utiliza 
instalaciones específicas para ello, cifra que supone un 
descenso notable, 13,5 puntos porcentuales respecto a la 
edición anterior de la encuesta.  

 
 
 

 

Gráfico 8. Personas que practicaron deporte en el último 
año según el  lugar donde suelen practicar 

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 
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Gráfico 9. Personas que practicaron deporte en el último 
año según número de modalidades deportivas. 2020 
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 
Gráfico 10. Personas que practicaron deporte en el  

último año según suelan practicar deportes  
individuales o de equipo. 2020 

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 
 

 
Gráfico 11. Personas que practicaron deporte en el último 

año según modalidades más frecuentes.  
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 
(1) En 2020 incluye futbol playa

Impacto del COVID-19 en las modalida-
des deportivas  
 
Las cifras muestran que en esta ocasión se registró un 
incremento de aquellos que practicaron una sola modali-
dad deportiva, el 23,9% entre aquellos que hicieron depor-
te, cifra que representa 2,9 puntos porcentuales más que 
en 2015. Frente a ello, tres de cada cuatro personas, un 
76,1% de los que practicaron deporte en el último año, lo 
hicieron en más de una modalidad deportiva.  

Entre las mujeres continúa siendo más frecuente que 
entre los hombres la práctica de una sola modalidad, un 
24,7%, y 23,3% respectivamente. La práctica de más de un 
deporte es más frecuente en la población joven, superando 
el 80% en los menores de 45 años y registrándose las me-
nores frecuencias en los grupos al crecer el tramo de edad, 
tomando su menor valor 63,5% en el tramo de 55 años en 
adelante. 

La preferencia por la práctica de deportes individuales 
ha aumentado hasta situarse en un 66,1 % de la población 
analizada, frente al 11,6% que se inclinó por los deportes 
colectivos o el 22,3% que no muestra preferencia alguna. 
Continúan registrándose notables diferencias por género, 
alcanzando la preferencia por el deporte individual el 72% 
entre las mujeres, frente al 61% registrado en los hombres. 
Por grupos de edad, entre los más jóvenes es más frecuen-
te la preferencia por deportes colectivos. 

Si se analizan las modalidades deportivas practicadas 
en el último año se observan descensos generalizados 
prácticamente en todas las modalidades y ascensos muy 
significativos en gimnasia suave, con un 48% de la pobla-
ción que practicó deporte en el último año, frente al 28,8% 
registrado en 2015.  

Entre aquellos que practicaron en el año, la gimnasia 
intensa presenta una tasa del 31,2%, el senderismo y mon-
tañismo el 26,5%, carrera a pie, running o marcha un 
25,9%, la natación un 18,4% o fútbol 11 y 7 el 14,1%. 

Entre los hombres es mucho más frecuente la práctica 
de fútbol, ciclismo, pádel, musculación, halterofilia, balon-
cesto, tenis, o pesca, mientras se observan tasas superiores 
en las mujeres en cualquier tipo de gimnasia o de nata-
ción.  
 
 
Gráfico 12. Personas que practicaron deporte en el últi-
mo año en las modalidades más frecuentes según sexo. 

2020 
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 
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Gráfico 13. Personas que practicaron deporte en el últi-
mo año y durante el periodo de confinamiento por CO-

VID-19 (de abril a mayo de 2020) según frecuencia 
(En porcentaje de la población total investigada) 

 
Gráfico 14. Personas que practicaron deporte al menos 

una vez al mes, en periodo de confinamiento por COVID-
19 (de abril a mayo de 2020) y en el año de referencia de 

la encuesta según sexo, edad y nivel de estudios 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 
Gráfico 15. Personas que practicaron deporte al menos 

una vez al mes  en periodo de confinamiento según 
frecuencia y sexo. 2020 

(En porcentaje de la población total investigada) 
 

Práctica deportiva durante el periodo de 
confinamiento por COVID-19 de abril a 
mayo de 2020 
 
Los trabajos de campo de la encuesta se iniciaron en sep-
tiembre de 2020 y finalizaron en enero de 2021. Por ello,  
para interpretar adecuadamente los resultados de esta 
edición de la encuesta ha de tenerse en cuenta que todos 
sus indicadores vienen afectados por diversas situaciones 
de confinamiento derivadas del COVID-19 producidas en 
el año de referencia del proyecto y constituyen por tanto 
una muestra de su impacto en la práctica deportiva.  

No obstante en la encuesta se incluyó un módulo espe-
cífico sobre la práctica de actividades deportivas en los 
meses de abril y mayo de 2020, que permite valorar la 
práctica en este periodo y si el confinamiento ha supuesto 
un cambio de intención en relación con los hábitos depor-
tivos de los investigados. 

Durante el periodo de confinamiento de abril y mayo 
de 2020 (en adelante periodo de confinamiento) el 41% de 
la población practicó deporte al menos una vez a la sema-
na, cifra inferior en 13,8 puntos porcentuales a la observa-
da en el conjunto del año investigado por la encuesta. Si se 
analizan las tasas de aquellos que practicaron al menos 
una vez al mes la conclusión es similar, un 41,8% practicó 
en periodo de confinamiento frente al 58,1% en el conjunto 
del periodo. 

Si analizamos las tasas mensuales por sexo, las cifras 
observadas en periodo de confinamiento, 43,9% para los 
hombres y 39,9% para las mujeres muestran una diferencia 
de 4 puntos porcentuales, frente a la brecha de 11,7 puntos 
observada en el conjunto del año de referencia de la en-
cuesta, constatando que en periodo de confinamiento de 
abril y mayo de 2020 las tasas de práctica de hombres y 
mujeres se acercaron significativamente. 

Las mayores tasas de práctica deportiva en periodo de 
confinamiento se observan en el grupo de los más jóve-
nes, 60,3% en términos mensuales, y descienden con la 
edad hasta situarse en 26,8% entre los de 55 años en ade-
lante. En todos los grupos la reducción de la actividad 
deportiva se situó cercana a un tercio de la actividad res-
pecto al conjunto del periodo de referencia de la encuesta. 
 

 
Gráfico 16. Personas que practicaron deporte  al menos 
una vez al mes en periodo de confinamiento según fre-

cuencia y edad. 2020  
(En porcentaje de la población total investigada) 
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Gráfico 17. Personas que practicaron deporte  durante el 
periodo de confinamiento por COVID-19 (de abril a mayo 

de 2020) según la forma y sexo.  
(En porcentaje de la población que practicó deporte el periodo de abril a 

mayo de 2020) 

 
Gráfico 18. Personas que practicaron deporte  durante el 
periodo de confinamiento por COVID-19 (de abril a mayo 

de 2020) según modalidad deportiva y sexo. 
(En porcentaje de la población total investigada) 

 
Gráfico 19. Personas que manifiestan que el periodo de 
confinamiento por COVID-19 (de abril a mayo de 2020) 
ha modificado su práctica deportiva.  

(En porcentaje de la población total investigada) 

 

El 70,9% de las personas que realizaron actividades depor-
tivas  en el periodo de confinamiento lo hizo en casa. Una 
cuarta parte, el 26,4%, utilizó clases virtuales de un gimna-
sio o dirigidas y el 55,6% lo hizo de forma libre.  

El uso de clases virtuales del gimnasio o dirigidas, fue 
muy inferior entre los hombres que practicaron deporte en 
este periodo, 15%, que entre las mujeres, donde alcanzó el 
38,3% de aquellas que practicaron. Esta tasa tomó sus 
valores más altos en las edades centrales y en los investi-
gados con formación superior. 

En periodo de confinamiento las modalidades más fre-
cuentes fueron la gimnasia suave, con una tasa mensual 
del 21,8% y la gimnasia intensa, 10,3%. Le siguieron por 
orden de importancia la musculación y la halterofilia, 7,8%, 
el ciclismo, 7,2% y  la carrera a pie, running, o marcha, 
6,3%. 

Con excepción de la gimnasia suave y de otras activi-
dades físicas realizadas con música, que toman sus valores 
máximos entre las mujeres, en las restantes modalidades 
deportivas analizadas se observan los mayores valores 
entre los hombres. Con muy pocas excepciones los valores 
máximos se observan en el colectivo de menor edad y en 
el mayor nivel formativo. 

En relación a la posible modificación de los hábitos 
deportivos después del periodo de confinamiento, el 62,4% 
de la población investigada en la encuesta manifiesta que 
ha mantenido los mismos hábitos deportivos, el 17,1% 
piensa que hace menos deporte y el 12,9% que ha aumen-
tado la práctica deportiva después del periodo de confina-
miento.  

Uno de cada 10 investigados ha dejado de asistir al 
gimnasio de forma presencial después del periodo de con-
finamiento, concretamente el 7% de la población investi-
gada lo ha dejado temporalmente y el 2,2% manifiesta que 
lo ha dejado definitivamente. En ambos casos los mayores 
valores se observan entre las mujeres y los grupos de edad 
centrales. 

El porcentaje de los que mantienen los hábitos aumen-
ta con la edad, observándose el menor en los jóvenes de 
15 a 24 años con un 47,9% frente al 72% del grupo de 55 
años en adelante. 

 
Gráfico 20. Personas que manifiestan que el periodo de 
confinamiento por COVID-19 (de abril a mayo de 2020) 
ha modificado sus hábitos deportivos.  

(En porcentaje de la población total investigada) 
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Gráfico 21. Indicadores de práctica deportiva anual en la 
población total analizada y en diversos colectivos. 2020 

(En porcentaje) 

 

 

 

 

 

 
 

 

Indicadores de participación deportiva 
interrelacionados 
 
La encuesta ofrece como en su edición anterior indicadores 
de práctica deportiva evaluados en colectivos de personas 
en los que se observa una práctica deportiva determinada, 
que ponen de manifiesto las fuertes interrelaciones entre 
ellos. Se señalan a continuación algunos ejemplos de ello. 

Entre los que practicaron gimnasia suave en el último 
año casi se duplica la tasa de práctica de gimnasia intensa, 
con un 35,1%, frente al 18,6% observado en la población 
analizada. En ellos  aumenta considerablemente la tasa de 
senderismo o montañismo, que asciende al 28,1% frente al 
15,8% observado en la población general y se registra un 
22,5% de práctica de natación, el doble que en la pobla-
ción total.  

Si nos centramos en el colectivo de los que practican 
ciclismo, en términos anuales, se observa un fuerte incre-
mento en sus tasas de práctica de natación, 25,2% frente al 
11% estimado para el conjunto de la población analizada. 
En ellos se duplica ampliamente la tasa de práctica de 
senderismo, alcanzando un 34,1%, frente al 15,8% observa-
do en el total.  

Entre los que practican natación también se registran 
fuertes incrementos de las tasas de práctica de gimnasia, ya 
sea suave, 58,6% frente al 28,6% observado en la población 
general, o intensa, 42,1% frente al 18,6% y en sus tasas de 
ciclismo o senderismo, que se sitúan en el 42,9% y en el 
43,2% respectivamente.  

Más de la mitad de los que  practican senderismo tam-
bién practican gimnasia suave, 50,7%, y entre ellos practi-
can ciclismo el 40,2%  más del doble de las observadas en 
la población total investigada y la gimnasia intensa el 
34,9% casi el doble. 

Entre aquellos que practicaron fútbol 11 o 7 en el últi-
mo año, las tasas anuales de práctica de ciclismo ascendie-
ron al 45,7%, frente al 18,7% de la  población general. En 
ellos se duplicó ampliamente la tasa de práctica de nata-
ción, 26,9% frente al 11%. Aumentó muy significativamente 
la práctica anual de carrera a pie con 30,3% frente a 15,5% 
observado en la población general y senderismo, 24,6% y 
15,8% respectivamente. Entre los que practicaron fútbol 11 
y fútbol 7 en el último año las tasas de práctica de gimna-
sia suave y gimnasia intensa son similares, 41,8% y 41,4% 
respectivamente, siendo los valores correspondientes en la 
población general 28,6% y 18,6% respetivamente. 
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Gráfico 22. Personas que practican deporte según la 
edad en la que se comenzó esta práctica. 2020 

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 
 

 
Gráfico 23. Personas que practican deporte según la  edad 

en la que se comenzó esta práctica y sexo. 2020 
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 

 
 

Gráfico 24. Personas según la implicación en las  
actividades deportivas de los hijos. 2020 

(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años) 
 

 
 

La edad de inicio de la práctica  
 
La encuesta proporciona indicadores relativos a la edad de 
inicio de la práctica deportiva, que ponen de manifiesto 
que el 65,1% de la población que practica deporte inició 
esta actividad antes de los 15 años, el 19,9% entre los 15 y 
los 24 años, el 9,3% entre los 25 y 44 años y únicamente el 
5,7% empezó a hacer deporte con más de 45 años.  

El factor género es determinante en ello, el 73,6% de 
los hombres comenzaron a hacer deporte antes de los 15 
años frente al 55,3% de las mujeres. 

 
La implicación de los padres en la  
práctica deportiva  
 
Si se analiza la vinculación entre la práctica deportiva del 
investigado y la de sus padres, se observa que, entre aque-
llos que hacen deporte, el 35,7% manifiesta que al menos 
uno de sus padres practica o ha practicado esta actividad. 
El aspecto generacional es determinante en este indicador, 
pudiendo observarse que entre los más jóvenes, de 15 a 24 
años, esta cifra asciende al 61,3% y desciende hasta situarse 
por debajo del 20% entre las personas de 55 años en ade-
lante. 

Si se analizan las cifras de práctica deportiva de los pa-
dres de la parte de la población investigada que practica 
deporte, se observan tasas superiores en 6,3 puntos por-
centuales a las observadas en el conjunto de la población 
total objeto de estudio, en los que se estima que única-
mente en un 29,4% alguno de sus padres hacía deporte. 

En relación a la participación de los padres en las acti-
vidades deportivas de los hijos, se observa un incremento 
de casi siete puntos porcentuales en 2020 respecto  a 2015. 
El 48,4% de la población que tiene hijos menores de 18 
años en casa manifiesta en 2020 que realiza con ellos algu-
na práctica deportiva, el 43,2% suele acompañarlos a sus 
entrenamientos y el 38,3% a sus competiciones. 

 
 
 
 
Gráfico 25. Personas según la práctica deportiva  

de los padres. 2020 
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Gráfico 26. Personas que suelen andar o pasear, más o 
menos deprisa, al menos diez minutos seguidos con el 

propósito de mantener o mejorar la forma física  
según frecuencia 

(En porcentaje de la población total investigada) 
 

 
Gráfico 27. Personas que suelen andar o practican  

deporte al menos una vez a la semana según estado de 
salud, existencia de enfermedades crónicas o  

limitaciones para la realización de actividades físi-
cas.2020 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 
 

 
Gráfico 28. Personas que suelen andar o pasear  

semanalmente y vinculación con la práctica deportiva. 
2020 

(En porcentaje de la población total investigada) 
 

 

Andar o pasear 

 
Por su importancia, la encuesta investiga de forma separa-
da la práctica de andar o pasear, más o menos deprisa, al 
menos diez minutos seguidos con el propósito de mante-
ner o mejorar la forma física. Las cifras muestran que un 
75,7% de la población suele realizar esta actividad, lo que 
supone incrementos significativos, de 5,1 puntos porcen-
tuales, respecto a 2015.  

El 75,1% de la población realiza esta actividad al menos 
una vez al mes, el 73,8% al menos una vez por semana y 
un 55,7% de los investigados diariamente. 

Frente a lo observado en las tasas de práctica deporti-
va, el hábito de andar o pasear ha sido más frecuente en 
las mujeres, 78,6%, que en los hombres, 72,7%, coincidien-
do en el porcentaje de los que lo hacen a diario, un 55,7%. 
Asimismo, mientras las tasas de práctica deportiva decre-
cían con la edad, el hábito de andar o pasear, que toma 
sus valores mínimos en la población más joven, de 15 a 24 
años, permanece prácticamente en el 75% a partir de esta 
edad.  

Si se analiza la vinculación de esta práctica con el esta-
do de salud manifestado por el individuo, se observa que 
se trata de una práctica frecuente entre aquellos que mani-
fiestan no tener limitación alguna, o que no tienen una 
grave limitación, con tasas semanales del 75,3% y del 
72,6% respectivamente, destacando que el 57,2% de aque-
llos que se declaran gravemente limitados para la realiza-
ción de una actividad física, suelen andar o pasear al me-
nos una vez a la semana y el 36,8% lo hace a diario. 

Combinando resultados de práctica de deporte y del 
hábito de andar en el último año se puede concluir que el 
87,8% de la población practicó algún deporte o solía andar, 
el 28,2% solo tenía el hábito de andar y el 47,5% practica-
ron algún deporte y también andaban.  

 
 
 

Gráfico 29. Personas que hacen deporte y suelen andar 
o pasear según características. 2020 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 
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Gráfico 30. Personas que disponen al menos de una 
licencia deportiva en vigor en el último año  

según características 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 
 

Gráfico 31. Personas que están abonadas o son socias 
de gimnasios o asociaciones deportivas  

según características. 2020 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 

 
Gráfico 32. Personas que han apoyado actividades de-

portivas mediante voluntariado o donaciones según 
sexo. 2020 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 
 

 

Vinculación con federaciones o 
entidades deportivas y apoyo a  
actividades deportivas 
 
Un 8,9% de la población investigada indica que dispone al 
menos de una licencia deportiva en vigor, observándose 
que el porcentaje de hombres supera en más del doble al 
de mujeres, 12,8% frente a 5,3%. Los valores más altos se 
observan en los más jóvenes, alcanzando su máximo en el 
grupo de 15 a 24 años, 18%. En la mayor parte de los 
casos, el 92,2%, solo disponen de una licencia federativa y 
en el 7,8% restante de más de una.  

Atendiendo al colectivo de los que practicaron algún 
deporte, el 13,6% disponía de licencia en vigor. 

Un 21% de las personas investigadas están abonadas o 
son socias de gimnasios.  

Respecto al comportamiento por sexo, las mujeres pre-
sentan tasas ligeramente superiores a los hombres en las 
tasas de abonados o socios de gimnasios 21,8% y 20,2% 
respectivamente. Esta tasa aumenta significativamente al 
descender la edad tomando su máximo en el colectivo más 
joven y asciende con el nivel de formación. 

Un 12,4% es abonado o socio de otro tipo de asocia-
ciones o clubs deportivos. Las diferencias por sexo son 
significativas, entre ellos es más frecuente, 15,4% frente al 
9,7% observado en las mujeres. 

Por lo que se refiere a la participación o apoyo a acti-
vidades deportivas mediante el trabajo voluntario o me-
diante donaciones para fines deportivos concretos, un 6,4% 
ha trabajado como voluntario en este ámbito, cifra superior 
entre los hombres y entre los colectivos más jóvenes, y un 
4,3% ha realizado en el último año alguna donación para 
fines deportivos concretos, cifra que se sitúa por encima de 
la media en el grupo de edades centrales, de 35 a 54 años. 
Tanto el trabajo voluntario como las donaciones son activi-
dades más frecuentes entre los que practican deporte. 

 
 
 
 
 
 
Gráfico 33. Personas que han apoyado actividades  

deportivas mediante voluntariado o donaciones  
según edad. 2020 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 
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Gráfico 34. Motivos principales por los que  
han practicado deporte 

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 
 

 
Gráfico 35. Motivos principales por los que  
han practicado deporte según sexo. 2020 

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 
 
 

 
 
Gráfico 36. Motivos principales por los que han practicado 

deporte según grupos de edad. 2020 
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 

 

Principales motivaciones y barreras para 
la práctica deportiva 
 
Entre aquellos que practican deporte, la encuesta investiga 
sus principales motivaciones.  

Estar en forma sigue siendo el principal motivo mani-
festado para hacer deporte, 28,3% en el total y en mayor 
proporción entre las mujeres, 29,9%, frente al 26,8% obser-
vado en los hombres. Le siguen por orden de importancia 
motivos de salud, 21,9% con un ascenso notable de 7,1 
puntos porcentuales respecto a 2015 y presentando las 
mujeres  mayor porcentaje que los   hombres, 25,3% y 
18,9% respectivamente.   

El tercer motivo en orden de importancia es la diver-
sión o entretenimiento, 19,5%, siendo en este caso, los 
porcentajes registrados entre los hombres, 22,6% bastante 
superiores a los manifestados entre las mujeres, 15,9%. El 
12,4% manifiesta como motivo principal la relajación con 
una mayor proporción para las mujeres, 14,6% frente al 
10,4%. En el caso de los que manifiestan como motivo 
principal que les gusta hacer deporte, el porcentaje es 
superior entre los hombres. Con mucha menor frecuencia 
se encuentran el resto de motivos, como considerar el 
deporte una forma de relación social, 2,5% o de superación 
personal, 2%. 

Entre las principales barreras para la práctica deportiva, 
los motivos por los que la población no suele hacer depor-
te o no lo practica con mayor frecuencia, se sitúa en pri-
mer lugar la falta de tiempo, 44%, seguida a gran distancia 
de la falta de interés, 19,8%. Los motivos de salud, 13,2% o 
la edad, 11,9% son determinantes en la población de 55 
años en adelante. 

Un 4,7% considera como la barrera esencial la falta de 
instalaciones adecuadas cercanas y un 3,9% los motivos 
económicos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gráfico 37. Principales barreras para la práctica deporti-
va 

(En porcentaje de la población total investigada) 
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Gráfico 38. Personas según la asistencia o acceso por 
medios audiovisuales a algún espectáculo deportivo  

en el último año 
(En porcentaje de la población total investigada) 

 
 

Gráfico 39. Personas según la asistencia o acceso por 
medios audiovisuales a algún espectáculo deportivo  

en el último año según características.  
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 

 
Gráfico 40. Motivos principales por los que no va,  

o no va más, a espectáculos deportivos 
(En porcentaje de la población total investigada) 

 

 

Impacto del COVID-19 en la asistencia 
presencial o acceso por medios audiovi-
suales a espectáculos deportivos  
 
 
Como en su edición anterior, la encuesta investiga tanto la 
asistencia presencial a espectáculos deportivos, como el 
acceso a ellos a través de medios audiovisuales, poniendo 
de manifiesto que, en esta ocasión, el 66,8% de la pobla-
ción asistió, al menos una vez al año, presencialmente o a 
través de medios audiovisuales a un espectáculo deportivo. 
Concretamente un 19,1% de la población investigada ha 
asistido presencialmente y el 64,8% ha accedido por me-
dios audiovisuales.  

El impacto del COVID ha supuesto notables descensos 
en estas tasas, concretamente 18 puntos porcentuales en la 
asistencia presencial y 14,7 puntos en el acceso por medios 
audiovisuales, alcanzando el descenso global casi los 15 
puntos porcentuales.  

El acceso a este tipo de espectáculos, ya sea de forma 
presencial o por medios audiovisuales, es mucho más 
elevado entre los hombres, 82,4%, que entre las mujeres, 
52,1%, de hecho la brecha es más amplia que la registrada 
en el periodo anterior. La tasa anual se sitúa por encima de 
la media hasta los 54 años, y toma el menor valor, un 
62,1% en la población de 55 años en adelante. 

 El descenso en las tasas anuales ha afectado a todos 
los colectivos analizados. 

La encuesta investiga los principales motivos por los 
que la población analizada no suele asistir presencialmen-
te, o no lo suele hacer con más frecuencia, a un espectácu-
lo deportivo. La falta de interés o de tiempo, con un 34,8% 
y un 20,3% respectivamente, son los motivos esenciales. Le 
siguen por orden de importancia el precio y la escasez de 
oferta con idénticos porcentajes, 9,7% seguidos por la 
preferencia por verlo en televisión o Internet o escucharlo 
en la radio, con un, 8%. La dificultad para salir de casa es 
manifestado por el 6,1% teniendo el resto de opciones (no 
tiene con quién ir, hay poca información, es difícil conse-
guir entradas, le resulta difícil de entender, o lejanía del 
lugar de residencia) incidencias muy bajas. 
 
 
Gráfico 41. Motivos principales por los que no va, o no va 

más, a espectáculos deportivos según sexo, 2020 
(En porcentaje de la población total investigada) 
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Gráfico 42. Personas según la asistencia presencial a 
espectáculos deportivos en el último año. 2020 

(En porcentaje de la población total investigada) 
 

 
Gráfico 43. Personas que han asistido presencialmente a 
espectáculos deportivos en el último año según caracte-

rísticas.  
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 
 

Gráfico 44. Personas que han asistido a algún  
espectáculo deportivo en el último año  

según tipo de acceso. 2020 
(En porcentaje de la población que asistió de cada colectivo) 

 

Impacto en la asistencia presencial a 
espectáculos deportivos 
 
El impacto del COVID-19 ha desplomado a la mitad la tasa 
anual de asistencia a espectáculos deportivos, desde el 
37,1% observado en 2015 hasta el 19,1% registrado en esta 
edición de la encuesta.  

Esta cifra continúa siendo  mucho más elevada en los 
hombres que en las mujeres, 24,2% y 14,3% respectivamen-
te. Por grupos de edad, la tasa anual más elevada corres-
ponde a los jóvenes de 15 a 24 años, con 30,8% descen-
diendo de forma notable en el grupo de 55 años en ade-
lante, tramo en el que sitúa en el 11,3%.  

Entre los que asistieron en el último año a espectáculos 
deportivos, un 53,4% lo hizo a espectáculos de libre acce-
so, y un 63,4% a espectáculos de acceso con entrada. Entre 
los primeros se observan mayores tasas para las mujeres y 
entre los segundos para  hombres. 

Respecto al tipo de espectáculo, el 17,7% de la pobla-
ción investigada asistió a espectáculos relacionados con 
deportes de equipo, tales como fútbol, baloncesto u otros, 
y solo un 4% a deportes individuales. La mayor asistencia 
corresponde a fútbol, con una tasa anual del 13,7% y el 
4,6% de la población asistió a un espectáculo de balonces-
to. 

Por otra parte, del total de asistentes a espectáculos 
deportivos, el 87,1% manifiestan que se trataba de un 
espectáculo de categoría masculina, el 20,2% de categoría 
femenina  y el 14,3% mixta. 

Si nos centramos en la caracterización de la última vez 
que asistieron, casi la mitad de los que asistieron al fútbol 
con entrada, un 48,4%, pagaron la entrada a su precio 
normal, mientras el 38% utilizó un abono.  Entre aquellos 
que accedieron con entrada no gratuita un 23,3% adquirie-
ron su entrada por Internet. 

 
 
 
 
 

Gráfico 45. Personas que han asistido  a algún  
espectáculo deportivo en el último año  

según tipo de deporte. 2020 
(En porcentaje de la población que asistió de cada colectivo) 
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Gráfico 46. Personas que han accedido a espectáculos 
deportivos por medios audiovisuales en el último año 

según características. 2020  
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 
Gráfico 47. Personas que han accedido a espectáculos 
deportivos por medios audiovisuales en el último año 

según tipo de deporte 
(En porcentaje de la población total investigada) 

 
 

Gráfico 48. Personas que han accedido a espectáculos 
deportivos por medios audiovisuales en el último año 

según medio utilizado 
(En porcentaje de la población que accedió por medios audiovisuales) 

 

 

Acceso a espectáculos deportivos por 
medios audiovisuales 
 
Dos de cada tres  personas de la población investigada, un 
64,8%, ha accedido en el último año a espectáculos depor-
tivos por medios audiovisuales tales como la televisión, 
radio o Internet, 14,7 puntos porcentuales menos que en la 
anterior edición de la encuesta. El acceso por medios au-
diovisuales es superior entre los hombres, 81%, que entre 
las mujeres, 49,4%, una brecha que ha aumentado en esta 
edición, toma sus valores máximos entre los más jóvenes, 
de 15 a 24 años, un 72,1%, y en general decrece con la 
edad, hasta tomar su mínimo, 61,1%, entre aquellos que 
tienen de 55 años en adelante.  

Por otra parte, del total de asistencia a espectáculos 
deportivos a través de medios audiovisuales, el 96,4% 
estuvo relacionado con categoría masculina, el 32,2% con 
femenina y el 17,7% mixta. 

Si se analizan los medios audiovisuales utilizados, el 
63,1% de la población investigada accede a espectáculos 
deportivos a través de televisión, el 12,6% a través de in-
ternet y el 6,9% a través de la radio. Para el colectivo de 
los que acceden a un espectáculo por medios audiovisua-
les los porcentajes observados en los distintos medios son: 
97,4% lo ven en televisión, 19,5% lo hace directamente en 
Internet y 10,6% utiliza la radio.  

Se observan diferencias significativas en el uso de In-
ternet, con más de 10 puntos porcentuales de diferencia 
entre hombres y mujeres, 23,6% y 13% respectivamente, 
con valores máximos en la población joven, alcanzando 
porcentajes superiores al 31% en los menores de 35 años y 
tomando su mínimo, 7,2% en la población de  55 años en 
adelante. 

Por tipo de espectáculo deportivo destaca el fútbol, un 
53,7% accede a este espectáculo por medios audiovisuales, 
seguido a gran distancia por el automovilismo, 18,4%, 
tenis, 31,6%, motociclismo 19,4%, baloncesto, 25,2% o 
ciclismo, 23,1%. Con tasas inferiores se encuentran la nata-
ción, 9,5%, el atletismo, 12,8%, o el balonmano, 8,9%. 
 
 

Gráfico 49. Personas que han accedido a espectáculos 
deportivos por medios audiovisuales en el último año 

según tipo de espectáculo. 2020 
(En porcentaje de la población que accedió por medios audiovisuales) 
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Gráfico 50. Personas que suelen informarse acerca del 
deporte por prensa o medios audiovisuales  

según frecuencia 
(En porcentaje de la población total investigada) 

 

 
 

Gráfico 51.Personas que suelen informarse acerca del 
deporte por prensa o medios audiovisuales al menos  

una vez al año según características. 2020 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)  

 
 

Gráfico 52. Personas que suelen informarse acerca del 
deporte por prensa o medios audiovisuales  

según tipo de medio 
(En porcentaje de la población que suele informarse) 

 

 

Impacto en el acceso a información de-
portiva por prensa o medios audiovisua-
les 
 
Se registra un descenso de la población que se ha infor-
mado acerca del deporte por prensa o medios audiovisua-
les en el último año, con una tasa del 53,1% de la pobla-
ción, la mayor parte de ellos, el 96,5%, con frecuencia 
semanal. La tasa anual registra un descenso de 8,6 puntos 
porcentuales. 

La consulta de información deportiva continúa siendo  
una práctica mucho más elevada en los hombres, 69,2%, 
que en las mujeres, 37,9%. Por grupos de edad, las cifras 
se sitúan por encima de la media entre aquellos con menos 
de 55 años. 

Si se analiza la situación personal no se observan dife-
rencias notables entre las categorías consideradas, con la 
excepción del grupo de soltero independiente, divorciado, 
separado o viudo (con o sin hijos) que presentan la menor 
tasa, un 48,6% para el acceso al menos una vez al año. 

La encuesta se interesa por los diversos medios, prensa 
o audiovisuales, utilizados para informarse acerca del de-
porte. Entre aquellos que suelen informarse sobre el de-
porte, la televisión es el medio más utilizado, 88,3%, segui-
do de internet con un 72,9%,  por la prensa tanto general, 
66,5% como deportiva 63,9%, el móvil 63% y por la radio y 
redes sociales casi igualados con, 57,5% y 57,4% respecti-
vamente. Casi la mitad utiliza plataformas digitales deporti-
vas para obtener información deportiva, en concreto el 
49,6%. 

Se observa por tanto que la utilización de las nuevas 
tecnologías como instrumentos para el acceso a informa-
ción en el ámbito deportivo ha superado o se ha situado al 
nivel de algunos medios más tradicionales. Precisamente la 
edad es la variable más determinante en el acceso a infor-
mación deportiva a través de estos canales. Así en el caso 
de internet los valores más altos se registran en la pobla-
ción más joven, 47,6%  cifra que desciende al aumentar la 
edad hasta situarse en el 29,1% en la población de 55 años 
en adelante. 

 
 

Gráfico 53. Personas que suelen informarse acerca del 
deporte por prensa o medios audiovisuales  

según medios utilizados por sexo. 2020 
(En porcentaje de la población que suele informarse) 
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Gráfico 54. Personas que disponen de equipamientos 
deportivos en el hogar según practiquen o no deporte. 

2020 
 

 
 
 

Gráfico 55. Personas que disponen de equipamientos 
deportivos en el hogar según principales características. 

2020 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 

 
 

Gráfico 56. Personas que disponen de equipamientos 
deportivos en el hogar según su práctica deportiva 

en el último año. 2020 
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 
 

 

Principales equipamientos disponibles 
en el hogar 
 
Prácticamente la mayoría de la población dispone de equi-
pamientos deportivos en el hogar, un 79,7%. La disponibi-
lidad de equipamientos es casi universal, 92,5%, entre 
aquellos que hacen deporte. 

Los equipamientos más frecuentes, en los hogares de la 
población investigada, son las bicicletas, los aparatos de 
ejercitación y musculación, los balones, las raquetas, el 
equipamiento de montaña, y los tableros de ajedrez.  

Concretamente, por lo que respecta a las bicicletas, en 
los hogares de un 49,8% de la población se dispone de 
ellas, el 45,8% de bicicletas de adulto y el 16,1% de bicicle-
tas de niño. 

El 41,4% de las personas investigadas dispone en su 
hogar de aparatos de ejercitación y musculación y cuatro 
de cada diez de  un balón, 40,4%, destacando que el 33,9% 
de la población investigada dispone de balones de fútbol y 
el 17,2% de baloncesto. Más de la tercera parte, el 36,7%, 
dispone de raquetas, el 20,8% de raquetas de tenis, el 
17,1% palas de pádel y el 11,3% de raquetas de tenis de 
mesa. Un 26,9% de la población dispone en el hogar de 
equipamiento de montaña -el 16,1% tiendas de campaña y 
el 22,2% material de montañismo-, y un 22,1% de ajedrez. 

A estos equipamientos le siguen los patines, 19,2%. 
Aun con porcentajes inferiores, puede señalarse que un 
12,4% dispone de equipo de bucear o que el 9,1% dispone 
de equipo de pesca. En relación a equipamientos específi-
cos para esquí o de caza, los porcentajes se sitúan en el 6% 
y el 3 % respectivamente. 

 
Gráfico 57. Personas que disponen de equipamientos 

deportivos en el hogar según tipo. 2020 
(En porcentaje de la población total investigada) 
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PRINCIPALES RESULTADOS 

Gráfico 58. Evolución de la práctica deportiva semanal 
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 

 

 

 
Gráfico 59. Personas que practicaron deporte en el últi-

mo año según modalidades más frecuentes  
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año) 

 

 

(1) En 2020 incluye futbol playa 

Evolución de los principales indicadores 
de participación en el ámbito deportivo 
 
Como se ha señalado, el impacto del COVID-19 ha sido 
determinante en la evolución de los indicadores de prácti-
ca deportiva. 

Los resultados comentados relativos a la práctica de ac-
tividades durante el periodo de confinamiento de abril y 
mayo de 2020 (en adelante periodo de confinamiento) 
ponen de manifiesto el descenso de las tasas de práctica 
deportiva en ese periodo concreto, en el que únicamente 
el 41% de la población practicó deporte al menos una vez 
a la semana, cifra inferior en 13,8 puntos porcentuales a la 
observada en el conjunto del año investigado por la en-
cuesta, 54,8% con conclusiones similares si se analizan las 
tasas de aquellos que practicaron con menos frecuencia. 

Este descenso tan notable constatado en periodo de 
confinamiento no ha impedido que la encuesta estime una 
tasa anual de práctica deportiva del 59,6%, cifra que supo-
ne un incremento de 6,1 puntos porcentuales respecto a 
2015. El incremento en la práctica ha afectado notablemen-
te a la participación más frecuente, diaria y semanal, con 
ascensos de 7,6 y 8,6 puntos porcentuales respectivamente. 
y han sido generalizados en los diversos colectivos y  
superiores en aquellos grupos que presentaban menores 
tasas de participación.  

Por modalidades se observan incrementos en la tasa de 
práctica frecuente, en términos semanales, en gimnasia y 
en senderismo. Como se ha señalado, entre aquellos que 
practicaron deporte en el último año, se observan descen-
sos generalizados de las tasas de práctica anual práctica-
mente en todas las modalidades y ascensos muy significa-
tivos en gimnasia suave, con un 48% de la población que 
practicó deporte en el último año, frente al 28,8% registra-
do en 2015. El impacto también ha cambiado las preferen-
cias, con un significativo incremento de aquellos que prac-
ticaron una sola modalidad deportiva, el 23,9% de los que 
hicieron deporte, o con un incremento en la preferencia 
por la práctica de deportes individuales, que ha aumentado 
hasta situarse en un 66,1 % de la población analizada. Las 
cifras muestran también un notable incremento de la po-
blación que suele andar, un 75,7% suele realizar esta acti-
vidad, 5,1 puntos porcentuales más que en 2015.  

El impacto del COVID-19 ha supuesto notables descen-
sos en las tasas de asistencia a espectáculos tanto de forma 
presencial como a través de medios audiovisuales. Así, se 
ha desplomado a la mitad la tasa anual de asistencia a 
espectáculos deportivos hasta el 19,1% y el acceso a espec-
táculos deportivos por medios audiovisuales ha supuesto 
14,7 puntos porcentuales menos que en la anterior edición 
de la encuesta. 

 
Gráfico 60. Personas que practicaron gimnasia en el 

último año 
(En porcentaje de la población que practicó deporte el último año) 
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Cuadro resumen 
  





R.1. VALORACIÓN MEDIA DEL GRADO DE INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

(Valores de 0 a 10)

2015 2020 2015 2020 2015 2020

Deporte en general 6,4 6,6 7,1 7,3 5,8 5,9
Práctica deportiva 5,6 6,0 6,1 6,5 5,1 5,5
Asistencia a espectáculos deportivos 4,3 4,2 5,0 4,9 3,6 3,4
Acceso a espectáculos deportivos por medios audiovisuales 5,4 5,0 6,5 6,3 4,3 3,8
Informarse sobre el deporte 4,9 4,7 6,1 6,0 3,8 3,5

R.2. PRINCIPALES INDICADORES DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA

2015 2020 2015 2020 2015 2020

FRECUENCIA DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)   100 100 100 100 100 100

Al menos una vez al año 53,5 59,6 59,8 65,5 47,5 53,9
Al menos una vez al trimestre 52,3 58,6 58,4 64,6 46,6 53,0
Al menos una vez al mes 51,0 58,1 57,0 64,1 45,3 52,4
Al menos una vez a la semana 46,2 54,8 50,4 59,6 42,1 50,2
Diariamente 19,5 27,1 21,8 30,8 17,3 23,5

CARACTERISTICAS DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo) 100 100 100 100 100 100

Días en que suele practicar con más frecuencia
De lunes a viernes 40,7 32,8 30,3 25,9 53,2 40,7
Fin de semana o festivo 17,6 14,9 22,8 18,9 11,4 10,2
Indiferente 41,6 52,3 46,8 55,2 35,4 49,0

Periodos del año en que suele  practicar con más frecuencia  
Vacaciones 10,5 9,0 11,1 8,8 9,7 9,3
Periodos laborales 23,4 18,1 17,2 15,0 30,8 21,6
Indiferente 66,1 72,9 71,7 76,2 59,5 69,1

Lugar donde suele practicar deporte
Al aire libre 45,9 47,1 55,6 54,8 34,3 38,2
En espacios cerrados 24,0 23,1 14,9 16,1 34,9 31,2
Indiferente 30,1 29,8 29,5 29,1 30,8 30,6

En casa 19,4 36,3 19,6 33,2 19,2 39,8
En un centro de enseñanza 15,8 17,2 11,1 14,2 21,5 20,7
En un centro de trabajo 2,4 3,0 3,0 4,1 1,7 1,6
En el trayecto al trabajo o al centro de enseñanza  3,4 3,1 2,8 3,0 4,2 3,3
Otros lugares 74,8 61,2 80,0 65,9 68,6 55,8

Instalaciones deportivas que suele utilizar  
Instalaciones deportivas específicas 58,8 45,3 53,7 42,9 64,9 48,1

Espacios abiertos de uso libre (parque, campo..)   69,9 72,7 78,1 75,4 60,0 69,5
Otros lugares 19,1 30,4 18,5 27,2 19,7 34,1

R.3. PERSONAS SEGÚN EL HÁBITO DE ANDAR O PASEAR

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

2015 2020 2015 2020 2015 2020

Total suelen andar o pasear 70,6 75,7 67,0 72,7 74,0 78,6
Diariamente 49,1 55,7 46,3 55,7 51,8 55,7
Al menos una vez a la semana 68,2 73,8 64,7 71,5 71,6 75,9
Al menos una vez al mes 69,9 75,1 66,4 72,3 73,3 77,7

Suelen andar o pasear al menos una vez a la semana
Suelen andar o pasear y practican deporte semanalmente 33,4 43,8 33,6 45,3 33,1 42,4
Suelen andar o pasear y no practican deporte semanalmente 34,9 30,0 31,1 26,2 38,5 33,5

Suelen andar o pasear o practicar deporte semanalmente 81,1 84,7 81,6 85,8 80,6 83,7

CUADRO RESUMEN

TOTAL HOMBRES MUJERES

TOTAL HOMBRES MUJERES

TOTAL HOMBRES MUJERES
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(En porcentaje de la población que practicó deporte  en el último año de cada colectivo)

2015 2020 2015 2020 2015 2020

TOTAL 100 100 100 100 100 100

Fútbol 11 y 7 22,4 14,1 35,8 22,9 6,3 4,0
Fútbol sala (1) 14,2 7,2 23,3 11,2 3,3 2,6
Baloncesto 11,7 8,9 14,9 11,7 7,9 5,6
Balonmano 4,1 3,0 4,5 3,6 3,6 2,3
Voleibol 8,6 4,7 8,9 4,9 8,3 4,6

Rugby (2)
1,8 2,5 2,4 3,4 1,2 1,4

Frontón, frontenis 6,6 3,5 9,0 4,0 3,6 3,0
Petanca o bolos 5,8 3,3 6,0 3,9 5,5 2,6
Patinaje, monopatín 9,8 6,0 7,7 4,9 12,3 7,3
Ciclismo 38,7 31,3 47,1 37,6 28,5 24,2
Motociclismo 3,2 2,8 5,2 4,5 0,8 0,9
Automovilismo 1,6 2,2 2,3 3,2 0,7 1,0

Actividades aeronáuticas 1,7 1,9 2,2 2,5 1,0 1,1
Tenis 14,0 7,2 18,1 9,2 9,1 4,8
Ping pong 11,1 4,6 14,4 6,5 7,2 2,4
Pádel 16,8 11,3 21,7 15,1 11,0 6,9
Squash 1,9 1,9 2,6 2,3 1,1 1,5
Bádminton - 2,7 - 3,0 - 2,3
Golf 2,6 2,2 3,2 3,0 1,7 1,3

Natación 38,5 18,4 36,3 17,3 41,2 19,7
Surf 2,3 3,3 3,0 4,4 1,5 2,0
Vela 1,9 1,9 2,6 2,4 1,0 1,3
Esquí náutico 1,8 1,7 2,2 2,2 1,4 1,1
Piragüismo, remo 3,8 2,8 4,8 3,3 2,5 2,3
Actividades subacuáticas 6,9 4,3 9,1 5,1 4,3 3,3

Deportes de invierno 9,5 4,4 10,5 5,3 8,3 3,5
Senderismo, montañismo 31,9 26,5 32,1 26,4 31,6 26,7
Atletismo 8,6 2,8 10,6 3,5 6,2 2,0
Carrera a pie 30,4 25,9 33,4 28,7 26,7 22,8
Triatlón 1,3 1,6 1,8 1,9 0,8 1,2
Boxeo 2,5 2,6 3,5 3,3 1,4 1,8

Artes marciales 2,8 3,0 4,0 4,3 1,4 1,5
Lucha o defensa personal 1,1 1,8 1,5 2,7 0,7 0,9
Caza 2,9 2,4 4,8 3,8 0,6 0,8
Pesca 9,2 3,9 14,2 5,9 3,1 1,6
Hípica 2,4 1,9 2,1 1,8 2,8 2,1
Ajedrez 11,3 4,8 15,6 6,5 6,2 2,9

Gimnasia 35,8 62,4 23,0 52,5 51,2 73,7
Gimnasia suave 28,8 48,0 14,4 33,6 46,0 64,5
Gimnasia intensa 29,0 31,2 22,9 29,7 36,3 32,9

Otra actividad física con música 8,6 12,8 3,1 6,0 15,2 20,6
Musculación y halterofilia 20,1 19,7 26,7 24,5 12,1 14,2
Otro deporte 9,5 13,9 9,5 13,7 9,6 14,0

(1) En 2020 incluye fútbol playa
(2) En 2020 incluye rugby 7

CUADRO RESUMEN

TOTAL HOMBRES MUJERES

R.4. PERSONAS QUE PRACTICARON DEPORTE EN EL ÚLTIMO AÑO SEGÚN MODALIDAD.Tasas anuales respecto a 
población que practicó en el año.
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

2015 2020 2015 2020 2015 2020

TOTAL 53,5 59,6 59,8 65,5 47,5 53,9

Fútbol 11 y 7 12,0 8,4 35,8 15,0 6,3 2,2
Fútbol sala (1) 7,6 4,3 23,3 7,3 3,3 1,4
Baloncesto 6,3 5,3 14,9 7,6 7,9 3,0
Balonmano 2,2 1,8 4,5 2,3 3,6 1,3
Voleibol 4,6 2,8 8,9 3,2 8,3 2,5

Rugby (2)
1,0 1,5 2,4 2,3 1,2 0,7

Frontón, frontenis 3,5 2,1 9,0 2,6 3,6 1,6
Petanca o bolos 3,1 2,0 6,0 2,6 5,5 1,4
Patinaje, monopatín 5,3 3,6 7,7 3,2 12,3 3,9
Ciclismo 20,7 18,7 47,1 24,6 28,5 13,0
Motociclismo 1,7 1,7 5,2 2,9 0,8 0,5
Automovilismo 0,8 1,3 2,3 2,1 0,7 0,5

Actividades aeronáuticas 0,9 1,1 2,2 1,6 1,0 0,6
Tenis 7,5 4,3 18,1 6,0 9,1 2,6
Ping pong 6,0 2,8 14,4 4,3 7,2 1,3
Pádel 9,0 6,7 21,7 9,9 11,0 3,7
Squash 1,0 1,2 2,6 1,5 1,1 0,8
Bádminton - 1,6 - 2,0 - 1,3
Golf 1,4 1,3 3,2 1,9 1,7 0,7

Natación 20,6 11,0 36,3 11,3 41,2 10,6
Surf 1,2 1,9 3,0 2,9 1,5 1,1
Vela 1,0 1,1 2,6 1,6 1,0 0,7
Esquí náutico 1,0 1,0 2,2 1,5 1,4 0,6
Piragüismo, remo 2,0 1,7 4,8 2,2 2,5 1,2
Actividades subacuáticas 3,7 2,5 9,1 3,4 4,3 1,8

Deportes de invierno 5,1 2,6 10,5 3,5 8,3 1,9
Senderismo, montañismo 17,0 15,8 32,1 17,3 31,6 14,4
Atletismo 4,6 1,7 10,6 2,3 6,2 1,1
Carrera a pie 16,3 15,5 33,4 18,8 26,7 12,3
Triatlón 0,7 0,9 1,8 1,2 0,8 0,6
Boxeo 1,3 1,6 3,5 2,2 1,4 1,0

Artes marciales 1,5 1,8 4,0 2,8 1,4 0,8
Lucha o defensa personal 0,6 1,1 1,5 1,8 0,7 0,5
Caza 1,6 1,4 4,8 2,5 0,6 0,4
Pesca 4,9 2,3 14,2 3,9 3,1 0,9
Hípica 1,3 1,1 2,1 1,2 2,8 1,1
Ajedrez 6,1 2,9 15,6 4,3 6,2 1,6

Gimnasia 19,2 37,2 13,7 34,4 24,3 39,8
Gimnasia suave 15,4 28,6 14,4 22,0 46,0 34,8
Gimnasia intensa 15,5 18,6 22,9 19,5 36,3 17,8

Otra actividad física con música 4,6 7,6 3,1 3,9 15,2 11,1
Musculación y halterofilia 10,7 11,8 26,7 16,1 12,1 7,7
Otro deporte 5,1 8,3 9,5 9,0 9,6 7,6

R.6. PRINCIPALES INDICADORES DE LA RELACIÓN CON LA PRÁCTICA DEPORTIVA DE LOS PADRES

2020 2020 2020 2020 2020 2020

En la población total investigada 100 100 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  23,2 29,4 23,2 28,8 23,2 29,9
Ninguno de los padres ha practicado deporte  76,8 70,6 76,8 71,2 76,8 70,1

En la población que practica deporte 100 100 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  34,2 35,7 32,7 33,9 36,0 37,8
Ninguno de los padres ha practicado deporte  65,8 64,3 67,3 66,1 64,0 62,2

(1) En 2020 incluye fútbol playa
(2) En 2020 incluye rugby 7

CUADRO RESUMEN

TOTAL HOMBRES MUJERES

TOTAL HOMBRES MUJERES

R.5. PERSONAS QUE PRACTICARON DEPORTE EN EL ÚLTIMO AÑO SEGÚN MODALIDAD. Tasas anuales  respecto a 
población total
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R.7. PRINCIPALES INDICADORES  DE LA IMPLICACIÓN EN LA PRÁCTICA DEPORTIVA DE LOS HIJOS

(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo)

2015 2020 2015 2020 2015 2020

Población con hijos menores de 18 años 100 100 100 100 100 100
Practica deporte con su hijo 41,6 48,4 50,4 56,4 33,9 42,0
Le acompaña a los entrenamientos 42,2 43,2 42,1 44,9 42,4 41,8
Le acompaña a las competiciones 35,2 38,3 35,9 40,8 34,6 36,2

Población que practica deporte y que tiene hijos menores de 18 años  100 100 100 100 100 100
Practica deporte con su hijo 53,9 60,9 60,4 66,1 46,1 55,4
Le acompaña a los entrenamientos 45,4 50,3 44,2 50,8 46,9 49,7
Le acompaña a las competiciones 39,4 44,3 38,7 44,7 40,2 44,0

R.8. PRINCIPALES INDICADORES  DE LA VINCULACIÓN CON FEDERACIONES Y ENTIDADES DEPORTIVAS

2015 2020 2015 2020 2015 2020

VINCULACIÓN CON FEDERACIONES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de la población)  9,8 8,9 14,8 12,8 5,0 5,3
Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de los que practican)  16,1 13,6 22,1 17,7 8,9 8,9

VINCULACIÓN CON GIMNASIOS, ASOCIACIONES  O CLUBS DEPORTIVOS

(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  100 100 100 100 100 100

Total abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs deportivos  28,1 29,7 29,0 30,7 27,3 28,7

Gimnasios 17,6 21,0 16,0 20,2 19,2 21,8
Otras asociaciones o clubs deportivos 12,7 12,4 15,8 15,4 9,8 9,7

APOYO A ACTIVIDADES DEPORTIVAS

(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  100 100 100 100 100 100

Han participado o apoyado actividades deportivas  
Mediante trabajo como voluntario  7,4 6,4 9,5 8,6 5,3 4,4
Mediante donaciones  3,1 4,3 4,2 5,0 2,1 3,6

R.9. PRINCIPALES INDICADORES DE ASISTENCIA O ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

2015 2020 2015 2020 2015 2020

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) 100 100 100 100 100 100

ASISTENCIA O ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

ASISTIERON O ACCEDIERON en el último año 81,7 66,8 91,0 82,4 72,8 52,1
Asistieron 37,1 19,1 46,5 24,2 28,2 14,3
Accedieron por medios audiovisuales 79,5 64,8 89,9 81,0 69,6 49,4

ASISTENCIA A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron en el último año 37,1 19,1 46,5 24,2 28,2 14,3
A espectáculos de libre acceso 19,5 10,2 22,1 11,5 17,0 8,9
A espectáculos de acceso con entrada  23,0 12,1 31,8 17,3 14,6 7,2

Fútbol 24,9 13,7 34,4 19,2 15,9 8,4
Baloncesto 5,8 4,6 7,4 5,8 4,3 3,5
A otros espectáculos 15,4 8,2 18,1 9,4 12,8 7,1

ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Accedieron por medios audiovisuales en el último año  79,5 64,8 89,9 81,0 69,6 49,4
Televisión 78,8 63,1 88,9 79,1 69,3 47,9
Radio 14,7 6,9 22,9 11,1 6,9 2,9
Internet 12,2 12,6 19,3 19,1 5,5 6,4

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

2015 2020 2015 2020 2015 2020

Suelen informarse al  menos una vez al año 61,7 53,1 77,6 69,2 46,5 37,9
Suelen informarse al  menos una vez a la semana 58,8 51,3 75,9 67,8 42,6 35,7

CUADRO RESUMEN

R.10. PRINCIPALES INDICADORES DE ACCESO A INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS 
AUDIOVISUALES

TOTAL HOMBRES MUJERES

TOTAL HOMBRES MUJERES

TOTAL HOMBRES MUJERES

TOTAL HOMBRES MUJERES
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(En porcentaje de la población de cada colectivo)

2015 2020 2015 2020

TOTAL 100 100 100 100

DISPONEN DE EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS
% 89,3 79,7 97,7 92,5

Balones 59,3 40,4 69,8 49,5
Balón de fútbol 51,3 33,9 60,5 41,1
Balón de baloncesto 27,0 17,2 34,7 22,0
Otros balones 23,9 11,3 29,9 15,2

Patines 31,7 19,2 39,7 24,4

Bicicletas 63,0 49,8 75,1 60,4
Bicicleta de adulto 55,9 45,8 69,3 56,9
Bicicleta de niño 28,1 16,1 31,7 18,7

Moto deportiva 4,8 2,8 6,8 4,0

Raquetas 54,1 36,7 69,0 47,2
Palas de pádel 21,9 20,8 31,2 27,7
Raquetas de tenis 35,3 17,1 45,9 22,8
Raquetas de ping pong 22,0 11,3 29,6 14,9
Raquetas y volantes de bádminton - 7,6 - 10,0
Otras palas o raquetas 27,2 14,7 36,2 19,7

Palos de golf 3,4 2,1 4,8 2,9

Equipamiento de montaña 33,1 26,9 45,1 36,6
Tienda de campaña 26,0 16,1 34,9 21,0
Útiles de montañismo 19,4 22,2 28,0 31,2

Equipo de caza 5,7 3,0 6,9 4,3
Equipo de pesca 16,9 9,1 20,7 11,4
Equipo de bucear 19,1 12,4 27,8 17,4
Equipo de navegación 4,0 2,7 6,1 3,6
Equipo de esquiar 9,1 6,0 13,9 8,2

Aparatos de ejercitación o musculación 39,0 41,4 50,0 51,9
Aparatos de ejercitación 26,9 27,4 33,1 33,1
Aparatos de musculación 23,5 26,3 33,2 35,2

Ajedrez 40,3 22,1 49,6 27,3

Otros equipamientos deportivos 11,6 13,5 13,8 17,4

En porcentaje de la 
población total

En porcentaje de la 
población que practicó 

deporte en el último año

CUADRO RESUMEN

R.11. PERSONAS SEGÚN LA DISPONIBILIDAD DE DIVERSOS EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN SU HOGAR
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2010 2015 2020

PRÁCTICA DEPORTIVA SEMANAL

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL 37,0 46,2 54,8

SEXO
Hombres 45,5 50,4 59,6
Mujeres 28,8 42,1 50,2

EDAD
De 15 a 24 años 57,9 76,1 73,6
De 25 a 54 años 40,2 53,2 62,7
De 55 y más años 22,2 26,0 38,5

NIVEL DE ESTUDIOS
Educación secundaria e inferior 33,2 39,4 48,0
Educación superior o equivalente 54,9 64,1 68,4

2010 2015 2020

VINCULACIÓN CON FEDERACIONES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de la población) - 9,8 8,9
Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de los que practican) 16,4 16,1 13,6

CUADRO RESUMEN

ANEXO.1. Evolución en el periodo 2010-2020 de los principales indicadores de participación. Tasas semanales respecto a
población total
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2010 2015 2020

PRÁCTICA DEPORTIVA SEMANAL 100 100 100
(En porcentaje de la población total)

Fútbol 11, 7  y sala (1)
8,0 7,2 5,0

Baloncesto 2,2 1,9 1,9
Balonmano (2)

0,5 0,6 0,4
Voleibol 0,4 1,0 0,8

Rugby (3)
0,1 0,3 0,3

Frontón, frontenis 0,5 0,9 0,3

Petanca o bolos 0,2 0,4 0,2
Patinaje, monopatín 0,5 1,4 1,1
Ciclismo 6,7 10,3 10,8
Motociclismo 0,3 0,7 0,4
Automovilismo 0,0 0,1 0,3
Actividades aeronáuticas 0,0 0,1 0,1

Tenis 1,9 1,9 1,6
Ping pong 0,3 1,1 0,5
Pádel 1,7 3,7 3,5
Squash 0,2 0,3 0,2
Bádminton - - 0,3
Golf 0,4 0,3 0,4
Natación 7,6 8,4 5,6

Surf - 0,2 0,3
Vela (4)

0,2 0,2 0,1
Esquí náutico 0,0 0,2 0,1
Piragüismo, remo 0,1 0,2 0,2
Actividades subacuáticas 0,3 0,5 0,5
Deportes de invierno 0,5 0,2 0,2

Senderismo, montañismo 1,8 4,9 8,9
Atletismo 2,2 2,5 0,8
Carrera a pie 4,8 10,6 10,5
Triatlón 0,0 0,3 0,1
Boxeo 0,2 0,8 0,7
Artes marciales 0,8 1,0 0,9

Lucha o defensa personal 0,2 0,4 0,3
Caza (5)

0,7 0,4 0,4
Pesca 0,7 1,0 0,6
Hípica 0,1 0,5 0,3
Ajedrez - 1,0 0,8

Gimnasia 12,5 19,2 21,9
Otra act. fís. con música 1,3 3,6 2,6
Musculación y halterofilia 1,7 8,2 6,4

(1) En 2020 incluye fútbol playa
(2) Incluye balonmano playa
(3) en 2020 incluye rugby 7
(4) Incluye navegación, windsurf
(5) Para 2010 incluye tiro

CUADRO RESUMEN

ANEXO 2. Evolución en el periodo 2010-2020 de los principales indicadores de participación. Tasas semanales respecto a
población total
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Resultados detallados 





  

1. Equipamientos 
deportivos en  
el hogar 





(En porcentaje del total vertical)

TOTAL Hombres Mujeres

TOTAL (Miles) 40.119 19.519 20.599

%                                         100 100 100

Total disponen 79,7 83,6 76,0

Balones 40,4 45,2 35,8

Balón de fútbol 33,9 39,9 28,2

Balón de baloncesto 17,2 19,2 15,2

Otros balones 11,3 11,4 11,1

Patines 19,2 17,7 20,5

Bicicletas 49,8 53,1 46,6

Bicicleta de adulto 45,8 49,6 42,2

Bicicleta infantil 16,1 15,1 17,0

Motos deportivas 2,8 3,9 1,7

Raquetas 36,7 38,9 34,6

Raquetas de tenis 20,8 22,8 18,9

Palas de pádel 17,1 19,7 14,6

Raquetas de tenis de mesa 11,3 12,7 9,9

Raquetas y volantes de bádminton 7,6 7,3 7,8

Otras palas o raquetas 14,7 14,5 14,9

Palos de golf 2,1 2,1 2,0

Equipamiento de montaña 26,9 28,6 25,2

Tienda de campaña 16,1 16,8 15,4

Material de montañismo 22,2 24,2 20,3

Equipo de caza 3,0 4,2 1,9

Equipo de pesca 9,1 11,2 7,0

Equipo de bucear 12,4 12,1 12,7

Equipo de navegación 2,7 3,0 2,4

Equipo de esquiar 6,0 6,0 6,0

Aparatos de ejercitación y musculación 41,4 42,7 40,1

Aparatos de ejercitación 27,4 27,5 27,4

Aparatos de musculación 26,3 27,8 24,9

Ajedrez 22,1 23,5 20,9

Otros equipamientos deportivos 13,5 11,9 14,9

No disponen 20,3 16,4 24,0

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.1. Personas según la disponibilidad de equipamientos deportivos en el hogar por sexo
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(En porcentaje del total vertical)

TOTAL
De 15 a 24 

años
De 25 a 34 

años
De 35 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 años y 

más

TOTAL (Miles) 40.119 4.791 5.257 7.103 7.582 15.386

%                                         100 100 100 100 100 100

Total disponen 79,7 92,9 87,7 88,1 85,5 66,2

Balones 40,4 62,2 40,2 52,7 51,5 22,5

Balón de fútbol 33,9 52,5 33,0 44,3 44,8 18,3

Balón de baloncesto 17,2 30,3 14,9 20,4 24,7 8,7

Otros balones 11,3 19,9 12,4 13,2 15,3 5,3

Patines 19,2 31,6 18,6 30,4 25,0 7,4

Bicicletas 49,8 63,6 50,5 65,3 59,0 33,5

Bicicleta de adulto 45,8 61,5 45,8 57,3 54,8 31,2

Bicicleta infantil 16,1 11,7 14,2 35,0 22,3 6,3

Motos deportivas 2,8 2,3 3,8 3,3 4,3 1,6

Raquetas 36,7 56,5 42,1 43,3 45,7 21,2

Raquetas de tenis 20,8 32,6 18,3 22,1 27,8 14,0

Palas de pádel 17,1 26,6 21,6 19,6 22,7 8,6

Raquetas de tenis de mesa 11,3 21,2 10,4 9,3 15,0 7,6

Raquetas y volantes de bádminton 7,6 15,1 6,5 8,8 10,9 3,3

Otras palas o raquetas 14,7 24,7 17,0 20,5 19,2 6,0

Palos de golf 2,1 3,7 1,7 1,8 1,8 2,0

Equipamiento de montaña 26,9 35,4 32,5 31,8 32,2 17,4

Tienda de campaña 16,1 22,8 18,9 18,6 20,4 9,8

Material de montañismo 22,2 28,5 27,6 26,8 25,5 14,7

Equipo de caza 3,0 4,6 2,7 2,4 3,2 2,8

Equipo de pesca 9,1 12,2 8,1 10,8 11,2 6,6

Equipo de bucear 12,4 21,9 13,2 16,7 15,7 5,6

Equipo de navegación 2,7 3,6 2,8 3,7 3,3 1,6

Equipo de esquiar 6,0 9,2 8,4 7,3 6,1 3,6

Aparatos de ejercitación y musculación 41,4 55,0 51,2 40,4 45,1 32,4

Aparatos de ejercitación 27,4 32,7 26,9 24,0 30,8 25,9

Aparatos de musculación 26,3 43,1 40,9 28,7 28,4 13,9

Ajedrez 22,1 28,9 18,1 20,1 24,5 21,2

Otros equipamientos deportivos 13,5 16,9 18,3 16,9 14,5 8,6

No disponen 20,3 7,1 12,3 11,9 14,5 33,8

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.2. Personas según la disponibilidad de equipamientos deportivos en el hogar por grupos de edad
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(En porcentaje del total vertical)

TOTAL
Primera etapa de educación 

secundaria e inferior
Segunda etapa de 

educación secundaria
Educación 
superior

TOTAL (Miles) 40.119 15.613 11.197 13.309

%                                         100 100 100 100

Total disponen 79,7 68,0 85,7 88,4

Balones 40,4 33,1 47,0 43,4

Balón de fútbol 33,9 28,5 40,2 35,0

Balón de baloncesto 17,2 12,8 18,2 21,4

Otros balones 11,3 8,0 12,4 14,1

Patines 19,2 12,6 20,6 25,7

Bicicletas 49,8 39,0 55,4 57,7

Bicicleta de adulto 45,8 34,3 52,1 53,9

Bicicleta infantil 16,1 13,9 14,8 19,8

Motos deportivas 2,8 2,0 2,8 3,8

Raquetas 36,7 24,6 40,5 47,7

Raquetas de tenis 20,8 13,6 22,0 28,3

Palas de pádel 17,1 9,9 18,2 24,5

Raquetas de tenis de mesa 11,3 7,4 11,9 15,3

Raquetas y volantes de bádminton 7,6 4,2 8,3 10,9

Otras palas o raquetas 14,7 9,5 15,6 20,0

Palos de golf 2,1 0,9 1,7 3,8

Equipamiento de montaña 26,9 17,2 24,7 40,0

Tienda de campaña 16,1 10,8 15,3 23,1

Material de montañismo 22,2 13,2 20,4 34,2

Equipo de caza 3,0 2,3 3,4 3,5

Equipo de pesca 9,1 8,4 10,0 9,1

Equipo de bucear 12,4 7,3 12,9 18,0

Equipo de navegación 2,7 1,7 2,5 4,0

Equipo de esquiar 6,0 2,8 4,8 10,8

Aparatos de ejercitación y musculación 41,4 32,0 42,5 51,5

Aparatos de ejercitación 27,4 21,7 27,8 33,8

Aparatos de musculación 26,3 18,3 27,2 34,9

Ajedrez 22,1 16,6 22,4 28,4

Otros equipamientos deportivos 13,5 9,8 12,0 18,9

No disponen 20,3 32,0 14,3 11,6

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.3. Personas según la disponibilidad de equipamientos deportivos en el hogar por nivel de estudios
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL Balones Bicicletas Raquetas
Equipamientos 

de montaña

Aparatos de 
ejercitación y 
musculación

TOTAL (Miles) 40.119 16.197 19.976 14.721 10.784 16.601

%                                         100 40,4 49,8 36,7 26,9 41,4

SEXO

Hombres 100 45,2 53,1 38,9 28,6 42,7

Mujeres 100 35,8 46,6 34,6 25,2 40,1

EDAD

De 15 a 24 años 100 62,2 63,6 56,5 35,4 55,0

De 25 a 34 años 100 40,2 50,5 42,1 32,5 51,2

De 35 a 44 años 100 52,7 65,3 43,3 31,8 40,4

De 45 a 54 años 100 51,5 59,0 45,7 32,2 45,1

De 55 años y más 100 22,5 33,5 21,2 17,4 32,4

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 51,3 54,2 50,7 35,3 51,7

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 26,7 37,9 24,8 23,2 36,2

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 70,4 76,6 54,6 32,0 42,6

Otras situaciones personales 100 24,4 41,4 28,8 23,1 39,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferio 100 33,1 39,0 24,6 17,2 32,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 47,0 55,4 40,5 24,7 42,5

Educación superior 100 43,4 57,7 47,7 40,0 51,5

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 47,0 59,7 43,2 31,7 46,3

Jubilado o retirado del trabajo 100 18,1 26,5 15,9 13,8 28,6

Otras situaciones laborales 100 47,4 52,0 42,7 29,4 43,5

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 36,4 43,4 35,6 26,5 38,9

De más de 50.000 habitantes 100 41,7 46,1 32,2 22,8 39,5

De menos de 50.001 habitantes 100 42,6 56,0 39,5 29,0 44,0

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.4. Personas según la disponibilidad de determinados equipamientos deportivos en el hogar según tipo
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(En porcentaje del total vertical)
Total

practicaron
Hombres Mujeres

Total practicaron deporte (Miles) 23.899 12.787 11.112

% 100 100 100

Total disponen 92,5 93,9 90,9

Balones 49,5 53,6 44,6

Balón de fútbol 41,1 47,4 33,9

Balón de baloncesto 22,0 23,7 20,0

Otros balones 15,2 14,7 15,8

Patines 24,4 21,9 27,4

Bicicletas 60,4 62,4 58,1

Bicicleta de adulto 56,9 59,0 54,4

Bicicleta infantil 18,7 18,0 19,4

Motos deportivas 4,0 5,3 2,5

Raquetas 47,2 48,3 45,9

Raquetas de tenis 27,7 29,0 26,1

Palas de pádel 22,8 25,4 19,8

Raquetas de tenis de mesa 14,9 16,6 13,1

Raquetas y volantes de bádminton 10,0 9,4 10,7

Otras palas o raquetas 19,7 18,8 20,8

Palos de golf 2,9 2,8 3,0

Equipamiento de montaña 36,6 36,9 36,2

Tienda de campaña 21,0 20,9 21,2

Material de montañismo 31,2 32,0 30,3

Equipo de caza 4,3 5,5 2,9

Equipo de pesca 11,4 14,2 8,1

Equipo de bucear 17,4 16,3 18,6

Equipo de navegación 3,6 3,9 3,3

Equipo de esquiar 8,2 8,0 8,5

Aparatos de ejercitación y musculación 51,9 51,1 52,9

Aparatos de ejercitación 33,1 31,9 34,4

Aparatos de musculación 35,2 35,5 35,0

Ajedrez 27,3 28,4 26,1

Otros equipamientos deportivos 17,4 15,6 19,4

No disponen 7,5 6,1 9,1

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.5. Personas que practicaron deporte en el último año según la disponibilidad de equipamientos deportivos en el 
hogar por sexo
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(En porcentaje del total vertical)

Total
practicaron

De 15 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 años y 
más

Total practicaron deporte (Miles) 23.899 3.835 3.977 5.011 4.720 6.356

% 100 100 100 100 100 100

Total disponen 92,5 96,3 91,6 95,9 95,0 86,2

Balones 49,5 66,9 42,1 57,3 59,5 29,8

Balón de fútbol 41,1 55,8 32,6 47,7 52,1 24,3

Balón de baloncesto 22,0 32,8 16,6 23,9 30,1 11,3

Otros balones 15,2 22,9 13,6 15,2 19,1 8,8

Patines 24,4 34,2 18,8 33,8 29,0 11,3

Bicicletas 60,4 66,8 51,0 72,2 67,6 47,8

Bicicleta de adulto 56,9 65,4 47,7 65,9 63,3 45,5

Bicicleta infantil 18,7 11,8 12,5 35,6 26,0 7,8

Motos deportivas 4,0 2,8 4,8 3,7 5,9 3,0

Raquetas 47,2 60,6 47,1 49,6 55,3 31,3

Raquetas de tenis 27,7 35,6 20,4 26,4 34,9 23,0

Palas de pádel 22,8 27,6 24,5 24,5 28,8 13,0

Raquetas de tenis de mesa 14,9 23,2 11,5 11,1 18,0 12,8

Raquetas y volantes de bádminton 10,0 15,7 7,1 10,0 13,7 5,5

Otras palas o raquetas 19,7 28,1 18,4 23,1 23,7 9,8

Palos de golf 2,9 4,5 1,9 2,0 2,6 3,5

Equipamiento de montaña 36,6 39,4 36,7 39,6 41,6 28,7

Tienda de campaña 21,0 23,9 20,2 22,9 25,5 14,9

Material de montañismo 31,2 33,1 32,2 34,1 33,4 25,5

Equipo de caza 4,3 5,8 3,0 3,2 3,8 5,4

Equipo de pesca 11,4 13,1 8,6 12,7 13,0 9,8

Equipo de bucear 17,4 24,8 15,4 20,6 19,7 9,8

Equipo de navegación 3,6 2,2 3,2 5,0 5,0 2,6

Equipo de esquiar 8,2 8,3 9,6 9,2 8,3 6,4

Aparatos de ejercitación y musculación 51,9 58,8 56,9 47,7 54,8 45,8

Aparatos de ejercitación 33,1 33,5 30,2 27,6 38,0 35,2

Aparatos de musculación 35,2 46,9 46,5 34,2 34,7 22,4

Ajedrez 27,3 31,3 19,3 25,3 29,8 29,7

Otros equipamientos deportivos 17,4 17,5 20,6 20,4 17,7 12,6

No disponen 7,5 3,7 8,4 4,1 5,0 13,8

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.6. Personas que practicaron deporte en el último año según la disponibilidad de equipamientos deportivos en el 
hogar por grupos de edad
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(En porcentaje del total vertical)

Total
practicaron

Primera etapa de educación 
secundaria e inferior

Segunda etapa de 
educación secundaria

Educación 
superior

Total practicaron deporte (Miles) 23.899 6.838 7.282 9.780

% 100 100 100 100

Total disponen 92,5 87,9 93,7 94,9

Balones 49,5 45,0 54,5 48,8

Balón de fútbol 41,1 39,1 46,0 39,0

Balón de baloncesto 22,0 18,9 22,2 23,9

Otros balones 15,2 12,2 15,6 17,1

Patines 24,4 18,8 23,8 28,8

Bicicletas 60,4 53,3 63,5 63,1

Bicicleta de adulto 56,9 48,5 61,1 59,5

Bicicleta infantil 18,7 19,0 15,5 20,8

Motos deportivas 4,0 3,6 3,5 4,6

Raquetas 47,2 35,7 48,6 54,2

Raquetas de tenis 27,7 21,4 26,2 33,1

Palas de pádel 22,8 15,2 22,1 28,6

Raquetas de tenis de mesa 14,9 11,0 14,6 17,9

Raquetas y volantes de bádminton 10,0 6,6 9,6 12,6

Otras palas o raquetas 19,7 15,8 19,1 22,9

Palos de golf 2,9 1,6 2,3 4,2

Equipamiento de montaña 36,6 28,3 31,0 46,5

Tienda de campaña 21,0 16,3 18,1 26,5

Material de montañismo 31,2 22,5 26,9 40,5

Equipo de caza 4,3 3,9 4,9 4,1

Equipo de pesca 11,4 12,9 11,5 10,2

Equipo de bucear 17,4 12,5 16,9 21,1

Equipo de navegación 3,6 2,1 3,3 4,9

Equipo de esquiar 8,2 3,8 6,1 12,9

Aparatos de ejercitación y musculación 51,9 45,6 49,3 58,2

Aparatos de ejercitación 33,1 28,4 31,4 37,5

Aparatos de musculación 35,2 30,1 32,6 40,7

Ajedrez 27,3 24,4 24,9 31,2

Otros equipamientos deportivos 17,4 15,1 14,3 21,2

No disponen 7,5 12,1 6,3 5,1

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.7. Personas que practicaron deporte en el último año según la disponibilidad de equipamientos deportivos en el 
hogar por nivel de estudios
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Total disponen

TOTAL (Miles) 40.119 9.570

%                                         100 23,9

SEXO

Hombres 100 28,2

Mujeres 100 19,8

EDAD

De 15 a 24 años 100 32,8

De 25 a 34 años 100 24,6

De 35 a 44 años 100 25,6

De 45 a 54 años 100 27,4

De 55 años y más 100 18,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 29,5

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 16,2

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 31,2

Otras situaciones personales 100 22,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 16,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 27,6

Educación superior 100 29,1

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 28,5

Jubilado o retirado del trabajo 100 15,4

Otras situaciones laborales 100 22,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 24,9

De más de 50.000 habitantes 100 19,9

De menos de 50.001 habitantes 100 24,9

1. EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS EN EL HOGAR

1.8. Personas según la disponibilidad de suscripción a plataformas digitales de contenido deportivo en el hogar
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2. Interés         
vinculado al   
deporte 





(Valores de 0 a 10) (Continúa)

Deporte en 
general

Practicar deporte
Asistir a 

espectáculos 
deportivos

Acceder a  
espectáculos 

deportivos por 
medios 

audiovisuales

TOTAL 6,6 6,0 4,2 5,0

SEXO

Hombres 7,3 6,5 4,9 6,3

Mujeres 5,9 5,5 3,4 3,8

EDAD

De 15 a 24 años 7,5 7,2 5,4 5,6

De 25 a 34 años 7,3 7,0 4,9 5,2

De 35 a 44 años 7,1 6,7 4,6 5,1

De 45 a 54 años 6,8 6,3 4,4 5,3

De 55 años y más 5,8 4,8 3,2 4,7

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 7,1 6,9 4,8 5,3

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 6,2 5,6 3,6 4,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 7,1 6,6 4,6 5,4

Otras situaciones personales 6,6 5,6 3,9 5,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 5,9 5,0 3,6 4,8

Segunda etapa de educación secundaria 6,9 6,4 4,4 5,1

Educación superior 7,2 6,9 4,6 5,2

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 7,1 6,7 4,7 5,4

Jubilado o retirado del trabajo 5,6 4,5 2,9 4,6

Otras situaciones laborales 6,6 6,1 4,2 4,9

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 6,5 5,9 4,0 4,8

De más de 50.000 habitantes 6,6 6,1 4,1 5,1

De menos de 50.001 habitantes 6,7 6,0 4,3 5,2

2.1. Valoración media del grado de interés vinculado al deporte

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE
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(Valores de 0 a 10) (Conclusión)

Informarse sobre el  
deporte 

Jugar a videojuegos 
vinculados al deporte

Participar en 
competiciones de 

videojuegos de deporte

TOTAL 4,7 1,6 0,9

SEXO

Hombres 6,0 2,2 1,3

Mujeres 3,5 0,9 0,5

EDAD

De 15 a 24 años 5,2 4,2 2,6

De 25 a 34 años 5,1 2,6 1,4

De 35 a 44 años 5,0 1,8 0,9

De 45 a 54 años 5,0 1,1 0,7

De 55 años y más 4,1 0,5 0,4

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 4,9 3,4 2,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 4,2 1,1 0,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 5,2 1,7 0,9

Otras situaciones personales 4,6 1,0 0,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 4,3 1,3 0,7

Segunda etapa de educación secundaria 4,8 1,9 1,2

Educación superior 5,1 1,6 0,8

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 5,2 1,6 0,9

Jubilado o retirado del trabajo 3,9 0,4 0,3

Otras situaciones laborales 4,4 2,4 1,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 4,4 1,5 0,9

De más de 50.000 habitantes 4,7 1,7 1,0

De menos de 50.001 habitantes 4,9 1,5 0,9

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.1. Valoración media del grado de interés vinculado al deporte
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(Distribución porcentual horizontal)

TOTAL 10-9 8-7 6-5 4-3 2-0 Media

TOTAL (Miles) 40.119 10.481 14.450 8.000 2.513 4.674 6,6

%                                         100 26,1 36,0 19,9 6,3 11,7 -

SEXO

Hombres 100 33,9 39,7 16,0 4,2 6,3 7,3

Mujeres 100 18,7 32,6 23,7 8,2 16,8 5,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 33,6 42,3 14,9 4,9 4,4 7,5

De 25 a 34 años 100 32,5 39,5 18,2 5,6 4,2 7,3

De 35 a 44 años 100 29,5 39,3 19,6 4,9 6,6 7,1

De 45 a 54 años 100 24,6 39,8 19,7 6,2 9,7 6,8

De 55 años y más 100 20,8 29,5 22,3 7,6 19,7 5,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 31,0 39,2 16,8 5,8 7,2 7,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 24,7 32,5 20,3 5,9 16,6 6,2

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 30,0 37,8 20,3 5,6 6,3 7,1

Otras situaciones personales 100 23,2 35,6 20,8 7,0 13,4 6,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 22,3 29,4 21,4 7,5 19,4 5,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 27,2 38,8 19,3 7,0 7,7 6,9

Educación superior 100 29,7 41,4 18,8 4,2 5,9 7,2

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 27,2 33,8 19,4 5,5 14,0 6,5

De más de 50.000 habitantes 100 25,5 36,8 20,3 7,2 10,2 6,6

De menos de 50.001 habitantes 100 25,6 37,2 20,1 6,4 10,6 6,7

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.2. Personas según el grado de interés por el deporte en general
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(Distribución porcentual horizontal)

TOTAL 10-9 8-7 6-5 4-3 2-0 Media

TOTAL (Miles) 40.119 9.977 12.061 7.564 2.783 7.734 6,0

%                                         100 24,9 30,1 18,9 6,9 19,3 -

SEXO

Hombres 100 31,4 30,6 17,0 6,2 14,8 6,5

Mujeres 100 18,7 29,5 20,6 7,7 23,6 5,5

EDAD

De 15 a 24 años 100 34,8 37,4 15,4 6,1 6,4 7,2

De 25 a 34 años 100 33,7 32,5 19,3 6,1 8,3 7,0

De 35 a 44 años 100 27,8 35,4 19,5 6,1 11,2 6,7

De 45 a 54 años 100 26,7 31,7 19,7 6,7 15,2 6,3

De 55 años y más 100 16,5 23,7 19,1 8,0 32,7 4,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 31,5 34,3 17,7 6,8 9,8 6,9

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 22,8 27,9 17,4 7,3 24,6 5,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 28,9 32,7 20,0 5,9 12,6 6,6

Otras situaciones personales 100 21,5 28,3 19,5 7,3 23,4 5,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 19,0 23,2 19,4 7,2 31,2 5,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 26,9 31,2 20,0 8,3 13,7 6,4

Educación superior 100 30,1 37,1 17,2 5,5 10,1 6,9

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 24,5 29,3 19,2 6,3 20,8 5,9

De más de 50.000 habitantes 100 24,4 31,8 19,0 7,7 17,1 6,1

De menos de 50.001 habitantes 100 25,4 29,8 18,5 7,1 19,2 6,0

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.3. Personas según el grado de interés por practicar deporte
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(Distribución porcentual horizontal)

TOTAL 10-9 8-7 6-5 4-3 2-0 Media

TOTAL (Miles) 40.119 4.619 7.420 8.321 4.435 15.323 4,2

%                                         100 11,5 18,5 20,7 11,1 38,2 -

SEXO

Hombres 100 15,7 22,6 21,5 10,6 29,5 4,9

Mujeres 100 7,5 14,6 20,0 11,5 46,4 3,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 17,2 24,8 24,9 12,3 20,7 5,4

De 25 a 34 años 100 16,2 20,5 23,2 11,0 29,1 4,9

De 35 a 44 años 100 11,1 21,5 23,8 13,9 29,8 4,6

De 45 a 54 años 100 11,8 19,6 23,4 10,2 35,0 4,4

De 55 años y más 100 8,2 13,9 15,9 9,8 52,2 3,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 14,5 21,3 24,0 11,7 28,5 4,8

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 10,0 15,2 17,6 11,3 45,8 3,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 13,4 20,5 23,1 11,4 31,5 4,6

Otras situaciones personales 100 10,2 18,1 19,9 10,5 41,3 3,9

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 11,0 15,4 16,1 9,8 47,7 3,6

Segunda etapa de educación secundaria 100 11,9 19,0 24,4 11,3 33,4 4,4

Educación superior 100 11,8 21,7 23,1 12,3 31,1 4,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 11,8 17,1 19,5 11,3 40,3 4,0

De más de 50.000 habitantes 100 11,3 17,6 20,5 12,1 38,5 4,1

De menos de 50.001 habitantes 100 11,4 19,9 21,7 10,4 36,6 4,3

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.4. Personas según el grado de interés por asistir a espectáculos deportivos
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(Distribución porcentual horizontal)

TOTAL 10-9 8-7 6-5 4-3 2-0 Media

TOTAL (Miles) 40.119 6.772 9.535 8.454 4.026 11.331 5,0

%                                         100 16,9 23,8 21,1 10,0 28,2 -

SEXO

Hombres 100 25,7 32,3 19,9 7,2 14,9 6,3

Mujeres 100 8,5 15,7 22,2 12,7 40,9 3,8

EDAD

De 15 a 24 años 100 22,1 22,3 22,7 12,7 20,2 5,6

De 25 a 34 años 100 17,5 23,0 24,0 8,5 27,0 5,2

De 35 a 44 años 100 15,3 25,0 22,2 12,1 25,4 5,1

De 45 a 54 años 100 17,0 26,2 23,5 8,0 25,3 5,3

De 55 años y más 100 15,7 22,7 17,8 9,8 34,0 4,7

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 18,1 23,0 23,8 11,3 23,9 5,3

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 14,9 19,7 21,1 9,7 34,7 4,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 17,3 26,3 23,8 9,0 23,6 5,4

Otras situaciones personales 100 17,2 24,9 18,8 10,2 28,9 5,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 17,4 22,8 18,3 9,3 32,2 4,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 17,6 22,8 22,3 10,7 26,5 5,1

Educación superior 100 15,7 25,7 23,2 10,3 25,1 5,2

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 15,9 20,7 21,1 10,8 31,5 4,8

De más de 50.000 habitantes 100 16,9 24,7 20,0 9,7 28,9 5,1

De menos de 50.001 habitantes 100 17,6 25,5 21,6 9,6 25,7 5,2

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.5. Personas según el grado de interés por acceder a espectáculos deportivos por medios audiovisuales (televisión, 
radio, Internet, móvil)
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(Distribución porcentual horizontal)

TOTAL 10-9 8-7 6-5 4-3 2-0 Media

TOTAL (Miles) 40.119 5.659 9.268 8.251 3.866 13.074 4,7

%                                         100 14,1 23,1 20,6 9,6 32,6 -

SEXO

Hombres 100 22,0 30,6 21,9 7,1 18,4 6,0

Mujeres 100 6,6 16,0 19,3 12,1 46,0 3,5

EDAD

De 15 a 24 años 100 17,3 21,8 23,8 14,2 23,0 5,2

De 25 a 34 años 100 16,2 27,2 18,4 9,1 29,0 5,1

De 35 a 44 años 100 13,6 25,5 23,4 9,0 28,5 5,0

De 45 a 54 años 100 15,8 25,0 22,4 7,9 28,8 5,0

De 55 años y más 100 11,7 20,0 18,1 9,5 40,6 4,1

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 14,6 22,2 22,6 12,4 28,2 4,9

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 11,6 20,3 18,4 9,6 40,1 4,2

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 17,2 26,1 22,5 8,4 25,8 5,2

Otras situaciones personales 100 13,7 23,4 19,9 9,2 33,8 4,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 13,3 20,1 18,5 9,3 38,9 4,3

Segunda etapa de educación secundaria 100 14,2 23,7 20,9 11,1 30,1 4,8

Educación superior 100 14,9 26,1 22,7 8,8 27,4 5,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 13,5 21,1 19,8 9,7 35,9 4,4

De más de 50.000 habitantes 100 14,8 22,7 19,5 9,7 33,3 4,7

De menos de 50.001 habitantes 100 14,2 24,7 21,6 9,5 29,9 4,9

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.6. Personas según el grado de interés por informarse sobre el  deporte por prensa o medios audiovisuales 
(televisión, radio, Internet, móvil)
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Apuestas deportivas 

presenciales
Apuestas deportivas online

TOTAL (Miles) 40.119 2.104 1.685

%                                         100 5,2 4,2

SEXO

Hombres 100 8,2 6,9

Mujeres 100 2,5 1,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 6,8 6,4

De 25 a 34 años 100 6,2 8,3

De 35 a 44 años 100 5,8 6,1

De 45 a 54 años 100 5,0 3,5

De 55 años y más 100 4,3 1,6

2. INTERÉS VINCULADO AL DEPORTE

2.7. Personas según su participación en apuestas deportivas online o presenciales en el último año
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3. Práctica de 
actividades 
deportivas 

  





(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Total 

practicaron en 
el último año

Todos los 
días

Al menos 
una vez a la 

semana

Al menos 
una vez al 

mes

Al menos 
una vez al 
trimestre

TOTAL (Miles) 40.119 23.899 10.855 21.971 23.304 23.529

%                                         100 59,6 27,1 54,8 58,1 58,6

SEXO

Hombres 100 65,5 30,8 59,6 64,1 64,6

Mujeres 100 53,9 23,5 50,2 52,4 53,0

EDAD

De 15 a 24 años 100 80,1 37,5 73,6 78,2 78,8

De 25 a 34 años 100 75,7 32,7 69,0 73,8 74,8

De 35 a 44 años 100 70,5 29,5 64,5 69,5 70,1

De 45 a 54 años 100 62,2 28,8 56,8 60,5 61,0

De 55 años y más 100 41,3 19,9 38,5 40,0 40,4

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 75,1 34,6 68,0 72,5 73,4

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 56,1 27,2 52,3 54,6 55,2

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 66,5 25,4 60,2 65,0 65,6

Otras situaciones personales 100 52,2 24,9 48,4 51,1 51,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 43,8 20,8 39,2 42,4 43,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 65,0 28,8 60,3 63,5 63,9

Educación superior 100 73,5 32,9 68,4 71,9 72,6

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 68,6 29,4 63,1 67,3 67,8

Jubilado o retirado del trabajo 100 37,1 18,4 34,7 35,6 35,9

Otras situaciones laborales 100 62,5 30,2 56,9 60,8 61,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 58,5 23,4 53,7 57,0 57,8

De más de 50.000 habitantes 100 60,2 31,3 55,1 58,3 59,0

De menos de 50.001 habitantes 100 60,1 27,7 55,3 58,8 59,1

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.1. Personas según la frecuencia con la que practican deporte en el último año 
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Total practicaron 
en el último año

Vinculado a sus 
estudios

Por ocio o 
independientemente 

de sus estudios

TOTAL (Miles) 40.119 23.899 775 23.595

%                                         100 59,6 1,9 58,8

SEXO

Hombres 100 65,5 2,6 64,6

Mujeres 100 53,9 1,3 53,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 80,1 8,6 76,2

De 25 a 34 años 100 75,7 2,4 75,2

De 35 a 44 años 100 70,5 1,6 70,0

De 45 a 54 años 100 62,2 1,2 61,9

De 55 años y más 100 41,3 0,2 41,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 58,5 2,3 57,6

De más de 50.000 habitantes 100 60,2 1,9 59,6

De menos de 50.001 habitantes 100 60,1 1,7 59,3

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.2. Personas que han practicado deporte en el último año según motivo 
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En porcentaje respecto a la población
Media semanal 

(minutos) 

TOTAL 54,8 312,4

SEXO

Hombres 59,6 357,0

Mujeres 50,2 262,3

EDAD

De 15 a 24 años 73,6 333,9

De 25 a 34 años 69,0 291,7

De 35 a 44 años 64,5 298,7

De 45 a 54 años 56,8 319,4

De 55 años y más 38,5 317,7

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 68,0 330,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 52,3 338,6

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 60,2 268,1

Otras situaciones personales 48,4 315,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 39,2 304,0

Segunda etapa de educación secundaria 60,3 321,5

Educación superior 68,4 311,3

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 63,1 297,7

Jubilado o retirado del trabajo 34,7 322,2

Otras situaciones laborales 56,9 335,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 53,7 299,7

De más de 50.000 habitantes 55,1 319,9

De menos de 50.001 habitantes 55,3 317,8

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.3. Personas que practicaron deporte semanalmente y tiempo medio semanal 
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

Todos los 
días

Al menos 
una vez a la 

semana

Al menos una 
vez al mes

Al menos 
una vez al 
trimestre

TOTAL (Miles) 23.899 10.855 21.971 23.304 23.529

%                                         100 45,4 91,9 97,5 98,5

SEXO

Hombres 100 47,0 90,9 97,8 98,6

Mujeres 100 43,6 93,1 97,2 98,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 46,8 92,0 97,7 98,4

De 25 a 34 años 100 43,3 91,2 97,6 98,8

De 35 a 44 años 100 41,8 91,5 98,6 99,4

De 45 a 54 años 100 46,2 91,2 97,2 97,9

De 55 años y más 100 48,2 93,3 96,7 97,9

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 46,1 90,7 96,6 97,8

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 48,6 93,3 97,4 98,4

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 38,2 90,6 97,8 98,7

Otras situaciones personales 100 47,7 92,7 97,9 98,7

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferio 100 47,5 89,5 96,8 98,2

Segunda etapa de educación secundaria 100 44,3 92,7 97,7 98,2

Educación superior 100 44,8 93,1 97,9 98,8

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 42,8 91,9 98,1 98,8

Jubilado o retirado del trabajo 100 49,4 93,6 96,0 96,7

Otras situaciones laborales 100 48,4 91,1 97,2 98,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 40,0 91,9 97,4 98,8

De más de 50.000 habitantes 100 52,0 91,6 96,8 98,0

De menos de 50.001 habitantes 100 46,1 92,1 97,9 98,4

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.4 Personas que practicaron deporte en el último año según la frecuencia 
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

Solo un deporte Más de un deporte

TOTAL (Miles) 23.899 5.722 18.177

%                                         100 23,9 76,1

SEXO

Hombres 100 23,3 76,7

Mujeres 100 24,7 75,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 15,2 84,8

De 25 a 34 años 100 17,2 82,8

De 35 a 44 años 100 19,6 80,4

De 45 a 54 años 100 24,4 75,6

De 55 años y más 100 36,5 63,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 30,9 69,1

Segunda etapa de educación secundaria 100 21,9 78,1

Educación superior 100 20,6 79,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 23,9 76,1

De más de 50.000 habitantes 100 26,9 73,1

De menos de 50.001 habitantes 100 22,6 77,4

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.5. Personas que practicaron deporte en el último año según número de modalidades
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

Deportes 
individuales

Deportes de 
equipo

Ambos

TOTAL (Miles) 23.899 15.808 2.768 5.323

%                                         100 66,1 11,6 22,3

SEXO

Hombres 100 61,0 13,8 25,2

Mujeres 100 72,0 9,0 18,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 48,5 20,8 30,7

De 25 a 34 años 100 62,1 11,4 26,5

De 35 a 44 años 100 65,5 9,4 25,1

De 45 a 54 años 100 69,3 9,0 21,7

De 55 años y más 100 77,4 9,8 12,7

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior  100 65,4 17,1 17,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 63,9 11,0 25,1

Educación superior 100 68,4 8,2 23,5

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 64,6 13,2 22,2

De más de 50.000 habitantes 100 67,3 13,7 19,0

De menos de 50.001 habitantes 100 66,7 9,5 23,8

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.6. Personas que practicaron deporte en el último año según suela tratarse de deportes individuales o de equipo

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Práctica de actividades deportivas 82



(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

De forma dirigida De forma libre

TOTAL (Miles) 23.899 8.146 20.441

%                                         100 34,1 85,5

SEXO

Hombres 100 24,7 90,9

Mujeres 100 44,9 79,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 46,8 77,6

De 25 a 34 años 100 37,8 86,2

De 35 a 44 años 100 33,2 88,9

De 45 a 54 años 100 30,8 89,1

De 55 años y más 100 27,2 84,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 29,6 82,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 32,1 87,3

Educación superior 100 38,6 86,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 36,5 83,0

De más de 50.000 habitantes 100 39,0 84,1

De menos de 50.001 habitantes 100 30,2 87,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.7. Personas que practicaron deporte en el último año según lo hayan practicado de forma dirigida o libre
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

Han participado en 
competiciones deportivas 

organizadas
No han participado 

TOTAL (Miles) 23.899 3.694 20.205

%                                         100 15,5 84,5

SEXO

Hombres 100 21,6 78,4

Mujeres 100 8,4 91,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 27,7 72,3

De 25 a 34 años 100 17,6 82,4

De 35 a 44 años 100 16,6 83,4

De 45 a 54 años 100 13,8 86,2

De 55 años y más 100 7,1 92,9

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 14,8 85,2

Segunda etapa de educación secundaria 100 15,3 84,7

Educación superior 100 16,0 84,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 15,9 84,1

De más de 50.000 habitantes 100 14,9 85,1

De menos de 50.001 habitantes 100 15,4 84,6

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.8. Personas que practicaron deporte en el último año según su participación en competiciones deportivas 
organizadas
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

En vacaciones
En periodos 

laborales
Indiferente

TOTAL (Miles) 23.899 2.152 4.322 17.425

%                                         100 9,0 18,1 72,9

SEXO

Hombres 100 8,8 15,0 76,2

Mujeres 100 9,3 21,6 69,1

EDAD

De 15 a 24 años 100 10,8 20,2 68,9

De 25 a 34 años 100 10,4 15,9 73,8

De 35 a 44 años 100 7,8 20,6 71,6

De 45 a 54 años 100 10,3 19,1 70,7

De 55 años y más 100 7,1 15,5 77,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior  100 10,1 18,1 71,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 8,3 16,9 74,8

Educación superior 100 8,7 19,0 72,3

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 8,0 19,9 72,2

De más de 50.000 habitantes 100 10,9 17,2 71,9

De menos de 50.001 habitantes 100 8,9 17,2 73,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.9. Personas que practicaron deporte en el último año según la época del año en que han practicado deporte con 
mayor frecuencia
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

De lunes a 
viernes

Fin de semana y 
festivos

Indiferente

TOTAL (Miles) 23.899 7.839 3.552 12.509

%                                         100 32,8 14,9 52,3

SEXO

Hombres 100 25,9 18,9 55,2

Mujeres 100 40,7 10,2 49,0

EDAD

De 15 a 24 años 100 36,4 13,4 50,2

De 25 a 34 años 100 32,9 14,8 52,3

De 35 a 44 años 100 30,0 16,3 53,7

De 45 a 54 años 100 31,2 18,5 50,3

De 55 años y más 100 34,0 12,0 54,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 33,6 17,1 49,3

Segunda etapa de educación secundaria 100 33,0 13,4 53,7

Educación superior 100 32,1 14,4 53,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 32,0 15,4 52,6

De más de 50.000 habitantes 100 34,5 13,2 52,3

De menos de 50.001 habitantes 100 32,6 15,2 52,2

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.10. Personas que practicaron deporte en el último año según el tipo de día en el que suelen practicar deporte 
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

Al aire libre
En espacios 

cerrados
Indiferente

TOTAL (Miles) 23.899 11.254 5.527 7.119

%                                         100 47,1 23,1 29,8

SEXO

Hombres 100 54,8 16,1 29,1

Mujeres 100 38,2 31,2 30,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 36,2 28,4 35,5

De 25 a 34 años 100 36,8 25,5 37,8

De 35 a 44 años 100 49,9 19,8 30,3

De 45 a 54 años 100 51,8 22,0 26,2

De 55 años y más 100 54,4 22,0 23,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 54,7 22,8 22,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 45,3 25,1 29,6

Educación superior 100 43,1 21,9 35,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 41,5 27,0 31,5

De más de 50.000 habitantes 100 47,4 25,5 27,1

De menos de 50.001 habitantes 100 50,8 19,4 29,8

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.11. Personas que practicaron deporte en el último año según el entorno en el que suelen practicar deporte, al aire 
libre o en espacios cerrados 
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total 
practicaron en 
el último año

En casa
En un 

centro de 
enseñanza

En un centro de 
trabajo

En el trayecto al 
trabajo o centro 
de enseñanza

Otros lugares

TOTAL (Miles) 23.899 8.670 4.121 706 747 14.627
%                                         100 36,3 17,2 3,0 3,1 61,2

SEXO
Hombres 100 33,2 14,2 4,1 3,0 65,9
Mujeres 100 39,8 20,7 1,6 3,3 55,8

EDAD
De 15 a 24 años 100 39,2 30,6 3,8 3,2 51,3
De 25 a 34 años 100 41,0 15,6 3,2 3,6 62,9
De 35 a 44 años 100 37,7 15,7 5,5 3,1 60,4
De 45 a 54 años 100 35,4 14,6 - 3,8 62,9
De 55 años y más 100 31,2 13,5 - 2,3 65,5

(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total
Medio 
urbano

Medio acuático
Otros no 
urbanos

TOTAL (Miles) 23.899 10.826 17.370 11.476 2.647 7.349 7.267
%                                 100 45,3 72,7 48,0 11,1 30,7 30,4

SEXO
Hombres 100 42,9 75,4 51,4 12,4 35,1 27,2
Mujeres 100 48,1 69,5 44,1 9,6 25,7 34,1

EDAD
De 15 a 24 años 100 59,0 70,0 46,3 9,1 20,9 31,0
De 25 a 34 años 100 50,9 69,1 49,1 10,8 28,4 36,8
De 35 a 44 años 100 45,0 76,6 51,8 11,1 36,0 30,0
De 45 a 54 años 100 41,4 72,6 47,0 13,2 35,1 29,2
De 55 años y más 100 36,6 73,5 46,2 10,8 30,8 27,3

3.12. Personas que practicaron deporte en el último año según el lugar donde suelen practicar deporte

3.13. Personas que practicaron deporte en el último año según el tipo de instalaciones específicas deportivas que 
suele utilizar

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

En instalaciones 
específicas 
deportivas

En espacios abiertos de uso libre

En otros lugares
Total 

practicaron en 
el último año

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Práctica de actividades deportivas 88



(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron en el 
último año

Se realizaron 
algún 

reconocimiento 
médico

Recibieron algún 
tratamiento de 

fisioterapia
Ninguno

TOTAL (Miles) 23.899 5.218 5.311 15.743

%                                         100 21,8 22,2 65,9

SEXO

Hombres 100 25,1 24,3 62,2

Mujeres 100 18,1 19,8 70,1

EDAD

De 15 a 24 años 100 25,7 18,4 65,6

De 25 a 34 años 100 20,2 24,3 64,7

De 35 a 44 años 100 21,5 26,7 62,7

De 45 a 54 años 100 20,8 21,7 68,7

De 55 años y más 100 21,5 20,1 67,2

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 23,5 17,7 67,4

Segunda etapa de educación secundaria 100 22,2 22,0 66,7

Educación superior 100 20,4 25,5 64,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 20,9 21,1 66,8

De más de 50.000 habitantes 100 22,4 25,8 66,2

De menos de 50.001 habitantes 100 22,2 21,4 65,1

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.14. Personas que practicaron deporte en el último año según se realizaran algún reconocimiento médico o recibieran 
algún tratamiento de fisioterapia
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(En porcentaje de la población total analizada) (Continúa)

Al menos una vez al 
año

Al menos una vez a la 
semana

Al menos una vez al 
mes

TOTAL (Miles) 40.119 40.119 40.119
% 100 100 100

Total practican 59,6 54,8 58,1

Fútbol 11 y 7 8,4 4,4 6,4
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 1,6 2,7
Baloncesto 5,3 1,9 3,1
Balonmano 1,8 0,4 0,6
Voleibol 2,8 0,8 1,1
Rugby, rugby 7 1,5 0,3 0,4

Frontón, frontenis 2,1 0,3 0,8
Petanca, bolos 2,0 0,2 0,4
Patinaje, monopatín 3,6 1,1 2,0
Ciclismo 18,7 10,8 14,3
Motociclismo 1,7 0,4 0,7
Automovilismo 1,3 0,3 0,4

Actividades aeronáuticas 1,1 0,1 0,2
Tenis 4,3 1,6 2,8
Tenis de mesa 2,8 0,5 1,2
Pádel 6,7 3,5 5,4
Squash 1,2 0,2 0,3
Bádminton 1,6 0,3 0,5
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 0,4 0,6

Natación 11,0 5,6 7,8
Surf 1,9 0,3 0,8
Vela 1,1 0,1 0,4
Esquí náutico, motonaútica 1,0 0,1 0,2
Piragüismo, remo, descensos 1,7 0,2 0,4
Actividades subacuáticas 2,5 0,5 1,0

Deportes de invierno 2,6 0,2 0,7
Senderismo, montañismo 15,8 8,9 13,0
Atletismo 1,7 0,8 1,0
Carrera a pie, running, marcha 15,5 10,5 11,9
Triatlón 0,9 0,1 0,2
Boxeo 1,6 0,7 0,9

Artes marciales 1,8 0,9 1,1
Lucha o defensa personal 1,1 0,3 0,4
Caza 1,4 0,4 0,7
Pesca 2,3 0,6 1,2
Hípica 1,1 0,3 0,4
Ajedrez 2,9 0,8 1,7

Gimnasia suave 28,6 14,6 16,1
Gimnasia intensa 18,6 11,6 12,9
Otra act. fís. con música 7,6 2,6 3,2
Musculación, halterofilia 11,8 6,4 7,2
Otro deporte 8,3 6,8 7,3

3.15. Personas según la frecuencia de la práctica deportiva por modalidad deportiva 

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS
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(En porcentaje de la población que practica en cada periodo) (Conclusión)

Al menos una vez al 
año

Al menos una vez a la 
semana

Al menos una vez al 
mes

TOTAL (Miles) 23.899 21.971 23.304
% 100 100 100

Total practican

Fútbol 11 y 7 14,1 8,0 11,0
Fútbol sala, fútbol playa 7,2 3,0 4,7
Baloncesto 8,9 3,4 5,4
Balonmano 3,0 0,7 1,0
Voleibol 4,7 1,4 1,9
Rugby, rugby 7 2,5 0,5 0,8

Frontón, frontenis 3,5 0,6 1,3
Petanca, bolos 3,3 0,3 0,7
Patinaje, monopatín 6,0 2,0 3,4
Ciclismo 31,3 19,7 24,6
Motociclismo 2,8 0,7 1,2
Automovilismo 2,2 0,5 0,7

Actividades aeronáuticas 1,9 0,2 0,3
Tenis 7,2 3,0 4,7
Tenis de mesa 4,6 0,9 2,1
Pádel 11,3 6,4 9,3
Squash 1,9 0,4 0,6
Bádminton 2,7 0,6 0,9
Golf, pitch and putt, minigolf 2,2 0,7 1,0

Natación 18,4 10,3 13,5
Surf 3,3 0,6 1,3
Vela 1,9 0,3 0,7
Esquí náutico, motonaútica 1,7 0,1 0,4
Piragüismo, remo, descensos 2,8 0,4 0,7
Actividades subacuáticas 4,3 1,0 1,7

Deportes de invierno 4,4 0,4 1,2
Senderismo, montañismo 26,5 16,3 22,4
Atletismo 2,8 1,4 1,7
Carrera a pie, running, marcha 25,9 19,3 20,5
Triatlón 1,6 0,2 0,4
Boxeo 2,6 1,3 1,6

Artes marciales 3,0 1,7 1,9
Lucha o defensa personal 1,8 0,6 0,7
Caza 2,4 0,7 1,2
Pesca 3,9 1,0 2,0
Hípica 1,9 0,5 0,8
Ajedrez 4,8 1,5 2,9

Gimnasia suave 48,0 26,7 27,7
Gimnasia intensa 31,2 21,2 22,3
Otra act. fís. con música 12,8 4,8 5,6
Musculación, halterofilia 19,7 11,7 12,4
Otro deporte 13,9 12,4 12,6

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.15. Personas según la frecuencia de la práctica deportiva por modalidad deportiva 
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(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada modalidad)

(Miles) (En porcentaje)

TOTAL (Miles) 23.899 21.971 23.304
% 100 91,9 97,5

Fútbol 11 y 7 3.375 100 52,0 75,9
Fútbol sala, fútbol playa 1.715 100 38,2 63,6
Baloncesto 2.117 100 35,5 59,0
Balonmano 714 100 21,3 31,9
Voleibol 1.132 100 26,7 39,6
Rugby, rugby 7 593 100 17,3 30,3

Frontón, frontenis 841 100 16,1 35,9
Petanca, bolos 790 100 8,0 19,4
Patinaje, monopatín 1.430 100 30,6 56,1
Ciclismo 7.488 100 57,9 76,5
Motociclismo 675 100 23,6 43,1
Automovilismo 514 100 20,7 29,8

Actividades aeronáuticas 444 100 9,5 17,9
Tenis 1.710 100 38,6 64,7
Tenis de mesa 1.106 100 17,1 44,9
Pádel 2.696 100 52,1 80,8
Squash 463 100 18,6 30,1
Bádminton 647 100 19,6 32,4
Golf, pitch and putt, minigolf 521 100 30,7 45,1

Natación 4.401 100 51,4 71,5
Surf 781 100 17,3 39,3
Vela 453 100 13,1 34,2
Esquí náutico, motonáutica 403 100 7,2 23,2
Piragüismo, remo, descensos 676 100 13,3 25,6
Actividades subacuáticas 1.018 100 20,7 37,8

Deportes de invierno 1.061 100 8,6 26,9
Senderismo, montañismo 6.344 100 56,5 82,2
Atletismo 673 100 45,0 58,5
Carrera a pie, running, marcha 6.199 100 68,2 76,9
Triatlón 374 100 13,4 24,1
Boxeo 629 100 44,6 59,9

Artes marciales 713 100 52,2 61,5
Lucha o defensa personal 441 100 30,9 36,0
Caza 581 100 27,9 46,7
Pesca 935 100 23,9 50,7
Hípica 456 100 24,1 38,5
Ajedrez 1.158 100 29,3 58,2

Gimnasia suave 11.461 100 51,2 56,3
Gimnasia intensa 7.462 100 62,4 69,6
Otra act. fís. con música 3.048 100 34,5 42,4
Musculación, halterofilia 4.719 100 54,4 61,3
Otro deporte 3.311 100 82,2 88,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.16. Personas que practicaron deporte en el último año según frecuencia en cada modalidad deportiva 

Total practicaron deporte
Al menos una vez a la 

semana
Al menos una vez al 

mes

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Práctica de actividades deportivas 92



(En porcentaje del total vertical)

Total practicaron en el 
último año

Hombres Mujeres

TOTAL (Miles) 23.899 12.787 11.112
% 100 100 100

Fútbol 11 y 7 14,1 22,9 4,0
Fútbol sala, fútbol playa 7,2 11,2 2,6
Baloncesto 8,9 11,7 5,6
Balonmano 3,0 3,6 2,3
Voleibol 4,7 4,9 4,6
Rugby, rugby 7 2,5 3,4 1,4

Frontón, frontenis 3,5 4,0 3,0
Petanca, bolos 3,3 3,9 2,6
Patinaje, monopatín 6,0 4,9 7,3
Ciclismo 31,3 37,6 24,2
Motociclismo 2,8 4,5 0,9
Automovilismo 2,2 3,2 1,0

Actividades aeronáuticas 1,9 2,5 1,1
Tenis 7,2 9,2 4,8
Tenis de mesa 4,6 6,5 2,4
Pádel 11,3 15,1 6,9
Squash 1,9 2,3 1,5
Bádminton 2,7 3,0 2,3
Golf, pitch and putt, minigolf 2,2 3,0 1,3

Natación 18,4 17,3 19,7
Surf 3,3 4,4 2,0
Vela 1,9 2,4 1,3
Esquí náutico, motonáutica 1,7 2,2 1,1
Piragüismo, remo, descensos 2,8 3,3 2,3
Actividades subacuáticas 4,3 5,1 3,3

Deportes de invierno 4,4 5,3 3,5
Senderismo, montañismo 26,5 26,4 26,7
Atletismo 2,8 3,5 2,0
Carrera a pie, running, marcha 25,9 28,7 22,8
Triatlón 1,6 1,9 1,2
Boxeo 2,6 3,3 1,8

Artes marciales 3,0 4,3 1,5
Lucha o defensa personal 1,8 2,7 0,9
Caza 2,4 3,8 0,8
Pesca 3,9 5,9 1,6
Hípica 1,9 1,8 2,1
Ajedrez 4,8 6,5 2,9

Gimnasia suave 48,0 33,6 64,5
Gimnasia intensa 31,2 29,7 32,9
Otra act. fís. con música 12,8 6,0 20,6
Musculación, halterofilia 19,7 24,5 14,2
Otro deporte 13,9 13,7 14,0

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.17. Personas que practicaron deporte en el último año según sexo y modalidad deportiva
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(En porcentaje del total vertical)

Total practicaron en 
el último año

De 15 a 24 años De 25 a 54 años De 55 años y más 

TOTAL (Miles) 23.899 3.835 13.707 6.356
% 100 100 100 100

Fútbol 11 y 7 14,1 31,6 13,7 4,5
Fútbol sala, fútbol playa 7,2 15,9 7,2 2,0
Baloncesto 8,9 20,8 8,5 2,5
Balonmano 3,0 7,6 2,4 1,4
Voleibol 4,7 14,2 3,6 1,5
Rugby, rugby 7 2,5 4,9 2,4 1,2

Frontón, frontenis 3,5 7,4 2,9 2,4
Petanca, bolos 3,3 5,8 3,1 2,2
Patinaje, monopatín 6,0 13,0 5,9 2,0
Ciclismo 31,3 34,1 33,3 25,5
Motociclismo 2,8 4,2 2,8 2,0
Automovilismo 2,2 3,3 2,0 1,7

Actividades aeronáuticas 1,9 2,8 1,8 1,4
Tenis 7,2 10,9 7,4 4,4
Tenis de mesa 4,6 10,1 3,9 2,8
Pádel 11,3 15,4 13,5 3,9
Squash 1,9 2,3 2,1 1,5
Bádminton 2,7 5,7 2,4 1,6
Golf, pitch and putt, minigolf 2,2 2,6 1,6 3,1

Natación 18,4 21,1 17,4 19,1
Surf 3,3 6,5 3,0 1,8
Vela 1,9 2,9 1,7 1,7
Esquí náutico, motonáutica 1,7 2,4 1,5 1,7
Piragüismo, remo, descensos 2,8 3,5 3,2 1,7
Actividades subacuáticas 4,3 5,7 4,4 3,1

Deportes de invierno 4,4 6,7 4,5 3,0
Senderismo, montañismo 26,5 21,1 26,1 30,8
Atletismo 2,8 5,7 2,6 1,6
Carrera a pie, running, marcha 25,9 25,1 29,2 19,5
Triatlón 1,6 2,4 1,5 1,3
Boxeo 2,6 3,4 2,8 1,8

Artes marciales 3,0 4,9 3,1 1,5
Lucha o defensa personal 1,8 3,8 1,5 1,5
Caza 2,4 2,2 2,0 3,6
Pesca 3,9 4,5 3,4 4,7
Hípica 1,9 4,2 1,4 1,7
Ajedrez 4,8 7,7 4,4 4,0

Gimnasia suave 48,0 47,3 47,0 50,5
Gimnasia intensa 31,2 39,7 35,6 16,6
Otra act. fís. con música 12,8 19,6 13,7 6,5
Musculación, halterofilia 19,7 32,5 21,8 7,6
Otro deporte 13,9 13,8 12,4 17,1

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.18. Personas que practicaron deporte en el último año según grupo de edad y modalidad deportiva
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(En porcentaje del total vertical)

Total practicaron en 
el último año

Primera etapa de 
educación 

secundaria e inferior

Segunda etapa de 
educación 
secundaria

Educación superior

TOTAL (Miles) 23.899 6.838 7.282 9.780
% 100 100 100 100

Fútbol 11 y 7 14,1 16,8 19,0 8,6
Fútbol sala, fútbol playa 7,2 8,7 8,3 5,3
Baloncesto 8,9 8,1 11,7 7,3
Balonmano 3,0 3,9 4,0 1,6
Voleibol 4,7 5,5 5,4 3,7
Rugby, rugby 7 2,5 2,6 3,2 1,9

Frontón, frontenis 3,5 3,7 4,0 3,0
Petanca, bolos 3,3 4,1 3,5 2,6
Patinaje, monopatín 6,0 5,4 7,1 5,5
Ciclismo 31,3 26,5 33,0 33,5
Motociclismo 2,8 2,5 3,6 2,5
Automovilismo 2,2 2,0 2,6 1,9

Actividades aeronáuticas 1,9 1,5 2,1 1,9
Tenis 7,2 5,5 8,9 7,0
Tenis de mesa 4,6 4,0 5,6 4,3
Pádel 11,3 6,9 13,3 12,9
Squash 1,9 1,6 2,0 2,1
Bádminton 2,7 3,1 3,0 2,2
Golf, pitch and putt, minigolf 2,2 1,8 1,7 2,8

Natación 18,4 14,3 20,0 20,1
Surf 3,3 3,4 3,6 2,9
Vela 1,9 1,7 2,2 1,8
Esquí náutico, motonáutica 1,7 1,8 1,7 1,6
Piragüismo, remo, descensos 2,8 1,6 3,1 3,4
Actividades subacuáticas 4,3 4,1 4,7 4,1

Deportes de invierno 4,4 3,1 4,5 5,3
Senderismo, montañismo 26,5 23,1 22,7 31,9
Atletismo 2,8 2,5 3,3 2,7
Carrera a pie, running, marcha 25,9 22,4 24,4 29,6
Triatlón 1,6 1,6 1,9 1,3
Boxeo 2,6 2,8 2,9 2,3

Artes marciales 3,0 3,4 3,3 2,5
Lucha o defensa personal 1,8 2,3 2,5 1,1
Caza 2,4 3,3 2,6 1,7
Pesca 3,9 5,8 3,5 2,9
Hípica 1,9 1,9 2,3 1,6
Ajedrez 4,8 5,4 5,7 3,8

Gimnasia suave 48,0 43,8 46,9 51,6
Gimnasia intensa 31,2 24,4 34,5 33,6
Otra act. fís. con música 12,8 11,1 11,5 14,8
Musculación, halterofilia 19,7 15,1 21,9 21,4
Otro deporte 13,9 16,3 12,4 13,2

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.19. Personas que practicaron deporte en el último año según nivel de estudios y modalidad deportiva

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Práctica de actividades deportivas 95



(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada Entre aquellos que practican ciclismo

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 20,6
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 12,7
Baloncesto 5,3 14,7
Balonmano 1,8 7,3
Voleibol 2,8 9,9
Rugby, rugby 7 1,5 5,9

Frontón, frontenis 2,1 9,0
Petanca, bolos 2,0 7,2
Patinaje, monopatín 3,6 13,8
Ciclismo 18,7 100,0
Motociclismo 1,7 6,9
Automovilismo 1,3 5,5

Actividades aeronáuticas 1,1 5,4
Tenis 4,3 12,2
Tenis de mesa 2,8 10,8
Pádel 6,7 17,6
Squash 1,2 4,3
Bádminton 1,6 6,1
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 4,4

Natación 11,0 25,2
Surf 1,9 6,3
Vela 1,1 4,4
Esquí náutico, motonáutica 1,0 4,2
Piragüismo, remo, descensos 1,7 6,5
Actividades subacuáticas 2,5 9,8

Deportes de invierno 2,6 8,3
Senderismo, montañismo 15,8 34,1
Atletismo 1,7 5,9
Carrera a pie, running, marcha 15,5 30,4
Triatlón 0,9 4,2
Boxeo 1,6 4,9

Artes marciales 1,8 5,8
Lucha o defensa personal 1,1 4,6
Caza 1,4 4,8
Pesca 2,3 8,1
Hípica 1,1 3,9
Ajedrez 2,9 10,2

Gimnasia suave 28,6 46,7
Gimnasia intensa 18,6 37,1
Otra act. fís. con música 7,6 15,3
Musculación, halterofilia 11,8 26,0
Otro deporte 8,3 11,3

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.20. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica ciclismo
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada Entre aquellos que practican natación

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 20,6
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 15,1
Baloncesto 5,3 20,5
Balonmano 1,8 8,7
Voleibol 2,8 13,0
Rugby, rugby 7 1,5 8,3

Frontón, frontenis 2,1 12,7
Petanca, bolos 2,0 10,8
Patinaje, monopatín 3,6 16,3
Ciclismo 18,7 42,9
Motociclismo 1,7 7,9
Automovilismo 1,3 7,4

Actividades aeronáuticas 1,1 6,5
Tenis 4,3 15,3
Tenis de mesa 2,8 13,9
Pádel 6,7 20,3
Squash 1,2 7,4
Bádminton 1,6 9,5
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 8,1

Natación 11,0 100,0
Surf 1,9 11,6
Vela 1,1 7,5
Esquí náutico, motonáutica 1,0 6,5
Piragüismo, remo, descensos 1,7 11,2
Actividades subacuáticas 2,5 14,3

Deportes de invierno 2,6 13,9
Senderismo, montañismo 15,8 43,2
Atletismo 1,7 9,4
Carrera a pie, running, marcha 15,5 30,6
Triatlón 0,9 7,6
Boxeo 1,6 8,5

Artes marciales 1,8 7,7
Lucha o defensa personal 1,1 6,6
Caza 1,4 6,7
Pesca 2,3 10,6
Hípica 1,1 7,0
Ajedrez 2,9 14,9

Gimnasia suave 28,6 58,6
Gimnasia intensa 18,6 42,1
Otra act. fís. con música 7,6 21,5
Musculación, halterofilia 11,8 27,7
Otro deporte 8,3 11,3

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.21. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica natación
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican 
senderismo o montañismo

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 13,1
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 8,3
Baloncesto 5,3 11,4
Balonmano 1,8 5,1
Voleibol 2,8 7,9
Rugby, rugby 7 1,5 4,7

Frontón, frontenis 2,1 8,0
Petanca, bolos 2,0 6,8
Patinaje, monopatín 3,6 10,8
Ciclismo 18,7 40,2
Motociclismo 1,7 5,8
Automovilismo 1,3 4,8

Actividades aeronáuticas 1,1 4,5
Tenis 4,3 10,4
Tenis de mesa 2,8 10,3
Pádel 6,7 16,4
Squash 1,2 5,3
Bádminton 1,6 6,9
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 4,8

Natación 11,0 29,9
Surf 1,9 6,9
Vela 1,1 5,5
Esquí náutico, motonáutica 1,0 5,2
Piragüismo, remo, descensos 1,7 8,0
Actividades subacuáticas 2,5 11,2

Deportes de invierno 2,6 11,3
Senderismo, montañismo 15,8 100,0
Atletismo 1,7 6,6
Carrera a pie, running, marcha 15,5 28,6
Triatlón 0,9 5,4
Boxeo 1,6 6,3

Artes marciales 1,8 6,1
Lucha o defensa personal 1,1 5,5
Caza 1,4 6,2
Pesca 2,3 9,6
Hípica 1,1 5,2
Ajedrez 2,9 11,5

Gimnasia suave 28,6 50,7
Gimnasia intensa 18,6 34,9
Otra act. fís. con música 7,6 17,5
Musculación, halterofilia 11,8 19,9
Otro deporte 8,3 9,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.22. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica senderismo 
o montañismo
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican 

carrera a pie, running o marcha

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 16,5
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 10,8
Baloncesto 5,3 10,5
Balonmano 1,8 5,1
Voleibol 2,8 8,0
Rugby, rugby 7 1,5 6,0

Frontón, frontenis 2,1 6,4
Petanca, bolos 2,0 6,1
Patinaje, monopatín 3,6 8,1
Ciclismo 18,7 36,7
Motociclismo 1,7 4,6
Automovilismo 1,3 4,7

Actividades aeronáuticas 1,1 4,6
Tenis 4,3 10,4
Tenis de mesa 2,8 8,7
Pádel 6,7 16,7
Squash 1,2 5,0
Bádminton 1,6 5,6
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 5,0

Natación 11,0 21,7
Surf 1,9 6,1
Vela 1,1 5,4
Esquí náutico, motonáutica 1,0 4,7
Piragüismo, remo, descensos 1,7 6,8
Actividades subacuáticas 2,5 7,8

Deportes de invierno 2,6 9,1
Senderismo, montañismo 15,8 29,2
Atletismo 1,7 7,7
Carrera a pie, running, marcha 15,5 100,0
Triatlón 0,9 5,5
Boxeo 1,6 6,2

Artes marciales 1,8 6,4
Lucha o defensa personal 1,1 4,6
Caza 1,4 5,2
Pesca 2,3 6,7
Hípica 1,1 4,0
Ajedrez 2,9 8,1

Gimnasia suave 28,6 46,9
Gimnasia intensa 18,6 39,8
Otra act. fís. con música 7,6 18,0
Musculación, halterofilia 11,8 30,3
Otro deporte 8,3 12,0

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.23. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica carrera a 
pie, running o marcha
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican gimnasia 

intensa

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 18,7
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 9,8
Baloncesto 5,3 12,7
Balonmano 1,8 5,3
Voleibol 2,8 7,8
Rugby, rugby 7 1,5 5,0

Frontón, frontenis 2,1 6,5
Petanca, bolos 2,0 6,1
Patinaje, monopatín 3,6 9,2
Ciclismo 18,7 37,3
Motociclismo 1,7 5,0
Automovilismo 1,3 4,1

Actividades aeronáuticas 1,1 3,9
Tenis 4,3 11,2
Tenis de mesa 2,8 9,2
Pádel 6,7 16,3
Squash 1,2 4,3
Bádminton 1,6 5,2
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 4,6

Natación 11,0 24,8
Surf 1,9 6,4
Vela 1,1 4,7
Esquí náutico, motonáutica 1,0 4,1
Piragüismo, remo, descensos 1,7 6,2
Actividades subacuáticas 2,5 7,8

Deportes de invierno 2,6 9,4
Senderismo, montañismo 15,8 29,7
Atletismo 1,7 6,3
Carrera a pie, running, marcha 15,5 33,1
Triatlón 0,9 4,6
Boxeo 1,6 5,9

Artes marciales 1,8 6,9
Lucha o defensa personal 1,1 5,1
Caza 1,4 4,1
Pesca 2,3 6,3
Hípica 1,1 4,2
Ajedrez 2,9 8,5

Gimnasia suave 28,6 53,8
Gimnasia intensa 18,6 100,0
Otra act. fís. con música 7,6 22,1
Musculación, halterofilia 11,8 35,9
Otro deporte 8,3 12,2

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.24. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica gimnasia 
intensa
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican gimnasia 

suave

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 12,3
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 7,0
Baloncesto 5,3 10,1
Balonmano 1,8 3,8
Voleibol 2,8 6,5
Rugby, rugby 7 1,5 3,2

Frontón, frontenis 2,1 4,7
Petanca, bolos 2,0 4,6
Patinaje, monopatín 3,6 7,4
Ciclismo 18,7 30,5
Motociclismo 1,7 3,1
Automovilismo 1,3 2,6

Actividades aeronáuticas 1,1 2,9
Tenis 4,3 8,4
Tenis de mesa 2,8 5,4
Pádel 6,7 12,3
Squash 1,2 3,2
Bádminton 1,6 4,2
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 3,4

Natación 11,0 22,5
Surf 1,9 4,7
Vela 1,1 2,9
Esquí náutico, motonáutica 1,0 2,8
Piragüismo, remo, descensos 1,7 4,3
Actividades subacuáticas 2,5 6,2

Deportes de invierno 2,6 5,8
Senderismo, montañismo 15,8 28,1
Atletismo 1,7 4,1
Carrera a pie, running, marcha 15,5 25,4
Triatlón 0,9 2,7
Boxeo 1,6 3,6

Artes marciales 1,8 4,2
Lucha o defensa personal 1,1 3,0
Caza 1,4 3,1
Pesca 2,3 4,2
Hípica 1,1 3,0
Ajedrez 2,9 6,3

Gimnasia suave 28,6 100,0
Gimnasia intensa 18,6 35,1
Otra act. fís. con música 7,6 19,4
Musculación, halterofilia 11,8 20,2
Otro deporte 8,3 12,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.25. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica gimnasia 
suave
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican 

fútbol 11 y 7

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 100,0
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 36,3
Baloncesto 5,3 36,2
Balonmano 1,8 17,7
Voleibol 2,8 18,0
Rugby, rugby 7 1,5 14,0

Frontón, frontenis 2,1 14,9
Petanca, bolos 2,0 15,2
Patinaje, monopatín 3,6 17,7
Ciclismo 18,7 45,7
Motociclismo 1,7 11,9
Automovilismo 1,3 9,9

Actividades aeronáuticas 1,1 10,1
Tenis 4,3 24,9
Tenis de mesa 2,8 18,7
Pádel 6,7 27,6
Squash 1,2 8,3
Bádminton 1,6 11,6
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 8,6

Natación 11,0 26,9
Surf 1,9 12,4
Vela 1,1 7,2
Esquí náutico, motonáutica 1,0 8,1
Piragüismo, remo, descensos 1,7 9,8
Actividades subacuáticas 2,5 11,6

Deportes de invierno 2,6 14,0
Senderismo, montañismo 15,8 24,6
Atletismo 1,7 9,7
Carrera a pie, running, marcha 15,5 30,3
Triatlón 0,9 8,1
Boxeo 1,6 9,9

Artes marciales 1,8 9,6
Lucha o defensa personal 1,1 8,7
Caza 1,4 8,3
Pesca 2,3 10,7
Hípica 1,1 7,5
Ajedrez 2,9 14,2

Gimnasia suave 28,6 41,8
Gimnasia intensa 18,6 41,4
Otra act. fís. con música 7,6 15,8
Musculación, halterofilia 11,8 33,1
Otro deporte 8,3 11,6

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.26. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica fútbol 11 y 7
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican 

musculación o halterofilia

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 23,7
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 14,5
Baloncesto 5,3 16,7
Balonmano 1,8 8,6
Voleibol 2,8 10,5
Rugby, rugby 7 1,5 8,1

Frontón, frontenis 2,1 9,5
Petanca, bolos 2,0 7,5
Patinaje, monopatín 3,6 10,0
Ciclismo 18,7 41,2
Motociclismo 1,7 6,9
Automovilismo 1,3 6,1

Actividades aeronáuticas 1,1 5,6
Tenis 4,3 13,8
Tenis de mesa 2,8 10,2
Pádel 6,7 16,8
Squash 1,2 5,6
Bádminton 1,6 7,0
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 5,9

Natación 11,0 25,8
Surf 1,9 9,0
Vela 1,1 6,3
Esquí náutico, motonáutica 1,0 5,2
Piragüismo, remo, descensos 1,7 7,9
Actividades subacuáticas 2,5 9,5

Deportes de invierno 2,6 10,0
Senderismo, montañismo 15,8 26,8
Atletismo 1,7 7,8
Carrera a pie, running, marcha 15,5 39,8
Triatlón 0,9 5,3
Boxeo 1,6 8,4

Artes marciales 1,8 9,6
Lucha o defensa personal 1,1 7,4
Caza 1,4 5,8
Pesca 2,3 8,3
Hípica 1,1 5,2
Ajedrez 2,9 9,2

Gimnasia suave 28,6 49,0
Gimnasia intensa 18,6 56,8
Otra act. fís. con música 7,6 23,8
Musculación, halterofilia 11,8 100,0
Otro deporte 8,3 12,8

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.27. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica 
musculación o halterofilia
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada Entre aquellos que practican pádel

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 34,6
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 24,6
Baloncesto 5,3 24,2
Balonmano 1,8 14,0
Voleibol 2,8 17,5
Rugby, rugby 7 1,5 13,1

Frontón, frontenis 2,1 16,6
Petanca, bolos 2,0 16,9
Patinaje, monopatín 3,6 19,5
Ciclismo 18,7 48,9
Motociclismo 1,7 12,6
Automovilismo 1,3 11,6

Actividades aeronáuticas 1,1 11,8
Tenis 4,3 31,4
Tenis de mesa 2,8 22,8
Pádel 6,7 100,0
Squash 1,2 13,4
Bádminton 1,6 15,9
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 11,1

Natación 11,0 33,1
Surf 1,9 13,5
Vela 1,1 10,7
Esquí náutico, motonáutica 1,0 9,8
Piragüismo, remo, descensos 1,7 13,5
Actividades subacuáticas 2,5 16,0

Deportes de invierno 2,6 19,0
Senderismo, montañismo 15,8 38,6
Atletismo 1,7 10,9
Carrera a pie, running, marcha 15,5 38,5
Triatlón 0,9 9,9
Boxeo 1,6 11,0

Artes marciales 1,8 12,0
Lucha o defensa personal 1,1 12,0
Caza 1,4 10,4
Pesca 2,3 13,6
Hípica 1,1 8,2
Ajedrez 2,9 17,2

Gimnasia suave 28,6 52,2
Gimnasia intensa 18,6 45,2
Otra act. fís. con música 7,6 20,8
Musculación, halterofilia 11,8 29,3
Otro deporte 8,3 12,5

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.28. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica pádel
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada
Entre aquellos que practican

fútbol sala o fútbol playa

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 71,4
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 100,0
Baloncesto 5,3 46,3
Balonmano 1,8 31,4
Voleibol 2,8 34,7
Rugby, rugby 7 1,5 25,4

Frontón, frontenis 2,1 26,9
Petanca, bolos 2,0 30,8
Patinaje, monopatín 3,6 27,6
Ciclismo 18,7 55,5
Motociclismo 1,7 21,9
Automovilismo 1,3 20,1

Actividades aeronáuticas 1,1 18,5
Tenis 4,3 31,7
Tenis de mesa 2,8 30,6
Pádel 6,7 38,7
Squash 1,2 15,5
Bádminton 1,6 20,9
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 14,3

Natación 11,0 38,8
Surf 1,9 20,9
Vela 1,1 13,9
Esquí náutico, motonáutica 1,0 13,4
Piragüismo, remo, descensos 1,7 16,8
Actividades subacuáticas 2,5 17,3

Deportes de invierno 2,6 21,7
Senderismo, montañismo 15,8 30,9
Atletismo 1,7 17,5
Carrera a pie, running, marcha 15,5 39,1
Triatlón 0,9 14,8
Boxeo 1,6 17,2

Artes marciales 1,8 16,1
Lucha o defensa personal 1,1 15,1
Caza 1,4 15,0
Pesca 2,3 19,0
Hípica 1,1 14,8
Ajedrez 2,9 22,3

Gimnasia suave 28,6 46,7
Gimnasia intensa 18,6 42,4
Otra act. fís. con música 7,6 25,4
Musculación, halterofilia 11,8 39,8
Otro deporte 8,3 18,2

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.29. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica fútbol sala 
o fútbol playa
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada Entre aquellos que practican tenis

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 49,1
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 31,8
Baloncesto 5,3 39,2
Balonmano 1,8 21,5
Voleibol 2,8 23,9
Rugby, rugby 7 1,5 19,6

Frontón, frontenis 2,1 25,5
Petanca, bolos 2,0 21,7
Patinaje, monopatín 3,6 25,0
Ciclismo 18,7 53,5
Motociclismo 1,7 17,2
Automovilismo 1,3 18,3

Actividades aeronáuticas 1,1 19,1
Tenis 4,3 100,0
Tenis de mesa 2,8 35,6
Pádel 6,7 49,5
Squash 1,2 17,9
Bádminton 1,6 23,5
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 17,4

Natación 11,0 39,4
Surf 1,9 18,1
Vela 1,1 14,8
Esquí náutico, motonáutica 1,0 15,1
Piragüismo, remo, descensos 1,7 18,4
Actividades subacuáticas 2,5 19,7

Deportes de invierno 2,6 22,4
Senderismo, montañismo 15,8 38,7
Atletismo 1,7 16,8
Carrera a pie, running, marcha 15,5 37,9
Triatlón 0,9 15,6
Boxeo 1,6 14,9

Artes marciales 1,8 16,4
Lucha o defensa personal 1,1 17,1
Caza 1,4 15,3
Pesca 2,3 18,8
Hípica 1,1 17,0
Ajedrez 2,9 23,1

Gimnasia suave 28,6 56,1
Gimnasia intensa 18,6 48,9
Otra act. fís. con música 7,6 24,9
Musculación, halterofilia 11,8 38,2
Otro deporte 8,3 13,7

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.30. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica tenis
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(En porcentaje del total vertical)

En la población total investigada Entre aquellos que practican baloncesto

Total 100 100

Fútbol 11 y 7 8,4 57,7
Fútbol sala, fútbol playa 4,3 37,5
Baloncesto 5,3 100,0
Balonmano 1,8 28,3
Voleibol 2,8 30,6
Rugby, rugby 7 1,5 22,1

Frontón, frontenis 2,1 24,6
Petanca, bolos 2,0 21,3
Patinaje, monopatín 3,6 26,7
Ciclismo 18,7 52,1
Motociclismo 1,7 18,4
Automovilismo 1,3 15,2

Actividades aeronáuticas 1,1 15,5
Tenis 4,3 31,6
Tenis de mesa 2,8 26,5
Pádel 6,7 30,8
Squash 1,2 14,3
Bádminton 1,6 17,9
Golf, pitch and putt, minigolf 1,3 11,9

Natación 11,0 42,7
Surf 1,9 16,8
Vela 1,1 11,3
Esquí náutico, motonáutica 1,0 12,7
Piragüismo, remo, descensos 1,7 14,7
Actividades subacuáticas 2,5 17,1

Deportes de invierno 2,6 17,3
Senderismo, montañismo 15,8 34,1
Atletismo 1,7 14,1
Carrera a pie, running, marcha 15,5 30,8
Triatlón 0,9 12,3
Boxeo 1,6 12,7

Artes marciales 1,8 13,1
Lucha o defensa personal 1,1 11,5
Caza 1,4 12,1
Pesca 2,3 13,6
Hípica 1,1 13,1
Ajedrez 2,9 18,8

Gimnasia suave 28,6 54,4
Gimnasia intensa 18,6 44,8
Otra act. fís. con música 7,6 23,5
Musculación, halterofilia 11,8 37,3
Otro deporte 8,3 13,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.31. Indicadores de práctica deportiva anual en la población total analizada y en la población que practica baloncesto
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Total suelen 

andar
Todos los 

días

Al menos una 
vez a la 
semana

Al menos una 
vez al mes

TOTAL (Miles) 40.119 30.376 22.356 29.605 30.127

%                                         100 75,7 55,7 73,8 75,1

SEXO

Hombres 100 72,7 55,7 71,5 72,3

Mujeres 100 78,6 55,7 75,9 77,7

EDAD

De 15 a 24 años 100 67,7 49,7 64,7 67,4

De 25 a 34 años 100 74,1 54,3 72,9 73,3

De 35 a 44 años 100 75,2 52,3 72,4 74,3

De 45 a 54 años 100 78,7 55,9 77,3 78,2

De 55 años y más 100 77,6 59,6 75,8 76,9

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 68,2 49,8 65,8 67,7

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 74,5 55,2 72,2 73,8

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 74,7 50,0 72,4 73,7

Otras situaciones personales 100 79,6 60,8 78,2 79,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 71,6 52,6 68,9 70,6

Segunda etapa de educación secundaria 100 77,6 58,4 76,2 77,1

Educación superior 100 79,0 57,1 77,5 78,7

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 76,9 55,0 75,0 76,2

Jubilado o retirado del trabajo 100 77,2 60,2 75,1 76,6

Otras situaciones laborales 100 72,5 53,3 70,6 72,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 75,9 58,5 74,7 75,7

De más de 50.000 habitantes 100 73,0 56,2 71,4 72,5

De menos de 50.001 habitantes 100 76,8 53,6 74,2 75,9

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.32. Personas según la frecuencia con que suelen andar o pasear al menos diez minutos seguidos con el propósito 
de mantener o mejorar su forma física 
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(En porcentaje de la población que suele andar al menos diez minutos seguidos)

Total
suele andar

Todos los días
Al menos una vez a 

la semana
Al menos una vez 

al mes

TOTAL (Miles) 30.376 22.356 29.605 30.127

%                                         100 73,6 97,5 99,2

SEXO

Hombres 100 76,7 98,4 99,5

Mujeres 100 70,9 96,6 98,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 73,4 95,6 99,6

De 25 a 34 años 100 73,4 98,5 99,0

De 35 a 44 años 100 69,5 96,3 98,8

De 45 a 54 años 100 71,1 98,3 99,4

De 55 años y más 100 76,8 97,7 99,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 73,1 96,5 99,3

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 74,1 96,9 99,1

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 66,9 96,9 98,6

Otras situaciones personales 100 76,4 98,3 99,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 73,5 96,3 98,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 75,2 98,2 99,3

Educación superior 100 72,3 98,1 99,6

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 71,5 97,6 99,2

Jubilado o retirado del trabajo 100 78,0 97,3 99,2

Otras situaciones laborales 100 73,4 97,3 99,2

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 77,0 98,4 99,7

De más de 50.000 habitantes 100 77,0 97,8 99,3

De menos de 50.001 habitantes 100 69,7 96,7 98,8

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.33. Personas que suelen andar o pasear al menos diez minutos seguidos con el propósito de mantener o mejorar su 
forma física según frecuencia
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL
Suele 
andar

Total
Suele 
andar

Total
Suele 
andar

TOTAL (Miles) 40.119 30.376 23.899 19.053 16.219 11.323 35.222

%                                         100 75,7 59,6 47,5 40,4 28,2 87,8

SEXO

Hombres 100 72,7 65,5 49,1 34,5 23,6 89,1

Mujeres 100 78,6 53,9 46,0 46,1 32,6 86,5

EDAD

De 15 a 24 años 100 67,7 80,1 54,1 19,9 13,6 93,7

De 25 a 34 años 100 74,1 75,7 58,3 24,3 15,8 91,4

De 35 a 44 años 100 75,2 70,5 54,5 29,5 20,7 91,2

De 45 a 54 años 100 78,7 62,2 53,3 37,8 25,4 87,6

De 55 años y más 100 77,6 41,3 35,7 58,7 41,9 83,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 68,2 75,1 51,6 24,9 16,5 91,6

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 74,5 56,1 45,1 43,9 29,3 85,4

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 74,7 66,5 53,1 33,5 21,6 88,1

Otras situaciones personales 100 79,6 52,2 44,5 47,8 35,1 87,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 71,6 43,8 34,4 56,2 37,2 81,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 77,6 65,0 51,0 35,0 26,6 91,6

Educación superior 100 79,0 73,5 59,9 26,5 19,1 92,6

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 76,9 68,6 54,7 31,4 22,2 90,8

Jubilado o retirado del trabajo 100 77,2 37,1 32,7 62,9 44,5 81,6

Otras situaciones laborales 100 72,5 62,5 47,3 37,5 25,2 87,7

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 75,9 58,5 46,8 41,5 29,1 87,5

De más de 50.000 habitantes 100 73,0 60,2 45,5 39,8 27,6 87,7

De menos de 50.001 habitantes 100 76,8 60,1 48,9 39,9 27,9 88,0

Practicaron 
deporte o 

suelen andar

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.34. Personas según la práctica de deporte y el hábito de andar

Total
Practicaron deporte 

en el último año
No practicaron
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(Distribución porcentual horizontal) (Conclusión)

TOTAL
Suele 
andar

No suele 
andar

Total
Suele 
andar

No suele 
andar

Total
Suele 
andar

No suele 
andar

TOTAL (Miles) 40.119 30.376 9.742 23.899 19.053 4.846 16.219 11.323 4.897

%                                         100 75,7 24,3 100 79,7 20,3 100 69,8 30,2

SEXO

Hombres 100 72,7 27,3 100 75,0 25,0 100 68,4 31,6

Mujeres 100 78,6 21,4 100 85,2 14,8 100 70,8 29,2

EDAD

De 15 a 24 años 100 67,7 32,3 100 67,6 32,4 100 68,2 31,8

De 25 a 34 años 100 74,1 25,9 100 77,0 23,0 100 64,9 35,1

De 35 a 44 años 100 75,2 24,8 100 77,3 22,7 100 70,2 29,8

De 45 a 54 años 100 78,7 21,3 100 85,6 14,4 100 67,2 32,8

De 55 años y más 100 77,6 22,4 100 86,3 13,7 100 71,4 28,6

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 68,2 31,8 100 68,8 31,2 100 66,4 33,6

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 74,5 25,5 100 80,4 19,6 100 66,8 33,2

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 74,7 25,3 100 79,9 20,1 100 64,4 35,6

Otras situaciones personales 100 79,6 20,4 100 85,2 14,8 100 73,6 26,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 71,6 28,4 100 78,6 21,4 100 66,1 33,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 77,6 22,4 100 78,4 21,6 100 76,0 24,0

Educación superior 100 79,0 21,0 100 81,5 18,5 100 72,1 27,9

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 76,9 23,1 100 79,7 20,3 100 70,7 29,3

Jubilado o retirado del trabajo 100 77,2 22,8 100 88,0 12,0 100 70,8 29,2

Otras situaciones laborales 100 72,5 27,5 100 75,7 24,3 100 67,2 32,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 75,9 24,1 100 80,1 19,9 100 70,0 30,0

De más de 50.000 habitantes 100 73,0 27,0 100 75,6 24,4 100 69,2 30,8

De menos de 50.001 habitantes 100 76,8 23,2 100 81,3 18,7 100 69,9 30,1

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.34. Personas según la práctica de deporte y el hábito de andar

Total
Practicaron deporte en el 

último año
No practicaron

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Práctica de actividades deportivas 111



(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL
Suele andar 

semanal-
mente

Total
Suele andar 

semanal-
mente

Total
Suele andar 

semanal-
mente

TOTAL (Miles) 40.119 29.605 21.971 17.586 18.148 12.019 33.989

%                                         100 73,8 54,8 43,8 45,2 30,0 84,7

SEXO

Hombres 100 71,5 59,6 45,3 40,4 26,2 85,8

Mujeres 100 75,9 50,2 42,4 49,8 33,5 83,7

EDAD

De 15 a 24 años 100 64,7 73,6 49,6 26,4 15,1 88,7

De 25 a 34 años 100 72,9 69,0 53,7 31,0 19,2 88,2

De 35 a 44 años 100 72,4 64,5 49,5 35,5 22,9 87,5

De 45 a 54 años 100 77,3 56,8 49,5 43,2 27,9 84,6

De 55 años y más 100 75,8 38,5 33,3 61,5 42,5 81,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 68,9 39,2 31,3 60,8 37,7 76,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 76,2 60,3 47,7 39,7 28,5 88,8

Educación superior 100 77,5 68,4 55,3 31,6 22,1 90,5

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 74,7 53,7 43,5 46,3 31,1 84,9

De más de 50.000 habitantes 100 71,4 55,1 42,2 44,9 29,2 84,4

De menos de 50.001 habitantes 100 74,2 55,3 44,8 44,7 29,4 84,8

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.35. Personas según la práctica de deporte y el hábito de andar semanalmente

Total
Practican deporte 

semanalmente
No practican deporte 

semanalmente Practicaron 
deporte  

semanalmente 
o suelen andar
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(Distribución porcentual horizontal) (Conclusión)

TOTAL

Suele 
andar 

semanal-
mente

No 
suele 
andar 

semanal-
mente

Total

Suele 
andar 

semanal-
mente

No 
suele 
andar 

semanal-
mente

Total

Suele 
andar 

semanal-
mente

No 
suele 
andar 

semanal-
mente

TOTAL (Miles) 40.119 29.605 10.514 21.971 17.586 4.385 18.148 12.019 6.129

%                                         100 73,8 26,2 100 80,0 20,0 100 66,2 33,8

SEXO

Hombres 100 71,5 28,5 100 76,1 23,9 100 64,8 35,2

Mujeres 100 75,9 24,1 100 84,5 15,5 100 67,3 32,7

EDAD

De 15 a 24 años 100 64,7 35,3 100 67,4 32,6 100 57,2 42,8

De 25 a 34 años 100 72,9 27,1 100 77,9 22,1 100 61,9 38,1

De 35 a 44 años 100 72,4 27,6 100 76,7 23,3 100 64,7 35,3

De 45 a 54 años 100 77,3 22,7 100 87,1 12,9 100 64,5 35,5

De 55 años y más 100 75,8 24,2 100 86,3 13,7 100 69,2 30,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 68,9 31,1 100 79,8 20,2 100 61,9 38,1

Segunda etapa de educación secundaria 100 76,2 23,8 100 79,1 20,9 100 71,8 28,2

Educación superior 100 77,5 22,5 100 80,9 19,1 100 70,0 30,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 74,7 25,3 100 81,0 19,0 100 67,3 32,7

De más de 50.000 habitantes 100 71,4 28,6 100 76,5 23,5 100 65,2 34,8

De menos de 50.001 habitantes 100 74,2 25,8 100 81,0 19,0 100 65,9 34,1

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.35. Personas según la práctica de deporte y el hábito de andar semanalmente

Total
Practican deporte 

semanalmente
No practican deporte 

semanalmente

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Práctica de actividades deportivas 113



(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Al menos uno de los 
padres ha practicado

Ninguno ha 
practicado 

TOTAL (Miles) 40.119 11.780 28.338

%                                         100 29,4 70,6

SEXO

Hombres 100 28,8 71,2

Mujeres 100 29,9 70,1

EDAD

De 15 a 24 años 100 57,2 42,8

De 25 a 34 años 100 45,6 54,4

De 35 a 44 años 100 34,4 65,6

De 45 a 54 años 100 22,9 77,1

De 55 años y más 100 16,0 84,0

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 51,6 48,4

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 24,0 76,0

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 30,2 69,8

Otras situaciones personales 100 23,2 76,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 21,2 78,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 34,1 65,9

Educación superior 100 35,0 65,0

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 30,0 70,0

Jubilado o retirado del trabajo 100 16,0 84,0

Otras situaciones laborales 100 39,2 60,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 32,2 67,8

De más de 50.000 habitantes 100 27,8 72,2

De menos de 50.001 habitantes 100 28,1 71,9

3.36. Personas según la práctica deportiva realizada por sus padres

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total 
practicaron

Al menos uno de los 
padres ha practicado

Ninguno ha 
practicado 

TOTAL (Miles) 23.899 8.526 15.373

%                                         100 35,7 64,3

SEXO

Hombres 100 33,9 66,1

Mujeres 100 37,8 62,2

EDAD

De 15 a 24 años 100 61,3 38,7

De 25 a 34 años 100 47,8 52,2

De 35 a 44 años 100 38,1 61,9

De 45 a 54 años 100 25,0 75,0

De 55 años y más 100 18,7 81,3

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 55,2 44,8

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 29,9 70,1

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 34,3 65,7

Otras situaciones personales 100 28,9 71,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 27,9 72,1

Segunda etapa de educación secundaria 100 39,3 60,7

Educación superior 100 38,4 61,6

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 33,7 66,3

Jubilado o retirado del trabajo 100 18,1 81,9

Otras situaciones laborales 100 48,0 52,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 37,8 62,2

De más de 50.000 habitantes 100 34,1 65,9

De menos de 50.001 habitantes 100 34,9 65,1

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.37. Personas que practicaron deporte en el último año según la práctica deportiva realizada por sus padres
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(Distribución porcentual de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total 
practicaron

De 0 a 14 
años

De 15 a 24 
años

De 25 a 
34 años

De 35 a 44 
años

De 45 a 
54 años

De 55 y 
más años

TOTAL (Miles) 23.899 15.554 4.766 1.113 1.099 704 664

%                                         100 65,1 19,9 4,7 4,6 2,9 2,8

SEXO

Hombres 100 73,6 17,3 3,6 2,3 1,5 1,6

Mujeres 100 55,3 23,0 5,8 7,2 4,6 4,1

EDAD

De 15 a 24 años 100 89,3 10,7 * * * *

De 25 a 34 años 100 71,9 22,7 5,4 * * *

De 35 a 44 años 100 66,0 22,3 7,0 4,7 * *

De 45 a 54 años 100 60,0 22,2 4,6 9,7 3,4 *

De 55 años y más 100 49,2 20,2 5,2 6,4 8,5 10,4

3.38. Personas que practicaron deporte en el último año según la edad en la que se comienza a practicar deporte

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS
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(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo)

Total con hijos menores 
de 18 años

Practica deporte 
con su hijo

Lo acompaña a 
entrenamientos

Lo acompaña a 
competiciones

TOTAL (Miles) 10.188 4.930 4.399 3.897

%                                         100 48,4 43,2 38,3

SEXO

Hombres 100 56,4 44,9 40,8

Mujeres 100 42,0 41,8 36,2

EDAD

De 15 a 34 años 100 37,9 26,1 22,6

De 35 a 44 años 100 57,7 50,0 42,4

De 45 a 54 años 100 51,7 50,5 47,6

De 55 años y más 100 22,3 19,4 16,3

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 30,6 31,4 26,2

Casado o en pareja

   Con hijos menores de 18 años 100 53,2 46,4 41,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 35,0 32,8 28,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 52,2 46,2 42,5

Educación superior 100 55,8 48,8 42,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 43,8 40,1 36,2

De más de 50.000 habitantes 100 51,2 43,4 36,8

De menos de 50.001 habitantes 100 49,9 45,1 40,3

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.39. Personas con hijos menores de 18 años según la implicación en las actividades deportivas de sus hijos
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(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total con hijos menores 
de 18 años que ha 
practicado deporte

Practica deporte 
con su hijo

Lo acompaña a 
entrenamientos

Lo acompaña a 
competiciones

TOTAL (Miles) 6.440 3.922 3.236 2.854

%                                         100 60,9 50,3 44,3

SEXO

Hombres 100 66,1 50,8 44,7

Mujeres 100 55,4 49,7 44,0

EDAD

De 15 a 34 años 100 47,7 25,1 21,5

De 35 a 44 años 100 64,7 53,2 46,1

De 45 a 54 años 100 64,0 56,3 52,3

De 55 años y más 100 45,9 41,4 31,0

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 44,3 45,4 38,1

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 64,4 51,3 45,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 49,0 43,4 36,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 62,9 51,0 45,3

Educación superior 100 65,3 53,0 47,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 60,4 50,3 45,9

De más de 50.000 habitantes 100 59,8 49,5 41,9

De menos de 50.001 habitantes 100 61,8 50,6 44,6

3. PRÁCTICA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3.40. Personas con hijos menores de 18 años que practicaron deporte en el último año según la implicación en las 
actividades deportivas de sus hijos
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4. Vinculación con 
federaciones o 
entidades deportivas 

 





(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Total Una sola licencia

TOTAL (Miles) 40.119 3.582 3.304

%                                         100 8,9 8,2

SEXO

Hombres 100 12,8 11,7

Mujeres 100 5,3 4,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 18,0 17,3

De 25 a 34 años 100 9,3 8,3

De 35 a 44 años 100 9,8 8,6

De 45 a 54 años 100 8,5 7,8

De 55 años y más 100 5,8 5,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 5,6 5,2

Segunda etapa de educación secundaria 100 10,4 9,6

Educación superior 100 11,6 10,7

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 8,7 7,9

De más de 50.000 habitantes 100 7,8 7,5

De menos de 50.001 habitantes 100 9,6 8,8

4. VINCULACIÓN CON FEDERACIONES O ENTIDADES DEPORTIVAS

4.1. Personas según la disponibilidad de licencia deportiva en vigor

TOTAL
Disponen de licencia deportiva 
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total Una sola licencia

TOTAL (Miles) 23.899 3.256 2.986

%                                         100 13,6 12,5

SEXO

Hombres 100 17,7 16,1

Mujeres 100 8,9 8,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 22,4 21,6

De 25 a 34 años 100 12,0 10,7

De 35 a 44 años 100 12,9 11,4

De 45 a 54 años 100 12,4 11,2

De 55 años y más 100 10,8 10,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 11,4 10,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 14,7 13,6

Educación superior 100 14,3 13,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 13,6 12,4

De más de 50.000 habitantes 100 12,0 11,5

De menos de 50.001 habitantes 100 14,3 13,0

Total
practicaron

4. VINCULACIÓN CON FEDERACIONES O ENTIDADES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva 

4.2. Personas que practicaron deporte en el último año según la disponibilidad de licencia deportiva en vigor
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Total
Abonados o socios 

de gimnasios

Abonados o socios de 
otras asociaciones o 

clubs

TOTAL (Miles) 40.119 11.905 8.430 4.987

%                                         100 29,7 21,0 12,4

SEXO

Hombres 100 30,7 20,2 15,4

Mujeres 100 28,7 21,8 9,7

EDAD

De 15 a 24 años 100 40,9 30,1 16,5

De 25 a 34 años 100 37,2 31,0 11,2

De 35 a 44 años 100 36,0 25,4 15,0

De 45 a 54 años 100 30,9 21,2 14,6

De 55 años y más 100 20,1 12,7 9,3

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 17,7 10,9 8,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 32,3 24,4 11,7

Educación superior 100 41,5 30,0 17,3

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 33,2 24,7 13,1

De más de 50.000 habitantes 100 28,2 21,2 11,7

De menos de 50.001 habitantes 100 27,8 18,3 12,3

4. VINCULACIÓN CON FEDERACIONES O ENTIDADES DEPORTIVAS

4.3. Personas según su pertenencia como miembros o abonados a gimnasios o clubs deportivos

TOTAL

Abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total
Abonados o socios 

de gimnasios

Abonados o socios de 
otras asociaciones o 

clubs

TOTAL (Miles) 23.899 10.667 7.813 4.241

%                                         100 44,6 32,7 17,7

SEXO

Hombres 100 43,0 29,2 20,9

Mujeres 100 46,5 36,7 14,2

EDAD

De 15 a 24 años 100 49,0 35,7 19,8

De 25 a 34 años 100 46,9 39,7 13,6

De 35 a 44 años 100 46,5 34,1 18,0

De 45 a 54 años 100 45,1 32,1 20,7

De 55 años y más 100 38,7 25,8 16,7

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 34,0 22,1 16,1

Segunda etapa de educación secundaria 100 45,3 34,6 16,2

Educación superior 100 51,6 38,7 20,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 50,5 38,1 19,7

De más de 50.000 habitantes 100 42,8 32,5 17,4

De menos de 50.001 habitantes 100 41,4 29,1 16,6

4. VINCULACIÓN CON FEDERACIONES O ENTIDADES DEPORTIVAS

4.4. Personas que practicaron deporte en el último año según su pertenencia como miembros o abonados a gimnasios 
o clubs deportivos

TOTAL 
PRACTICARON

Abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Apoyo mediante trabajo 

como voluntario

Apoyo mediante 
donaciones para fines 
deportivos concretos

TOTAL (Miles) 40.119 2.581 1.721

%                                         100 6,4 4,3

SEXO

Hombres 100 8,6 5,0

Mujeres 100 4,4 3,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 11,3 3,5

De 25 a 34 años 100 7,6 1,7

De 35 a 44 años 100 8,7 6,1

De 45 a 54 años 100 7,3 7,0

De 55 años y más 100 3,0 3,3

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 4,1 3,6

Segunda etapa de educación secundaria 100 6,4 4,6

Educación superior 100 9,2 4,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 5,8 3,5

De más de 50.000 habitantes 100 5,1 4,2

De menos de 50.001 habitantes 100 7,5 4,9

4. VINCULACIÓN CON FEDERACIONES O ENTIDADES DEPORTIVAS

4.5. Personas según su apoyo al deporte mediante trabajo voluntario o donaciones
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total
practicaron

Apoyo mediante trabajo 
como voluntario

Apoyo mediante 
donaciones para fines 
deportivos concretos

TOTAL (Miles) 23.899 2.320 1.434

%                                         100 9,7 6,0

SEXO

Hombres 100 12,1 6,5

Mujeres 100 7,0 5,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 13,6 4,3

De 25 a 34 años 100 9,8 2,1

De 35 a 44 años 100 11,1 7,6

De 45 a 54 años 100 10,5 10,1

De 55 años y más 100 5,6 5,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 7,8 6,2

Segunda etapa de educación secundaria 100 9,1 5,8

Educación superior 100 11,4 6,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 9,0 5,4

De más de 50.000 habitantes 100 7,3 6,3

De menos de 50.001 habitantes 100 11,3 6,3

4. VINCULACIÓN CON FEDERACIONES O ENTIDADES DEPORTIVAS

4.6. Personas que practicaron deporte en el último año según su apoyo al deporte mediante trabajo voluntario o 
donaciones
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5. Asistencia presencial 
a espectáculos 
deportivos  





(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Total asistieron o 

accedieron por medios 
audiovisuales

Asistieron
Accedieron por 

medios 
audiovisuales

TOTAL (Miles) 40.119 26.809 7.658 25.986

%                                         100 66,8 19,1 64,8

SEXO

Hombres 100 82,4 24,2 81,0

Mujeres 100 52,1 14,3 49,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 75,5 30,8 72,1

De 25 a 34 años 100 67,4 20,9 65,7

De 35 a 44 años 100 67,2 20,4 64,5

De 45 a 54 años 100 70,1 25,0 67,2

De 55 años y más 100 62,1 11,3 61,1

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 71,6 25,6 69,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 60,7 15,4 58,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 73,0 27,5 69,8

Otras situaciones personales 100 65,1 14,5 63,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 62,5 14,7 60,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 68,3 20,5 65,5

Educación superior 100 70,7 23,0 69,0

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 70,7 22,5 68,6

Jubilado o retirado del trabajo 100 60,8 9,4 60,1

Otros situación laboral 100 65,2 21,3 62,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 63,3 19,7 61,4

De más de 50.000 habitantes 100 65,6 16,2 63,8

De menos de 50.001 habitantes 100 69,9 20,0 67,6

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.1. Personas según la asistencia presencial o el acceso a través de medios audiovisuales a algún espectáculo 
deportivo en el último año 
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron
Practicaron deporte y asistieron a un 

espectáculo

TOTAL (Miles) 23.899 6.146

%                                         100 25,7

SEXO

Hombres 100 31,1

Mujeres 100 19,5

EDAD

De 15 a 24 años 100 35,9

De 25 a 34 años 100 24,1

De 35 a 44 años 100 23,6

De 45 a 54 años 100 32,0

De 55 años y más 100 17,5

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 32,2

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 21,6

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 31,7

Otras situaciones personales 100 20,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 23,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 25,6

Educación superior 100 27,4

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 26,6

Jubilado o retirado del trabajo 100 14,7

Otras situaciones personales 100 29,3

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 27,4

De más de 50.000 habitantes 100 21,8

De menos de 50.001 habitantes 100 26,4

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.2. Personas que practicaron deporte según su asistencia a un espectáculo deportivo en el último año
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

Total Fútbol Baloncesto Otros

TOTAL (Miles) 40.119 7.658 7.089 5.489 1.861 2.357 1.623

%                                         100 19,1 17,7 13,7 4,6 5,9 4,0

SEXO

Hombres 100 24,2 23,0 19,2 5,8 6,9 4,3

Mujeres 100 14,3 12,6 8,4 3,5 4,9 3,8

EDAD

De 15 a 24 años 100 30,8 29,0 20,8 7,3 10,3 6,7

De 25 a 34 años 100 20,9 18,8 15,1 5,4 5,5 5,3

De 35 a 44 años 100 20,4 18,7 15,3 5,2 5,5 4,8

De 45 a 54 años 100 25,0 23,4 18,0 4,8 9,4 5,3

De 55 años y más 100 11,3 10,4 8,1 3,2 3,1 1,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 25,6 24,1 17,1 6,3 9,2 6,0

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 15,4 14,3 10,9 3,6 5,6 2,8

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 27,5 25,2 20,2 6,3 8,2 6,4

Otras situaciones personales 100 14,5 13,3 10,7 3,7 3,7 2,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior  100 14,7 13,7 11,4 2,9 4,9 3,2

Segunda etapa de educación secundaria 100 20,5 19,0 15,0 4,6 6,9 4,4

Educación superior 100 23,0 21,3 15,3 6,7 6,1 4,7

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 22,5 20,8 16,6 5,3 6,6 4,5

Jubilado o retirado del trabajo 100 9,4 8,9 6,3 2,9 3,0 1,2

Otras situaciones personales 100 21,3 19,5 14,8 4,9 7,0 5,5

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 19,7 18,4 14,2 5,4 4,6 3,5

De más de 50.000 habitantes 100 16,2 14,8 10,7 3,6 5,8 3,5

De menos de 50.001 habitantes 100 20,0 18,4 14,7 4,6 6,8 4,7

Deportes 
individuales

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.3. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según tipo de deporte

TOTAL 
Total

asistieron

Deportes de equipo
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que asistió a un espectáculo en el último año) (Conclusión)

Total Fútbol Baloncesto Otros

TOTAL (Miles) 7.658 7.089 5.489 1.861 2.357 1.623

%                                         100 92,6 71,7 24,3 30,8 21,2

SEXO

Hombres 100 95,1 79,6 24,1 28,7 18,0

Mujeres 100 88,5 59,0 24,6 34,1 26,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 93,9 67,4 23,8 33,5 21,8

De 25 a 34 años 100 89,9 72,0 25,6 26,4 25,5

De 35 a 44 años 100 91,6 74,9 25,4 27,1 23,4

De 45 a 54 años 100 93,7 71,9 19,2 37,5 21,3

De 55 años y más 100 92,6 72,2 28,6 27,1 15,9

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 94,0 66,8 24,4 35,9 23,3

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 92,6 70,2 23,5 36,0 18,3

Casado o en pareja

   con hijos menores de 18 años 100 91,8 73,5 23,0 29,9 23,1

Otras situaciones personales 100 92,2 74,0 25,8 25,5 19,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior  100 92,9 77,3 19,4 33,1 21,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 92,6 73,1 22,6 33,9 21,7

Educación superior 100 92,3 66,4 29,2 26,7 20,4

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 92,7 73,8 23,8 29,3 20,2

Jubilado o retirado del trabajo 100 94,2 66,9 30,7 32,2 13,1

Otras situaciones personales 100 91,7 69,5 22,9 33,0 26,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 93,5 71,9 27,5 23,5 17,8

De más de 50.000 habitantes 100 91,5 66,3 22,1 35,9 21,8

De menos de 50.001 habitantes 100 92,3 73,4 22,9 34,0 23,4

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.3. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según tipo de deporte

Total
asistieron

Deportes de equipo
Deportes 

individuales
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL
Total

asistieron
Categoría 
masculina

Categoría 
femenina

Categoría 
mixta

TOTAL (Miles) 40.119 7.658 6.671 1.549 1.091

%                                         100 19,1 16,6 3,9 2,7

SEXO

Hombres 100 24,2 22,2 4,2 3,2

Mujeres 100 14,3 11,4 3,6 2,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 30,8 26,2 5,4 5,7

De 25 a 34 años 100 20,9 18,8 4,4 2,0

De 35 a 44 años 100 20,4 17,5 2,9 3,8

De 45 a 54 años 100 25,0 20,9 5,9 4,5

De 55 años y más 100 11,3 10,4 2,6 0,7

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 14,7 12,9 3,4 2,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 20,5 17,5 3,0 2,8

Educación superior 100 23,0 20,3 5,2 3,5

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 19,7 18,3 3,0 1,8

De más de 50.000 habitantes 100 16,2 13,9 3,2 2,9

De menos de 50.001 habitantes 100 20,0 16,7 4,8 3,3

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.4. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según categoría
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que asistió a un espectáculo en el último año) (Conclusión)

Total
asistieron

Categoría 
masculina

Categoría 
femenina

Categoría mixta

TOTAL (Miles) 7.658 6.671 1.549 1.091

%                                         100 87,1 20,2 14,3

SEXO

Hombres 100 91,7 17,2 13,2

Mujeres 100 79,7 25,1 15,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 85,1 17,5 18,5

De 25 a 34 años 100 90,0 21,0 9,5

De 35 a 44 años 100 86,0 14,3 18,8

De 45 a 54 años 100 83,6 23,5 18,0

De 55 años y más 100 91,9 23,4 5,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 87,5 22,9 13,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 85,4 14,7 13,6

Educación superior 100 88,1 22,4 15,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 93,2 15,2 8,9

De más de 50.000 habitantes 100 85,9 20,1 17,9

De menos de 50.001 habitantes 100 83,3 23,8 16,6

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.4. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según categoría
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL
Total

asistieron
De libre acceso

De acceso con 
entrada

TOTAL (Miles) 40.119 7.658 4.089 4.858

%                                         100 19,1 10,2 12,1

SEXO

Hombres 100 24,2 11,5 17,3

Mujeres 100 14,3 8,9 7,2

EDAD

De 15 a 24 años 100 30,8 18,2 18,2

De 25 a 34 años 100 20,9 9,0 15,1

De 35 a 44 años 100 20,4 11,7 12,2

De 45 a 54 años 100 25,0 14,3 15,2

De 55 años y más 100 11,3 5,4 7,6

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 14,7 8,5 8,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 20,5 11,6 12,2

Educación superior 100 23,0 11,0 15,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 19,7 8,5 14,4

De más de 50.000 habitantes 100 16,2 9,0 9,7

De menos de 50.001 habitantes 100 20,0 11,9 11,6

5.5. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según tipo de acceso

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Asistencia presencial a espectáculos deportivos 135



(En porcentaje de la población de cada colectivo que asistió a un espectáculo en el último año) (Conclusión)

Total
asistieron

De libre acceso De acceso con entrada

TOTAL (Miles) 7.658 4.089 4.858

%                                         100 53,4 63,4

SEXO

Hombres 100 47,7 71,8

Mujeres 100 62,5 50,1

EDAD

De 15 a 24 años 100 59,0 58,9

De 25 a 34 años 100 43,0 72,2

De 35 a 44 años 100 57,6 60,0

De 45 a 54 años 100 57,3 60,8

De 55 años y más 100 47,5 67,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 57,7 60,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 56,8 59,4

Educación superior 100 47,7 68,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 43,3 73,1

De más de 50.000 habitantes 100 55,7 60,3

De menos de 50.001 habitantes 100 59,6 57,8

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.5. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según tipo de acceso
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(En porcentaje de la población de cada colectivo)

Total
asistieron

Categoría 
Masculina

Categoría 
Femenina

Categoría 
Mixta

De libre 
acceso

De acceso con 
entrada

TOTAL 19,1 16,6 3,9 2,7 10,2 12,1

Deportes de equipo 17,7 15,8 3,2 1,7 8,8 11,6
Fútbol 13,7 12,8 1,7 0,9 5,4 9,1
Baloncesto 4,6 3,9 0,9 0,4 1,9 3,0
Otros 5,9 3,5 1,5 1,2 4,2 2,0

Deportes individuales 4,0 2,2 1,1 1,6 3,0 1,2

HOMBRES 24,2 22,2 4,2 3,2 11,5 17,3

Deportes de equipo 23,0 21,5 3,6 1,7 10,3 16,8
Fútbol 19,2 18,3 2,0 1,0 6,5 14,2
Baloncesto 5,8 5,1 1,0 0,5 2,3 3,9
Otros 6,9 4,6 1,6 1,0 4,7 2,9

Deportes individuales 4,3 2,4 1,1 2,0 2,9 1,8

MUJERES 14,3 11,4 3,6 2,3 8,9 7,2

Deportes de equipo 12,6 10,4 2,7 1,7 7,4 6,7
Fútbol 8,4 7,6 1,3 0,7 4,3 4,3
Baloncesto 3,5 2,8 0,8 0,4 1,5 2,2
Otros 4,9 2,4 1,4 1,3 3,7 1,2

Deportes individuales 3,8 2,0 1,2 1,3 3,1 0,7

(En porcentaje de la población de cada colectivo)

Total
asistieron

Categoría 
Masculina

Categoría 
Femenina

Categoría 
Mixta

De libre 
acceso

De acceso con 
entrada

TOTAL 19,1 16,6 3,9 2,7 10,2 12,1

Deportes de equipo 17,7 15,8 3,2 1,7 8,8 11,6
Fútbol 13,7 12,8 1,7 0,9 5,4 9,1
Baloncesto 4,6 3,9 0,9 0,4 1,9 3,0
Otros 5,9 3,5 1,5 1,2 4,2 2,0

Deportes individuales 4,0 2,2 1,1 1,6 3,0 1,2

DE 15 A 24 AÑOS 30,8 26,2 5,4 - 18,2 18,2

Deportes de equipo 29,0 25,7 4,9 - 16,7 17,5
Fútbol 20,8 20,1 2,6 - 9,3 13,3
Baloncesto 7,3 6,4 2,1 - 3,7 4,5
Otros 10,3 5,0 2,8 - 7,8 3,1

- 
Deportes individuales 6,7 2,2 1,7 - 5,3 2,3

DE 25 A 54 AÑOS 22,3 19,2 4,4 - 12,0 14,1

Deportes de equipo 20,5 18,1 3,6 - 10,2 13,5
Fútbol 16,2 14,8 2,0 - 6,5 10,6
Baloncesto 5,1 4,3 0,7 - 1,9 3,4
Otros 7,0 4,1 1,8 - 4,8 2,5

Deportes individuales 5,1 3,0 1,4 - 3,9 1,4

DE 55 AÑOS EN ADELANTE 11,3 10,4 2,6 - 5,4 7,6

Deportes de equipo 10,4 9,8 2,2 - 4,6 7,3
Fútbol 8,1 7,9 1,0 - 2,7 5,8
Baloncesto 3,2 2,7 0,8 - 1,3 2,0
Otros 3,1 2,3 0,8 - 2,2 1,0

Deportes individuales 1,8 1,2 0,6 - 1,2 0,6

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

5.6. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según categoría y tipo de acceso por tipo de 
deporte y sexo

5.7. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo según categoría y tipo de acceso por tipo de 
deporte y grupo de edad
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(En porcentaje de la población que asistió en el último año al fútbol con entrada)

Total asistieron al fútbol con 
entrada en el último año

Abono
Entrada a 

precio normal
Otros

TOTAL (Miles) 3.644 1.383 1.765 496
%                                         100 38,0 48,4 13,6

SEXO
Hombres 100 38,2 49,1 12,7
Mujeres 100 37,3 46,3 16,4

(En porcentaje de la población que asistió en el último año al fútbol con entrada no gratuita)

Total asistieron al fútbol en un 
año con entrada no gratuita

Adquirida por 
teléfono

Adquirida por 
Internet

Adquirida en 
taquilla

Adquirida por 
otras vías

TOTAL (Miles) 3.377 - 789 1.389 1.183
%                                         100 - 23,3 41,1 35,0

SEXO
Hombres 100 - 24,4 38,5 36,4
Mujeres 100 - 19,9 49,7 30,4

5.9. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo de fútbol con entrada no gratuita según la forma de 
adquisición de la entrada

5.8. Personas que asistieron en el último año a un espectáculo deportivo de fútbol con entrada según tipo de entrada 
de la última vez que han asistido

5. ASISTENCIA PRESENCIAL A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS
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6. Acceso a 
espectáculos 
deportivos por 
medios audiovisuales 
(televisión, radio, 
Internet) 





(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL Han accedido en el último año

TOTAL (Miles) 40.119 25.986

%                                         100 64,8

SEXO

Hombres 100 81,0

Mujeres 100 49,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 72,1

De 25 a 34 años 100 65,7

De 35 a 44 años 100 64,5

De 45 a 54 años 100 67,2

De 55 años y más 100 61,1

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 69,1

Soltero independiente, divorciado 100

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 58,6

Casado o en pareja 100

    con hijos menores de 18 años 100 69,8

Otras situaciones personales 100 63,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 60,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 65,5

Educación superior 100 69,0

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 68,6

Jubilado o retirado del trabajo 100 60,1

Otros situación laboral 100 62,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 61,4

De más de 50.000 habitantes 100 63,8

De menos de 50.001 habitantes 100 67,6

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.1. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet)
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total practicaron
Practicaron y accedieron a un 
espectáculo en el último año

TOTAL (Miles) 23.899 17.123

%                                         100 71,6

SEXO

Hombres 100 84,5

Mujeres 100 56,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 77,6

De 25 a 34 años 100 69,3

De 35 a 44 años 100 70,5

De 45 a 54 años 100 73,5

De 55 años y más 100 69,0

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 74,7

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 65,1

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 76,8

Otras situaciones personales 100 70,3

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 72,4

Segunda etapa de educación secundaria 100 70,9

Educación superior 100 71,7

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 73,0

Jubilado o retirado del trabajo 100 67,4

Otros 100 71,2

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 68,2

De más de 50.000 habitantes 100 72,0

De menos de 50.001 habitantes 100 73,9

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.2. Personas que practicaron deporte según accedieran en el último año a algún espectáculo deportivo por medios 
audiovisuales (televisión, radio o Internet)
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL 
Total

accedieron
En televisión En la radio Por Internet

TOTAL (Miles) 40.119 25.986 25.311 2.758 5.058

%                                         100 64,8 63,1 6,9 12,6

SEXO

Hombres 100 81,0 79,1 11,1 19,1

Mujeres 100 49,4 47,9 2,9 6,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 72,1 68,6 5,9 25,9

De 25 a 34 años 100 65,7 62,1 7,5 21,0

De 35 a 44 años 100 64,5 62,1 7,6 17,2

De 45 a 54 años 100 67,2 66,1 8,4 10,9

De 55 años y más 100 61,1 60,7 5,8 4,4

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 69,1 65,2 6,2 23,8

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 58,6 57,0 5,7 8,9

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 69,8 68,8 8,8 14,6

Otras situaciones personales 100 63,8 62,6 6,8 9,2

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 60,7 59,3 6,3 9,3

Segunda etapa de educación secundaria 100 65,5 63,7 6,8 13,9

Educación superior 100 69,0 67,0 7,5 15,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 61,4 59,9 7,0 13,1

De más de 50.000 habitantes 100 63,8 61,3 6,2 14,9

De menos de 50.001 habitantes 100 67,6 66,2 7,1 11,2

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.3. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según donde lo vio o escuchó
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(En porcentaje de la población que accedió por medios audiovisuales a espectáculos deportivos) (Conclusión)

Total
accedieron

En televisión En la radio Por Internet

TOTAL (Miles) 25.986 25.311 2.758 5.058

%                                         100 97,4 10,6 19,5

SEXO

Hombres 100 97,7 13,6 23,6

Mujeres 100 96,9 5,9 13,0

EDAD

De 15 a 24 años 100 95,1 8,2 35,9

De 25 a 34 años 100 94,5 11,5 31,9

De 35 a 44 años 100 96,3 11,8 26,6

De 45 a 54 años 100 98,4 12,5 16,1

De 55 años y más 100 99,3 9,6 7,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 94,4 9,0 34,5

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 97,2 9,8 15,2

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 98,5 12,6 20,9

Otras situaciones personales 100 98,2 10,6 14,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 97,8 10,4 15,4

Segunda etapa de educación secundaria 100 97,3 10,4 21,2

Educación superior 100 97,1 10,9 22,3

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 97,5 11,4 21,4

De más de 50.000 habitantes 100 96,1 9,8 23,4

De menos de 50.001 habitantes 100 97,9 10,4 16,6

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.3. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según donde lo vio o escuchó
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL 
Total

accedieron
Categoría 
masculina

Categoría 
femenina

Categoría 
mixta

TOTAL (Miles) 40.119 25.986 25.044 8.363 4.604

%                                         100 64,8 62,4 20,8 11,5

SEXO

Hombres 100 81,0 79,8 23,7 12,8

Mujeres 100 49,4 46,0 18,1 10,2

EDAD

De 15 a 24 años 100 72,1 67,4 20,1 15,0

De 25 a 34 años 100 65,7 63,9 17,9 10,9

De 35 a 44 años 100 64,5 61,5 20,5 14,0

De 45 a 54 años 100 67,2 64,5 24,1 12,5

De 55 años y más 100 61,1 59,8 20,6 8,9

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 69,1 65,5 17,7 14,7

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 58,6 56,3 19,3 10,7

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 69,8 67,4 24,5 14,1

Otras situaciones personales 100 62,2 60,3 20,6 10,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 60,7 58,9 15,8 8,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 65,5 62,3 20,9 14,0

Educación superior 100 69,0 66,7 26,7 12,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 61,4 59,8 20,9 12,0

De más de 50.000 habitantes 100 63,8 60,6 18,0 12,1

De menos de 50.001 habitantes 100 67,6 65,1 22,1 10,8

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.4. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según categoría
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(En porcentaje de la población que accedió por medios audiovisuales a espectáculos deportivos) (Conclusión)

Total
accedieron

Categoría 
masculina

Categoría 
femenina

Categoría 
mixta

TOTAL (Miles) 25.986 25.044 8.363 4.604

%                                         100 96,4 32,2 17,7

SEXO

Hombres 100 98,5 29,3 15,9

Mujeres 100 93,1 36,7 20,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 93,5 27,9 20,8

De 25 a 34 años 100 97,2 27,2 16,6

De 35 a 44 años 100 95,3 31,8 21,8

De 45 a 54 años 100 95,9 35,9 18,6

De 55 años y más 100 97,9 33,7 14,6

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 94,8 25,6 21,2

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 96,1 32,9 18,3

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 96,5 35,1 20,1

Otras situaciones personales 100 97,0 33,0 14,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 97,0 26,1 14,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 95,0 31,8 21,4

Educación superior 100 96,7 38,7 18,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 97,4 34,0 19,6

De más de 50.000 habitantes 100 95,1 28,2 19,0

De menos de 50.001 habitantes 100 96,2 32,7 16,0

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.4. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según categoría
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL 
Total

accedieron
Fútbol Automovilismo Tenis Motociclismo Baloncesto

TOTAL (Miles) 40.119 25.986 21.533 7.395 12.697 7.764 10.118

%                                         100 64,8 53,7 18,4 31,6 19,4 25,2

SEXO

Hombres 100 81,0 71,5 28,3 41,7 30,6 36,0

Mujeres 100 49,4 36,8 9,0 22,1 8,7 15,0

EDAD

De 15 a 24 años 100 72,1 61,6 17,0 24,2 19,2 27,1

De 25 a 34 años 100 65,7 55,2 18,4 29,2 20,4 23,3

De 35 a 44 años 100 64,5 52,9 18,5 31,0 19,2 22,8

De 45 a 54 años 100 67,2 53,8 22,0 36,4 20,9 26,0

De 55 años y más 100 61,1 51,0 17,1 32,8 18,4 26,0

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 69,1 58,1 18,3 28,3 18,3 26,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 58,6 45,4 16,0 29,3 16,6 21,6

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 69,8 58,9 21,7 36,0 23,1 27,9

Otras situaciones personales 100 62,2 51,6 17,5 32,2 18,6 25,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 60,7 53,7 17,1 25,8 19,1 21,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 65,5 53,5 20,2 32,3 20,8 24,3

Educación superior 100 69,0 53,8 18,6 37,9 18,5 31,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 61,4 50,4 16,2 33,1 16,8 26,5

De más de 50.000 habitantes 100 63,8 52,7 17,0 29,4 17,5 22,8

De menos de 50.001 habitantes 100 67,6 56,4 20,7 31,7 22,0 25,4

6.5. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según el tipo de deporte 

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Conclusión)

Ciclismo Natación Atletismo Balonmano
Otros 

individuales
Otros de 
equipo

TOTAL (Miles) 9.258 3.815 5.120 3.580 4.544 3.304

%                                         23,1 9,5 12,8 8,9 11,3 8,2

SEXO

Hombres 35,0 10,1 18,4 13,8 13,6 10,9

Mujeres 11,8 9,0 7,4 4,3 9,1 5,7

EDAD

De 15 a 24 años 15,4 6,6 8,9 7,7 12,9 12,6

De 25 a 34 años 16,9 7,2 9,9 5,9 13,5 8,7

De 35 a 44 años 22,0 8,4 11,9 6,4 13,8 8,4

De 45 a 54 años 25,2 10,5 14,5 10,9 11,4 8,8

De 55 años y más 27,0 11,2 14,5 10,5 8,9 6,4

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 17,1 8,4 9,9 7,8 12,6 12,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 21,0 9,3 11,8 6,4 9,9 6,7

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 26,4 10,7 15,2 10,1 14,5 9,2

Otras situaciones personales 19,1 7,3 10,2 7,7 7,7 5,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 20,6 7,9 9,1 7,3 9,6 5,4

Segunda etapa de educación secundaria 22,4 10,0 14,0 10,2 11,2 10,1

Educación superior 26,6 11,0 16,0 9,8 13,5 9,9

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 22,7 10,6 12,8 9,2 11,1 9,4

De más de 50.000 habitantes 20,9 9,0 12,8 7,8 11,5 8,1

De menos de 50.001 habitantes 24,3 9,0 12,7 9,3 11,4 7,5

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.5. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según el tipo de deporte 
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(En porcentaje de la población que accedió por medios audiovisuales a espectáculos deportivos) (Continúa)

Total
accedieron

Fútbol Automovilismo Tenis Motociclismo Baloncesto

TOTAL (Miles) 25.986 21.533 7.395 12.697 7.764 10.118

%                                         100 82,9 28,5 48,9 29,9 38,9

SEXO

Hombres 100 88,3 35,0 51,5 37,8 44,5

Mujeres 100 74,5 18,3 44,7 17,6 30,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 85,4 23,6 33,5 26,6 37,7

De 25 a 34 años 100 84,0 28,0 44,3 31,0 35,5

De 35 a 44 años 100 81,9 28,6 48,1 29,7 35,3

De 45 a 54 años 100 79,9 32,7 54,1 31,1 38,7

De 55 años y más 100 83,6 28,0 53,7 30,1 42,6

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 84,1 26,4 41,0 26,4 37,8

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 77,5 27,3 50,1 28,3 36,8

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 84,3 31,1 51,5 33,1 40,0

Otras situaciones personales 100 84,0 28,5 50,2 30,4 39,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 88,6 28,1 42,5 31,4 34,6

Segunda etapa de educación secundaria 100 81,6 30,8 49,3 31,7 37,1

Educación superior 100 78,0 26,9 55,0 26,9 44,9

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 82,1 26,4 53,9 27,3 43,2

De más de 50.000 habitantes 100 82,7 26,7 46,0 27,5 35,7

De menos de 50.001 habitantes 100 83,4 30,6 46,8 32,5 37,6

6.6 Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según el tipo de deporte 

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)
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(En porcentaje de la población que accedió por medios audiovisuales a espectáculos deportivos) (Conclusión)

Ciclismo Natación Atletismo Balonmano
Otros 

individuales
Otros de 
equipo

TOTAL (Miles) 9.258 3.815 5.120 3.580 4.544 3.304

%                                         35,6 14,7 19,7 13,8 17,5 12,7

SEXO

Hombres 43,2 12,5 22,7 17,0 16,8 13,5

Mujeres 23,8 18,1 15,0 8,8 18,5 11,5

EDAD

De 15 a 24 años 21,4 9,1 12,4 10,6 17,9 17,4

De 25 a 34 años 25,7 10,9 15,1 8,9 20,5 13,2

De 35 a 44 años 34,2 13,1 18,4 9,9 21,3 13,0

De 45 a 54 años 37,5 15,7 21,6 16,2 17,0 13,0

De 55 años y más 44,2 18,4 23,7 17,3 14,6 10,5

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 24,8 12,1 14,3 11,3 18,2 17,5

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 35,9 15,9 20,1 11,0 17,0 11,4

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 37,8 15,3 21,8 14,5 20,8 13,2

Otras situaciones personales 38,8 14,9 20,7 15,6 15,7 11,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 33,9 13,0 15,0 12,0 15,8 9,0

Segunda etapa de educación secundaria 34,2 15,3 21,4 15,6 17,1 15,5

Educación superior 38,5 15,9 23,3 14,1 19,5 14,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 37,0 17,3 20,8 14,9 18,1 15,3

De más de 50.000 habitantes 32,7 14,1 20,0 12,2 18,1 12,7

De menos de 50.001 habitantes 36,0 13,2 18,8 13,7 16,8 11,1

6.6 Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según el tipo de deporte 

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)
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(En porcentaje de la población de cada colectivo)

Total
accedieron

Categoría 
Masculina

Categoría 
Femenina

Categoría 
Mixta

En televisión En la radio En Internet

TOTAL 64,8 62,4 20,8 11,5 63,1 6,9 12,6

Fútbol 53,7 51,7 8,3 2,2 52,4  - 6,5
Baloncesto 25,2 23,3 4,6 1,8 23,8  - 3,2
Balonmano 8,9 7,2 3,0 1,1 8,6  - 0,8
Tenis 31,6 29,2 7,3 2,8 30,8  - 2,2
Atletismo 12,8 9,5 5,9 4,3 12,2  - 1,3

Natación 9,5 6,3 5,4 2,9 9,2  - 0,9
Ciclismo 23,1 22,2 1,3 1,1 22,6  - 1,5
Motociclismo 19,4 18,7 0,5 0,8 18,5  - 2,0
Automovilismo 18,4 17,9 0,4 0,7 17,6  - 2,0

Otros deportes individuales 11,3 7,7 4,4 3,3 9,6  - 2,7
Otros deportes por equipos 8,2 5,7 2,4 2,3 6,7  - 2,3

HOMBRES 81,0 79,8 23,7 12,8 79,1 11,1 19,1

Fútbol 71,5 69,5 11,3 2,7 69,7  - 10,9
Baloncesto 36,0 34,1 6,0 2,2 33,8  - 5,4
Balonmano 13,8 12,1 3,9 1,5 13,5  - 1,1
Tenis 41,7 38,8 9,4 3,8 40,6  - 3,7
Atletismo 18,4 14,9 8,5 5,3 17,7  - 2,0

Natación 10,1 7,6 5,4 2,7 9,8  - 1,0
Ciclismo 35,0 33,9 2,0 1,5 34,4  - 2,4
Motociclismo 30,6 29,5 0,9 1,4 29,0  - 3,7
Automovilismo 28,3 27,5 0,6 1,2 26,9  - 3,6

Otros deportes individuales 13,6 11,3 4,2 2,6 11,3  - 3,8
Otros deportes por equipos 10,9 9,1 2,3 1,9 9,2  - 2,8

MUJERES 49,4 46,0 18,1 10,2 47,9 2,9 6,4

Fútbol 36,8 34,8 5,5 1,8 36,0  - 2,2
Baloncesto 15,0 13,1 3,2 1,4 14,4  - 1,0
Balonmano 4,3 2,6 2,1 0,8 4,0  - 0,5
Tenis 22,1 20,1 5,2 1,9 21,6  - 0,8
Atletismo 7,4 4,4 3,5 3,4 7,0  - 0,7

Natación 9,0 5,1 5,5 3,0 8,7  - 0,8
Ciclismo 11,8 11,1 0,6 0,7 11,4  - 0,6
Motociclismo 8,7 8,4 0,2 0,4 8,6  - 0,3
Automovilismo 9,0 8,8 0,2 0,3 8,8  - 0,4

Otros deportes individuales 9,1 4,3 4,6 4,0 8,0  - 1,7
Otros deportes por equipos 5,7 2,4 2,5 2,7 4,4  - 1,8

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.7. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según categoría y dónde lo vio o escuchó por tipo de deporte y sexo
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(En porcentaje de la población de cada colectivo)

Total
accedieron

Categoría 
Masculina

Categoría 
Femenina

Categoría 
Mixta

En televisión En la radio En Internet

TOTAL 64,8 62,4 20,8 11,5 63,1 6,9 12,6

Fútbol 53,7 51,7 8,3 2,2 52,4  - 6,5
Baloncesto 25,2 23,3 4,6 1,8 23,8  - 3,2
Balonmano 8,9 7,2 3,0 1,1 8,6  - 0,8
Tenis 31,6 29,2 7,3 2,8 30,8  - 2,2
Atletismo 12,8 9,5 5,9 4,3 12,2  - 1,3

Natación 9,5 6,3 5,4 2,9 9,2  - 0,9
Ciclismo 23,1 22,2 1,3 1,1 22,6  - 1,5
Motociclismo 19,4 18,7 0,5 0,8 18,5  - 2,0
Automovilismo 18,4 17,9 0,4 0,7 17,6  - 2,0

Otros deportes individuales 11,3 7,7 4,4 3,3 9,6  - 2,7
Otros deportes por equipos 8,2 5,7 2,4 2,3 6,7  - 2,3

DE 15 A 24 AÑOS 72,1 67,4 20,1 15,0 68,6 5,9 25,9

Fútbol 61,6 58,6 5,8 3,2 59,7  - 13,9
Baloncesto 27,1 24,3 4,6 1,8 23,7  - 8,7
Balonmano 7,7 4,9 1,6 1,8 7,2  - 1,6
Tenis 24,2 22,3 4,0 2,1 22,6  - 3,3
Atletismo 8,9 5,1 2,5 3,8 7,2  - 3,5

Natación 6,6 2,7 2,7 3,2 5,7  - 1,6
Ciclismo 15,4 14,4 0,4 1,0 14,5  - 1,9
Motociclismo 19,2 18,3 0,9 1,2 17,8  - 2,8
Automovilismo 17,0 16,5 0,0 0,5 16,2  - 2,6

Otros deportes individuales 12,9 8,3 3,7 3,6 9,0  - 5,3
Otros deportes por equipos 12,6 7,5 3,5 4,2 7,8  - 6,1

DE 25 A 54 AÑOS 65,9 63,3 21,2 12,6 63,7 7,9 15,8

Fútbol 53,8 51,7 8,4 2,3 52,3  - 7,3
Baloncesto 24,2 22,5 3,4 1,7 22,6  - 3,4
Balonmano 8,0 6,3 2,8 0,9 7,9  - 0,8
Tenis 32,6 29,8 7,8 3,1 31,5  - 2,9
Atletismo 12,4 8,9 5,4 4,5 11,8  - 1,3

Natación 8,9 5,7 5,1 2,6 8,6  - 1,0
Ciclismo 21,9 21,0 1,3 1,2 21,4  - 1,9
Motociclismo 20,2 19,5 0,3 0,9 19,2  - 2,5
Automovilismo 19,8 19,1 0,4 0,9 18,5  - 2,7

Otros deportes individuales 12,8 8,5 5,2 4,2 10,4  - 3,8
Otros deportes por equipos 8,6 5,9 2,9 2,4 7,0  - 2,6

DE 55 AÑOS EN ADELANTE 61,1 59,8 20,6 8,9 60,7 5,8 4,4

Fútbol 51,0 49,5 9,0 1,8 50,2  - 3,0
Baloncesto 26,0 24,1 6,1 1,8 25,5  - 1,2
Balonmano 10,5 9,2 3,6 1,2 10,1  - 0,6
Tenis 32,8 30,5 7,6 2,8 32,5  - 0,9
Atletismo 14,5 11,6 7,7 4,3 14,2  - 0,6

Natación 11,2 8,3 6,6 3,0 11,1  - 0,5
Ciclismo 27,0 26,2 1,6 1,0 26,8  - 0,8
Motociclismo 18,4 17,8 0,8 0,6 17,9  - 1,0
Automovilismo 17,1 16,8 0,5 0,5 16,8  - 0,9

Otros deportes individuales 8,9 6,4 3,6 2,0 8,8  - 0,5
Otros deportes por equipos 6,4 4,8 1,5 1,6 6,1  - 0,6

6. ACCESO A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS POR MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

6.8. Personas que accedieron en el último año a algún espectáculo deportivo por medios audiovisuales (televisión, 
radio o Internet) según categoría y dónde lo vio o escuchó por tipo de deporte y grupos de edad
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7. Información 
deportiva por   
prensa o medios 
audiovisuales 
(televisión, radio, 
Internet) 
  





(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL Al menos una vez al año
Al menos una vez a la 

semana

TOTAL (Miles) 40.119 21.323 20.587

%                                         100 53,1 51,3

SEXO

Hombres 100 69,2 67,8

Mujeres 100 37,9 35,7

EDAD

De 15 a 24 años 100 56,9 55,0

De 25 a 34 años 100 54,5 52,3

De 35 a 44 años 100 55,2 53,3

De 45 a 54 años 100 55,2 52,7

De 55 años y más 100 49,6 48,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 53,4 51,9

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 48,6 46,5

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 57,1 54,7

Otras situaciones personales 100 53,4 51,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 49,4 47,6

Segunda etapa de educación secundaria 100 54,9 53,4

Educación superior 100 56,1 53,9

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 57,8 56,0

Jubilado o retirado del trabajo 100 48,5 47,2

Otros situación laboral 100 49,1 46,7

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 49,2 47,4

De más de 50.000 habitantes 100 50,9 49,5

De menos de 50.001 habitantes 100 57,0 54,9

7. INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

7.1. Personas según la frecuencia con que suelen informarse acerca del deporte por prensa o medios audiovisuales 
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(Distribución porcentual de la población que suele informarse de cada colectivo)

Total
suelen informarse

Semanalmente
Con menor 
frecuencia

TOTAL (Miles) 21.323 20.587 736

%                                         100 96,5 3,5

SEXO

Hombres 100 97,9 2,1

Mujeres 100 94,3 5,7

EDAD

De 15 a 24 años 100 96,7 3,3

De 25 a 34 años 100 96,1 3,9

De 35 a 44 años 100 96,6 3,4

De 45 a 54 años 100 95,5 4,5

De 55 años y más 100 97,2 2,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 96,3 3,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 97,2 2,8

Educación superior 100 96,2 3,8

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 96,4 3,6

De más de 50.000 habitantes 100 97,2 2,8

De menos de 50.001 habitantes 100 96,4 3,6

7. INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

7.2. Personas que suelen informarse acerca del deporte por prensa o medios audiovisuales al menos una vez al año 
según frecuencia
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL 
Total

suelen 
informarse

Televisión Radio Internet
Prensa 
general

TOTAL (Miles) 40.119 21.323 18.829 12.268 15.539 14.185

%                                         100 53,1 46,9 30,6 38,7 35,4

SEXO

Hombres 100 69,2 61,4 40,6 52,2 47,0

Mujeres 100 37,9 33,2 21,1 25,9 24,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 56,9 48,3 31,9 47,6 36,2

De 25 a 34 años 100 54,5 43,5 29,7 45,9 33,4

De 35 a 44 años 100 55,2 47,9 33,7 46,4 38,5

De 45 a 54 años 100 55,2 48,8 30,4 40,7 36,6

De 55 años y más 100 49,6 46,3 29,1 29,1 33,7

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 49,4 45,0 27,0 31,4 31,5

Segunda etapa de educación secundaria 100 54,9 47,6 32,9 42,8 36,1

Educación superior 100 56,1 48,6 32,8 43,9 39,3

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 49,2 43,0 30,2 36,1 34,1

De más de 50.000 habitantes 100 50,9 44,5 28,3 36,5 32,8

De menos de 50.001 habitantes 100 57,0 50,8 31,9 41,6 37,4

7.3. Personas según los medios más frecuentes utilizados en el último año para informarse acerca del deporte 

7. INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Conclusión)

Prensa 
deportiva

Tablet Móvil Redes sociales
Plataformas 

digitales 
deportivas

TOTAL (Miles) 13.621 10.068 13.433 12.245 10.572

%                                         34,0 25,1 33,5 30,5 26,4

SEXO

Hombres 47,8 32,9 44,0 39,5 35,1

Mujeres 20,9 17,7 23,5 22,1 18,0

EDAD

De 15 a 24 años 38,8 32,6 43,2 43,7 34,7

De 25 a 34 años 36,1 27,6 41,7 40,3 30,5

De 35 a 44 años 38,3 28,7 38,4 36,1 29,7

De 45 a 54 años 33,4 24,4 34,5 29,8 26,3

De 55 años y más 30,0 20,6 24,9 20,9 20,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 29,4 21,2 28,6 25,4 22,0

Segunda etapa de educación secundaria 36,5 27,5 35,5 33,0 28,7

Educación superior 37,1 27,7 37,5 34,5 29,5

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 31,8 24,3 31,6 28,2 24,8

De más de 50.000 habitantes 31,9 23,6 33,0 31,3 24,9

De menos de 50.001 habitantes 36,4 26,3 35,0 31,8 28,1

7. INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

7.3. Personas según los medios más frecuentes utilizados en el último año para informarse acerca del deporte 
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(En porcentaje de la población que suele informarse de cada colectivo) (Continúa)

Total
suelen 

informarse
Televisión Radio Internet Prensa general

TOTAL (Miles) 21.323 18.829 12.268 15.539 14.185

%                                         100 88,3 57,5 72,9 66,5

SEXO

Hombres 100 88,7 58,6 75,5 67,8

Mujeres 100 87,6 55,7 68,4 64,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 84,9 56,1 83,6 63,6

De 25 a 34 años 100 79,8 54,5 84,2 61,3

De 35 a 44 años 100 86,8 61,1 84,0 69,7

De 45 a 54 años 100 88,4 55,0 73,7 66,3

De 55 años y más 100 93,5 58,7 58,6 68,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 91,0 54,7 63,5 63,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 86,8 60,0 78,0 65,7

Educación superior 100 86,7 58,5 78,3 70,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 87,3 61,4 73,3 69,4

De más de 50.000 habitantes 100 87,5 55,6 71,8 64,5

De menos de 50.001 habitantes 100 89,2 55,9 73,0 65,6

7.4. Personas que suelen informarse al menos una vez al año acerca del deporte según medios utilizados

7. INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)
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(En porcentaje de la población que suele informarse de cada colectivo) (Conclusión)

Prensa 
deportiva

Tablet Móvil Redes sociales
Plataformas 

digitales 
deportivas

TOTAL (Miles) 13.621 10.068 13.433 12.245 10.572

%                                         63,9 47,2 63,0 57,4 49,6

SEXO

Hombres 69,0 47,5 63,6 57,0 50,8

Mujeres 55,1 46,7 61,9 58,2 47,6

EDAD

De 15 a 24 años 68,3 57,2 76,0 76,7 61,0

De 25 a 34 años 66,2 50,6 76,6 74,0 55,9

De 35 a 44 años 69,4 52,0 69,6 65,4 53,8

De 45 a 54 años 60,4 44,2 62,4 53,9 47,6

De 55 años y más 60,5 41,5 50,2 42,1 42,0

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 59,6 42,8 57,8 51,3 44,5

Segunda etapa de educación secundaria 66,5 50,1 64,7 60,0 52,3

Educación superior 66,2 49,4 66,9 61,6 52,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 64,7 49,4 64,3 57,4 50,5

De más de 50.000 habitantes 62,6 46,4 64,9 61,6 48,9

De menos de 50.001 habitantes 63,9 46,2 61,4 55,8 49,3

7. INFORMACIÓN DEPORTIVA POR PRENSA O MEDIOS AUDIOVISUALES (TELEVISIÓN, RADIO, INTERNET)

7.4. Personas que suelen informarse al menos una vez al año acerca del deporte según medios utilizados
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8. Motivaciones y 
barreras 

  





(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte en el último año)

Total
practi-
caron

Estar 
en 

forma

Diversión 
o 

entreteni-
miento  

Motivos 
de 

salud

Rela-
jarse

Le 
gusta el 
deporte

Como 
forma de 
relación 
social

Por 
superación 

personal

Le gusta 
competir

Por 
profesión

TOTAL 100 28,3 19,5 21,9 12,4 11,5 2,5 2,0 1,1 0,8

SEXO

Hombres 100 26,8 22,6 18,9 10,4 13,6 2,6 2,5 1,4 1,1

Mujeres 100 29,9 15,9 25,3 14,6 9,1 2,5 1,5 0,8 0,4

EDAD

De 15 a 24 años 100 27,3 27,2 11,2 9,3 14,3 4,3 3,1 2,6 0,8

De 25 a 34 años 100 28,7 21,3 16,7 13,9 10,7 2,8 2,8 1,8 1,3

De 35 a 44 años 100 26,8 20,4 21,0 14,2 12,0 1,4 1,8 1,2 1,1

De 45 a 54 años 100 28,6 18,6 24,0 13,9 9,7 2,4 1,9 0,3 0,7

De 55 años y más 100 29,4 13,5 30,8 10,7 11,4 2,2 1,2 0,3 0,3

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 28,4 27,1 12,5 10,3 11,9 3,6 3,3 1,9 1,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 27,1 17,3 25,6 12,1 11,5 1,9 2,2 1,3 1,0

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 27,4 19,0 21,6 16,1 11,1 2,0 1,3 0,8 0,8

Otras situaciones personales 100 29,3 16,7 25,3 11,5 11,6 2,6 1,7 0,8 0,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 26,7 19,6 23,0 11,6 11,8 2,4 2,4 1,6 0,7

Segunda etapa de educación secundaria 100 28,7 21,5 19,6 12,1 12,1 2,7 1,8 1,0 0,5

Educación superior 100 29,0 17,8 22,8 13,1 10,9 2,4 2,0 0,9 1,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 27,3 20,3 21,9 12,4 11,8 2,7 1,9 1,0 0,7

De más de 50.000 habitantes 100 29,7 20,2 19,8 12,5 10,4 2,6 2,2 1,6 1,1

De menos de 50.001 habitantes 100 28,2 18,6 22,9 12,2 11,9 2,4 2,1 1,0 0,8

8. MOTIVACIONES Y BARRERAS

8.1. Motivos principales por los que se ha practicado deporte
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

TOTAL
Falta de  
tiempo

Falta de 
interés

Motivos 
de salud

Por edad
Motivos 

económicos

Falta de 
instalaciones 
adecuadas 
cercanas

No tener 
con quien 
practicarlo

TOTAL 100 44,0 19,8 13,2 11,9 3,9 4,7 2,6

SEXO

Hombres 100 46,2 18,4 11,7 12,4 3,5 4,9 2,9

Mujeres 100 41,9 21,1 14,5 11,5 4,2 4,6 2,2

EDAD

De 15 a 24 años 100 54,5 22,3 4,5 2,1 5,2 7,2 4,1

De 25 a 34 años 100 59,7 18,3 6,2 1,6 5,6 6,0 2,7

De 35 a 44 años 100 62,3 16,5 6,7 3,4 5,1 2,7 3,3

De 45 a 54 años 100 53,3 20,6 10,7 3,7 4,6 4,7 2,4

De 55 años y más 100 22,2 20,5 22,5 26,5 2,0 4,5 1,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 53,2 22,4 6,8 3,5 4,9 6,2 3,0

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 37,6 18,6 16,8 15,1 4,6 3,9 3,4

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 63,2 16,2 7,5 3,1 4,4 3,8 1,8

Otras situaciones personales 100 34,6 20,9 16,5 17,7 2,9 5,0 2,4

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 30,9 22,4 17,8 18,3 3,9 4,9 1,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 51,1 19,4 9,1 8,6 4,1 4,5 3,2

Educación superior 100 53,2 17,0 11,2 7,3 3,6 4,7 3,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 43,5 20,3 12,9 12,8 3,5 4,3 2,7

De más de 50.000 habitantes 100 43,8 20,3 14,1 9,8 4,9 3,9 3,0

De menos de 50.001 habitantes 100 44,3 19,1 13,0 12,3 3,7 5,4 2,3

8. MOTIVACIONES Y BARRERAS

8.2.  Motivos principales por los que no practica, o no practica más deporte
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL
No tiene 
interés

No tiene 
tiempo

Es caro

Prefiere verlo 
en TV o en 

Internet, oírlo 
en la radio

Hay poca 
oferta en su 

zona

TOTAL 100 34,8 20,3 9,7 8,0 9,7

SEXO

Hombres 100 25,3 21,8 12,4 10,8 11,2

Mujeres 100 43,7 18,9 7,2 5,2 8,3

EDAD

De 15 a 24 años 100 26,7 25,0 12,7 7,6 8,9

De 25 a 34 años 100 30,5 26,8 12,8 4,7 10,0

De 35 a 44 años 100 29,3 25,0 12,3 6,3 10,1

De 45 a 54 años 100 30,8 23,5 11,6 6,9 11,4

De 55 años y más 100 43,2 12,9 5,7 10,5 8,9

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 32,0 24,1 12,9 7,0 9,0

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 40,0 17,7 8,8 6,9 9,1

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 28,5 28,4 10,0 5,9 10,7

Otras situaciones personales 100 36,2 16,4 8,8 9,8 9,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 37,7 17,4 9,0 8,1 9,0

Segunda etapa de educación secundaria 100 30,8 24,2 10,6 8,0 9,1

Educación superior 100 34,6 20,4 9,9 7,8 11,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 39,2 19,8 9,2 8,7 7,8

De más de 50.000 habitantes 100 35,3 20,6 11,1 6,8 7,9

De menos de 50.001 habitantes 100 31,4 20,6 9,5 8,0 11,9

8. MOTIVACIONES Y BARRERAS

8.3. Motivos principales por los que no va, o no va más, a espectáculos deportivos

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Motivaciones y barreras 165



(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Conclusión)

Le resulta 
difícil salir de 

casa

No tiene con 
quién ir

Hay poca 
informa-

ción

Es difícil 
conseguir 
entradas

Le resulta 
difícil de 
entender

Lejanía del 
lugar de 

residencia

TOTAL 6,1 2,0 2,2 2,7 0,9 3,7

SEXO

Hombres 6,4 2,3 2,0 3,3 0,6 3,9

Mujeres 5,7 1,7 2,4 2,1 1,2 3,4

EDAD

De 15 a 24 años 2,8 1,9 4,1 4,0 1,1 5,2

De 25 a 34 años 5,1 1,0 2,3 3,0 0,4 3,3

De 35 a 44 años 6,9 1,6 2,0 2,9 0,5 2,9

De 45 a 54 años 5,9 1,4 2,4 2,1 0,7 3,3

De 55 años y más 7,1 2,8 1,5 2,3 1,3 3,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 3,1 1,9 3,2 2,1 0,6 4,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 7,3 2,5 1,9 1,8 0,8 3,1

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 7,7 1,6 1,6 2,4 0,4 2,9

Otras situaciones personales 5,9 1,9 2,2 3,4 1,3 4,1

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 7,0 2,4 1,7 2,4 1,3 3,9

Segunda etapa de educación secundaria 6,0 1,8 2,5 3,0 0,8 3,3

Educación superior 5,0 1,7 2,5 2,8 0,6 3,7

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 5,3 1,8 2,5 2,8 0,9 2,1

De más de 50.000 habitantes 5,7 2,5 3,2 2,5 1,2 3,3

De menos de 50.001 habitantes 6,8 1,9 1,6 2,7 0,8 4,9

8. MOTIVACIONES Y BARRERAS

8.3. Motivos principales por los que no va, o no va más, a espectáculos deportivos
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9. Impacto del 
COVID -19 
durante el 
periodo de 
confinamiento de 
abril a mayo de 
2020 

 





(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Todos los días
Al menos una vez 

a la semana
Al menos una vez 

al mes

TOTAL (Miles) 40.119 11.815 16.463 16.784

%                                         100 29,5 41,0 41,8

SEXO

Hombres 100 31,8 42,9 43,9

Mujeres 100 27,2 39,3 39,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 41,3 58,8 60,3

De 25 a 34 años 100 40,4 54,8 55,6

De 35 a 44 años 100 34,0 50,5 51,7

De 45 a 54 años 100 30,6 41,1 41,9

De 55 años y más 100 19,4 26,4 26,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 38,2 53,0 54,7

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 31,6 40,0 40,6

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 29,5 46,6 47,6

Otras situaciones personales 100 25,1 34,4 34,9

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 19,9 27,0 27,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 31,9 45,1 45,8

Educación superior 100 38,5 54,1 55,0

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 34,3 48,0 48,9

Jubilado o retirado del trabajo 100 17,3 23,7 24,1

Otras situaciones laborales 100 31,1 43,3 44,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 27,6 39,5 40,2

De más de 50.000 habitantes 100 31,8 41,3 41,8

De menos de 50.001 habitantes 100 29,7 42,0 43,0

9.1. Personas según la frecuencia con la que practicaron deporte durante el periodo de confinamiento por COVID-19 
de abril a mayo de 2020 

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

TOTAL

Practicaron durante el periodo de abril a mayo de 2020  
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Durante todo el periodo de 
referencia de la encuesta

Durante el periodo de abril a 
mayo de 2020  

TOTAL (Miles) 40.119 23.304 16.784

%                                         100 58,1 41,8

SEXO

Hombres 100 64,1 43,9

Mujeres 100 52,4 39,9

EDAD

De 15 a 24 años 100 78,2 60,3

De 25 a 34 años 100 73,8 55,6

De 35 a 44 años 100 69,5 51,7

De 45 a 54 años 100 60,5 41,9

De 55 años y más 100 40,0 26,8

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 72,5 54,7

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 54,6 40,6

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 65,0 47,6

Otras situaciones personales 100 51,1 34,9

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferior 100 42,4 27,8

Segunda etapa de educación secundaria 100 63,5 45,8

Educación superior 100 71,9 55,0

SITUACIÓN LABORAL

Trabajando 100 67,3 48,9

Jubilado o retirado del trabajo 100 35,6 24,1

Otras situaciones laborales 100 60,8 44,4

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 57,0 40,2

De más de 50.000 habitantes 100 58,3 41,8

De menos de 50.001 habitantes 100 58,8 43,0

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

9.2. Personas que practicaron deporte al menos una vez al mes durante el periodo completo de referencia de la 
encuesta y durante el periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 2020 

TOTAL

Practicaron deporte al menos una vez al mes
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(En porcentaje de la población de cada colectivo que practicó deporte el periodo de abril a mayo de 2020)

Total 
practicaron

A través de 
clases virtuales 
del gimnasio o 

dirigidas

De forma libre En casa

Deporte 
individual sin 

contacto al aire 
libre

TOTAL (Miles) 16.784 4.433 9.325 11.896 3.653

%                                         100 26,4 55,6 70,9 21,8

SEXO

Hombres 100 15,0 60,8 68,8 23,8

Mujeres 100 38,3 50,1 73,0 19,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 28,5 59,2 69,3 20,2

De 25 a 34 años 100 34,8 54,8 74,5 22,8

De 35 a 44 años 100 28,5 57,5 73,5 22,8

De 45 a 54 años 100 29,5 53,9 71,0 21,7

De 55 años y más 100 14,8 53,2 67,0 21,2

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 28,1 52,6 71,5 17,9

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 30,8 53,6 69,8 20,1

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 27,7 56,0 71,9 22,5

Otras situaciones personales 100 22,1 58,1 70,5 24,5

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e infer 100 18,4 61,9 65,7 19,6

Segunda etapa de educación secundaria 100 23,3 57,3 72,4 19,6

Educación superior 100 33,4 50,6 72,9 24,6

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 33,1 52,3 73,6 21,3

De más de 50.000 habitantes 100 28,8 53,3 69,7 21,1

De menos de 50.001 habitantes 100 20,9 58,7 69,6 22,4

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

9.3. Personas que practicaron deporte durante el periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 2020 
según la forma en la que ha realizado la práctica deportiva
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(En porcentaje de la población total de cada colectivo)

Total Hombres Mujeres Total Hombres Mujeres

TOTAL (Miles) 40.119 19.519 20.599 40.119 19.519 20.599
TOTAL practicaron (En %) 41,8 43,9 39,9 58,1 64,1 52,4

Gimnasia suave 21,8 16,8 26,5 16,1 9,3 22,5
Gimnasia intensa 10,3 12,4 8,3 12,9 12,1 13,7
Otra act. fís. con música 4,6 1,8 7,2 3,2 1,1 5,3
Musculación, halterofilia 7,8 10,8 4,9 7,2 10,1 4,5
Carrera a pie, running, marcha 6,3 8,0 4,7 11,9 14,0 9,9
Ciclismo 7,2 9,2 5,2 14,3 20,3 8,6

Otro deporte individual sin contacto 
físico al aire libre 4,4 5,3 3,6 - - -
Otro deporte 6,2 7,7 4,7 7,3 7,7 7,0

(En porcentaje de la población total de cada colectivo)

Total 
De 15 a 24 

años
De 25 a 54 

años 

De 55 
años y 

más 
Total 

De 15 a 24 
años

De 25 a 54 
años 

De 55 
años y 

más 

TOTAL (Miles) 40.119 4.791 19.941 15.386 40.119 4.791 19.941 15.386
TOTAL practicaron (En %) 41,8 60,3 49,0 26,8 58,1 78,2 67,2 40,0

Gimnasia suave 21,8 31,4 24,9 14,8 16,1 15,1 18,4 13,3
Gimnasia intensa 10,3 21,3 13,8 2,3 12,9 18,4 17,6 5,2
Otra act. fís. con música 4,6 9,0 6,1 1,3 3,2 7,1 4,0 1,1
Musculación, halterofilia 7,8 19,0 10,0 1,4 7,2 15,7 9,4 1,8
Carrera a pie, running, marcha 6,3 7,5 8,2 3,4 11,9 13,6 16,0 5,9
Ciclismo 7,2 9,0 8,6 4,7 14,3 18,9 18,2 7,8

Otro deporte individual sin contacto 
físico al aire libre 4,4 6,4 4,9 3,2 - - - -
Otro deporte 6,2 6,8 6,6 5,4 7,3 9,1 7,6 6,5

(En porcentaje de la población total de cada colectivo)

Total 

Primera 
etapa de 

educación 
secundaria 
e inferior

Segunda 
etapa de 

educación 
secundaria

Educación 
superior

Total 

Primera 
etapa de 

educación 
secundaria 
e inferior

Segunda 
etapa de 

educación 
secundaria

Educación 
superior

TOTAL (Miles) 40.119 15.613 11.197 13.309 40.119 15.613 11.197 13.309
TOTAL practicaron (En %) 41,8 27,8 45,8 55,0 58,1 42,4 63,5 71,9

Gimnasia suave 21,8 14,1 24,0 28,9 16,1 9,7 17,8 22,1
Gimnasia intensa 10,3 5,2 13,3 13,9 12,9 7,4 14,7 18,0
Otra act. fís. con música 4,6 2,9 4,0 7,0 3,2 1,9 3,4 4,7
Musculación, halterofilia 7,8 3,8 9,9 10,7 7,2 4,0 9,0 9,6
Carrera a pie, running, marcha 6,3 3,4 6,8 9,2 11,9 7,3 12,4 16,9
Ciclismo 7,2 3,6 6,4 12,0 14,3 9,5 17,5 17,3

Otro deporte individual sin contacto 
físico al aire libre 4,4 3,1 5,3 5,3 - - - -
Otro deporte 6,2 4,3 6,4 8,3 7,3 6,0 7,4 8,9

Practicaron al menos una vez al mes  durante el 
periodo de abril a mayo de 2020  

Practicaron al menos una vez al mes  durante 
el periodo de referencia completo de la 

encuesta

Practicaron al menos una vez al mes  durante 
el periodo de referencia completo de la 

encuesta

Practicaron al menos una vez al mes  durante el 
periodo de abril a mayo de 2020  

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

9.4. Personas que practicaron deporte al menos una vez al mes durante el periodo completo de referencia de la 
encuesta y durante el periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 2020 según sexo y modalidad 
deportiva

9.5.Personas que practicaron deporte al menos una vez al mes durante el periodo completo de referencia de la 
encuesta y durante el periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 2020 según grupo de edad y 
modalidad deportiva

9.6. Personas que practicaron deporte al menos una vez al mes durante el periodo completo de referencia de la 
encuesta y durante el periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 2020 según nivel de estudios y 
modalidad deportiva

Practicaron al menos una vez al mes  durante 
el periodo de referencia completo de la 

encuesta

Practicaron al menos una vez al mes  durante el 
periodo de abril a mayo de 2020  

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Impacto del COVID -19 durante el periodo de confinamiento de abril a mayo de 2020 172



(En porcentaje de la población total de cada colectivo)

Total
Capitales 

de 
provincia

De más de 
50.000 

habitantes

De menos 
de 50.001 
habitantes

Total
Capitales 

de 
provincia

De más de 
50.000 

habitantes

De menos 
de 50.001 
habitantes

TOTAL (Miles) 40.119 13.157 8.397 18.565 40.119 13.157 8.397 18.565
TOTAL practicaron (En %) 41,8 40,2 41,8 43,0 58,1 57,0 58,3 58,8

Gimnasia suave 21,8 22,4 20,1 22,1 16,1 16,7 14,6 16,3
Gimnasia intensa 10,3 11,0 10,0 10,0 12,9 12,7 13,5 12,9
Otra act. fís. con música 4,6 4,0 4,8 4,9 3,2 3,5 3,1 3,1
Musculación, halterofilia 7,8 8,3 8,5 7,1 7,2 7,7 7,6 6,7
Carrera a pie, running, marcha 6,3 6,0 7,0 6,2 11,9 11,4 13,2 11,6
Ciclismo 7,2 6,9 6,8 7,5 14,3 14,0 12,8 15,1

Otro deporte individual sin contacto 
físico al aire libre 4,4 4,1 3,5 5,1 - - - -
Otro deporte 6,2 5,1 6,4 6,8 7,3 6,2 6,6 8,4

Practicaron al menos una vez al mes  durante 
el periodo de abril a mayo de 2020  

Practicaron al menos una vez al mes  durante 
el periodo de referencia completo de la 

encuesta

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

9.7. Personas que practicaron deporte al menos una vez al mes durante el periodo completo de referencia de la 
encuesta y durante el periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 2020 según tamaño de municipio y 
modalidad deportiva
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Continúa)

TOTAL
(Miles)

Ha dejado de 
asistir al 
gimnasio 

presencial 
temporalmente

Ha dejado de 
asistir al 
gimnasio 

presencial 
definitivamente

Realiza deporte 
asistido 

virtualmente

Solo realiza 
deporte al aire 

libre

TOTAL 40.119 2.828 896 722 4.819

% 100 7,0 2,2 1,8 12,0

SEXO

Hombres 100 6,2 2,2 0,9 13,5

Mujeres 100 7,8 2,3 2,6 10,6

EDAD

De 15 a 24 años 100 8,5 2,2 2,8 14,0

De 25 a 34 años 100 6,8 3,0 2,6 9,9

De 35 a 44 años 100 8,3 2,7 3,1 13,2

De 45 a 54 años 100 7,9 2,7 1,2 15,2

De 55 años y más 100 5,7 1,5 1,0 10,0

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 100 7,5 2,6 2,5 13,8

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 100 6,6 2,1 2,0 10,9

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 100 7,6 3,1 2,1 14,3

Otras situaciones personales 100 6,8 1,8 1,3 10,8

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferio 100 3,8 1,5 1,2 9,9

Segunda etapa de educación secundaria 100 7,6 2,6 1,9 11,5

Educación superior 100 10,4 2,8 2,5 15,0

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 100 7,4 2,3 2,1 11,4

De más de 50.000 habitantes 100 7,1 2,6 2,0 9,1

De menos de 50.001 habitantes 100 6,8 2,0 1,5 13,7

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

9.8. Modificación en los hábitos deportivos después del periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 
2020
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(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo) (Conclusión)

Solo realiza 
deportes 

individuales

Ha dejado de 
hacer deporte

Hace más 
deporte

Hace menos 
deporte

Mantiene los 
mismos hábitos

TOTAL 2.044 852 5.188 6.866 25.051

% 5,1 2,1 12,9 17,1 62,4

SEXO

Hombres 5,6 1,6 13,5 15,5 64,7

Mujeres 4,6 2,6 12,4 18,7 60,3

EDAD

De 15 a 24 años 5,0 2,0 22,8 21,6 47,9

De 25 a 34 años 3,9 1,2 18,4 24,5 51,9

De 35 a 44 años 5,5 2,1 13,5 18,5 60,1

De 45 a 54 años 6,9 2,7 12,2 18,1 61,7

De 55 años y más 4,4 2,2 8,1 12,0 72,0

SITUACIÓN PERSONAL

Soltero en casa de sus padres 4,6 1,8 22,5 20,5 49,1

Soltero independiente, divorciado

   separado o viudo (con o sin hijos) 5,5 2,6 12,9 16,3 63,5

Casado o en pareja

    con hijos menores de 18 años 5,8 2,2 11,2 20,3 60,8

Otras situaciones personales 4,8 2,0 10,2 14,8 67,7

NIVEL DE ESTUDIOS

Primera etapa de educación secundaria e inferio 3,2 2,8 8,9 13,5 70,4

Segunda etapa de educación secundaria 5,0 1,6 16,3 18,1 58,8

Educación superior 7,4 1,7 14,9 20,5 56,1

TAMAÑO DE MUNICIPIO

Capitales de provincia 5,2 2,4 13,3 17,7 60,8

De más de 50.000 habitantes 3,8 2,9 14,6 15,7 62,7

De menos de 50.001 habitantes 5,6 1,6 11,9 17,4 63,5

9. IMPACTO DEL COVID -19 DURANTE EL PERIODO DE CONFINAMIENTO DE ABRIL A MAYO DE 2020

9.8. Modificación en los hábitos deportivos después del periodo de confinamiento por COVID-19 de abril a mayo de 
2020
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A.I.1. Valoración media del grado de interés vinculado al deporte 

(Valores de 0 a 10)

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o 

muy malo

Deporte en general 6,6 6,9 5,8 5,1
Práctica deportiva 6,0 6,5 4,7 3,9
Asistencia a espectáculos deportivos 4,2 4,5 3,2 2,8
Acceso a espectáculos deportivos por medios audiovisuales 5,0 5,2 4,5 4,3
Informarse sobre el deporte 4,7 4,9 4,0 3,8

A.I.2. Principales indicadores de práctica deportiva

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o 

muy malo

FRECUENCIA DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)   

Al menos una vez al año 59,6 66,6 39,4 30,2
Al menos una vez al trimestre 58,6 65,6 39,0 28,6
Al menos una vez al mes 58,1 65,1 38,6 27,7
Al menos una vez a la semana 54,8 61,4 36,2 26,4
Diariamente 27,1 30,4 18,3 10,5

CARACTERISTICAS DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100 100
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo) 

Días en que suele practicar con más frecuencia
De lunes a viernes 32,8 32,0 36,7 39,2
Fin de semana o festivo 14,9 15,3 13,5 7,7
Indiferente 52,3 52,7 49,8 53,1

Periodos del año en que suele practicar con más frecuencia  
Vacaciones 9,0 8,8 10,8 7,5
Periodos laborales 18,1 17,7 19,6 22,7
Indiferente 72,9 73,5 69,5 69,8

Lugar donde suele practicar deporte
Al aire libre 47,1 45,8 56,6 46,1
En espacios cerrados 23,1 23,3 19,7 32,8
Indiferente 29,8 30,9 23,7 21,2

En casa 36,3 36,5 35,1 34,6
En un centro de enseñanza 17,2 18,4 10,7 9,5
En un centro de trabajo 3,0 3,2 1,6 1,6
En el trayecto al trabajo o al centro de enseñanza  3,1 3,1 2,4 5,5
Otros lugares 61,2 60,8 64,3 60,6

Instalaciones deportivas que suele utilizar
Instalaciones específicas deportivas (Gimnasios o clubs)  45,3 47,1 35,8 32,2
Espacios abiertos de uso libre 72,7 73,4 70,1 62,6
Otros lugares 30,4 30,1 31,3 37,1

A.I.3. Personas según el hábito de andar o pasear

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o 

muy malo

Total suelen andar o pasear
Diariamente 55,7 57,8 51,9 40,5
Al menos una vez a la semana 73,8 75,7 70,5 59,4
Al menos una vez al mes 75,1 77,1 71,3 61,3

Suelen andar o pasear al menos una vez a la semana
Suelen andar o pasear y practican deporte semanalmente 43,8 48,8 30,3 21,3
Suelen andar o pasear y no practican deporte semanalmente  30,0 26,9 40,2 38,1

Suelen andar o pasear o practicar deporte semanalmente 84,7 88,3 76,4 64,6

TOTAL

ESTADO FÍSICO

ANEXO I. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN ESTADO FÍSICO PERCIBIDO

TOTAL

ESTADO FÍSICO

TOTAL

ESTADO FÍSICO
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A.I.4. Personas que practicaron deporte en el último año según las modalidades más frecuentes

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo)

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o muy 

malo

TOTAL 100 100 100 100

Ciclismo 31,3 32,1 28,2 21,7
Natación 18,4 18,2 17,7 26,8
Senderismo, montañismo 26,5 26,1 30,2 25,1
Carrera a pie, running, marcha 25,9 27,1 21,2 13,0

Gimnasia intensa 31,2 33,2 21,6 13,0
Gimnasia suave 48,0 46,9 53,9 54,9
Fútbol 11 y 7 14,1 14,9 10,1 7,0
Musculación, halterofilia 19,7 21,1 13,2 6,0

A.I.5. Principales indicadores de la relación con la práctica deportiva de los padres 

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o muy 

malo

En la población total investigada 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  29,4 32,2 22,1 14,6
Ninguno de los padres ha practicado deporte  70,6 67,8 77,9 85,4

En la población que practica deporte 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  35,7 37,5 26,4 20,6
Ninguno de los padres ha practicado deporte  64,3 62,5 73,6 79,4

A.I.6. Implicación en la práctica deportiva de los hijos

(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo)

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o muy 

malo

En la población con hijos menores de 18 años 100 100 100 100
Practica deporte con su hijo 48,4 51,3 39,6 21,8
Le acompaña a los entrenamientos 43,2 45,6 35,3 24,6
Le acompaña a las competiciones 38,3 39,9 32,2 27,1

En la población que practica deporte y que tiene hijos menores de 18 años  100 100 100 100
Practica deporte con su hijo 60,9 62,5 55,1 39,5
Le acompaña a los entrenamientos 50,3 51,9 45,6 24,8
Le acompaña a las competiciones 44,3 45,4 41,1 29,1

TOTAL

ESTADO FÍSICO

ANEXO I. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN ESTADO FÍSICO PERCIBIDO

TOTAL

ESTADO FÍSICO

TOTAL

ESTADO FÍSICO

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Anexos 180



A.I.7. Vinculación con federaciones y entidades deportivas

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o muy 

malo

VINCULACIÓN CON FEDERACIONES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de la población) 8,9 10,2 5,1 4,8
Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de los que practican) 13,6 14,3 9,9 8,7

VINCULACIÓN CON GIMNASIOS, ASOCIACIONES  O CLUBS DEPORTIVOS 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Total abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs deportivos  29,7 33,8 17,5 14,2

Gimnasios 21,0 24,3 11,6 7,9
Otras asociaciones o clubs deportivos 12,4 13,9 7,9 7,0

APOYO A ACTIVIDADES DEPORTIVAS 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Han participado o apoyado actividades deportivas  
Mediante trabajo como voluntario 6,4 7,3 4,3 2,0
Mediante donaciones 4,3 4,5 4,1 2,8

A.I.8. Indicadores anuales de asistencia o acceso a espectáculos deportivos

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o muy 

malo

TOTAL 100 100 100 100

ASISTENCIA O ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron o accedieron en el último año 66,8 69,0 61,2 55,2
Asistieron 19,1 21,2 13,0 10,8
Accedieron por medios audiovisuales 64,8 66,8 59,9 53,5

ASISTENCIA A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron en el último año 19,1 21,2 13,0 10,8
A espectáculos de libre acceso 10,2 11,2 7,0 7,3
A espectáculos de acceso con entrada 12,1 13,6 8,1 4,6

Fútbol 13,7 15,3 9,5 5,4
Baloncesto 4,6 5,2 2,7 3,7
Otros deportes de equipo 5,9 6,3 4,5 4,3
Deportes individuales 4,0 4,7 2,2 1,3

ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Accedieron por medios audiovisuales en el último año 64,8 66,8 59,9 53,5
Televisión 63,1 64,9 59,1 52,0
Radio 6,9 7,0 6,6 6,0
Internet 12,6 14,5 6,6 7,3

A.I.9. Acceso a información deportiva por prensa o medios audiovisuales 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Bueno o muy 
bueno

Regular
Malo o muy 

malo

Suelen informarse al menos una vez al año 53,1 54,9 48,8 43,5
Suelen informarse al menos una vez a la semana 51,3 53,0 47,3 41,4

ANEXO I. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN ESTADO FÍSICO PERCIBIDO

TOTAL

ESTADO FÍSICO

TOTAL

ESTADO FÍSICO

TOTAL

ESTADO FÍSICO

Encuesta de Hábitos Deportivos 2020 | Anexos 181



A.II.1. Valoración media del grado de interés vinculado al deporte 

(Valores de 0 a 10)

Tiene No tiene 

Deporte en general 6,6 5,8 6,9
Práctica deportiva 6,0 4,9 6,4
Asistencia a espectáculos deportivos 4,2 3,3 4,5
Acceso a espectáculos deportivos por medios audiovisuales  5,0 4,7 5,2
Informarse sobre el deporte 4,7 4,2 4,9

A.II.2. Principales indicadores de práctica deportiva

Tiene No tiene 

FRECUENCIA DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)   

Al menos una vez al año 59,6 44,3 65,4
Al menos una vez al trimestre 58,6 43,6 64,4
Al menos una vez al mes 58,1 43,1 63,8
Al menos una vez a la semana 54,8 40,3 60,3
Diariamente 27,1 19,2 30,1

CARACTERISTICAS DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo) 

Días en que suele practicar con mas frecuencia 
De lunes a viernes 32,8 37,4 31,6
Fin de semana o festivo 14,9 11,6 15,7
Indiferente 52,3 51,0 52,7

Periodos del año en que suele practicar con más frecuencia  
Vacaciones 9,0 10,0 8,8
Periodos laborales 18,1 20,8 17,4
Indiferente 72,9 69,2 73,9

Lugar donde suele practicar deporte
Al aire libre 47,1 51,5 45,9
En espacios cerrados 23,1 25,9 22,4
Indiferente 29,8 22,6 31,6

En casa 36,3 39,3 35,5
En un centro de enseñanza 17,2 14,5 18,0
En un centro de trabajo 3,0 2,7 3,0
En el trayecto al trabajo o al centro de enseñanza 3,1 2,8 3,2
Otros lugares 61,2 59,8 61,6

Instalaciones deportivas que suele utilizar 
Instalaciones específicas deportivas (Gimnasios o clubs)  45,3 40,4 46,6
Espacios abiertos de uso libre 72,7 69,7 73,4
Otros lugares 30,4 31,9 30,0

A.II.3. Personas según el hábito de andar o pasear

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Tiene No tiene 

Total suelen andar o pasear
Diariamente 55,7 50,9 57,6
Al menos una vez a la semana 73,8 69,5 75,4
Al menos una vez al mes 75,1 71,3 76,5

Suelen andar o pasear al menos una vez a la semana
Suelen andar o pasear y practican deporte semanalmente 43,8 32,5 48,2
Suelen andar o pasear y no practican deporte semanalmente 30,0 37,0 27,3

Suelen andar o pasear o practicar deporte semanalmente 84,7 77,3 87,6

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA

ANEXO II. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN EXISTENCIA DE ENFERMEDADES CRÓNICAS

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA
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A.II.4. Personas que practicaron deporte en el último año según las modalidades más frecuentes

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo)

Tiene No tiene 

TOTAL 100 100 100

Ciclismo 31,3 26,0 32,7
Natación 18,4 20,2 18,0
Senderismo, montañismo 26,5 25,1 26,9
Carrera a pie, running, marcha 25,9 19,6 27,6

Gimnasia intensa 31,2 23,3 33,3
Gimnasia suave 48,0 52,8 46,7
Fútbol 11 y 7 14,1 8,0 15,7
Musculación, halterofilia 19,7 11,0 22,0

A.II.5. Principales indicadores de la relación con la práctica deportiva de los padres 

Tiene No tiene 

En la población total investigada 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  29,4 21,7 32,3
Ninguno de los padres ha practicado deporte  70,6 78,3 67,7

En la población que practica deporte 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  35,7 29,1 37,4
Ninguno de los padres ha practicado deporte  64,3 70,9 62,6

A.II.6. Implicación en la práctica deportiva de los hijos

(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo)

Tiene No tiene 

En la población con hijos menores de 18 años 100 100 100
Practica deporte con su hijo 48,4 34,5 52,7
Le acompaña a los entrenamientos 43,2 37,2 45,0
Le acompaña a las competiciones 38,3 35,1 39,2

En la población que practica deporte y que tiene hijos menores de 18 años  100 100 100
Practica deporte con su hijo 60,9 52,8 62,8
Le acompaña a los entrenamientos 50,3 51,5 50,0
Le acompaña a las competiciones 44,3 46,1 43,9

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA

ANEXO II. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN EXISTENCIA DE ENFERMEDADES CRÓNICAS

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA
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A.II.7. Vinculación con federaciones y entidades deportivas

Tiene No tiene 

VINCULACIÓN CON FEDERACIONES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de la población) 8,9 5,0 10,4
Disponen de licencia deportiva en vigor  (En % de los que practican) 13,6 8,8 14,9

VINCULACIÓN CON GIMNASIOS, ASOCIACIONES  O CLUBS DEPORTIVOS 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo) 

Total abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs deportivos 29,7 20,8 33,1

Gimnasios 21,0 14,3 23,6
Otras asociaciones o clubs deportivos 12,4 8,7 13,9

APOYO A ACTIVIDADES DEPORTIVAS 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Han participado o apoyado actividades deportivas 
Mediante trabajo como voluntario 6,4 3,7 7,5
Mediante donaciones 4,3 4,0 4,4

A.II.8. Indicadores anuales de asistencia o acceso a espectáculos deportivos

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Tiene No tiene 

TOTAL 100 100 100

ASISTENCIA O ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron o accedieron en el último año 66,8 63,6 68,1
Asistieron  19,1 14,1 21,0
Accedieron por medios audiovisuales  64,8 62,0 65,8

ASISTENCIA A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron en el último año  19,1 14,1 21,0
A espectáculos de libre acceso  10,2 7,1 11,4
A espectáculos de acceso con entrada  12,1 9,3 13,2

Fútbol  13,7 9,7 15,2
Baloncesto  4,6 3,0 5,3
Otros deportes de equipo  5,9 4,9 6,3
Deportes individuales  4,0 2,3 4,7

ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Accedieron por medios audiovisuales en el último año  64,8 62,0 65,8
Televisión  63,1 60,9 63,9
Radio  6,9 7,0 6,8
Internet  12,6 8,3 14,2

A.II.9. Acceso a información deportiva por prensa o medios audiovisuales 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Tiene No tiene 

Suelen informarse al menos una vez al año 53,1 50,7 54,1
Suelen informarse al menos una vez a la semana 51,3 49,1 52,2

ANEXO II. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN EXISTENCIA DE ENFERMEDADES CRÓNICAS

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA

TOTAL
ENFERMEDAD CRÓNICA
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A.III.1. Valoración media del grado de interés vinculado al deporte 

(Valores de 0 a 10)

Gravemente 
limitado

Limitado pero 
no gravemente

Nada  limitado

Deporte en general 6,6 5,3 6,1 6,9
Práctica deportiva 6,0 4,4 5,2 6,3
Asistencia a espectáculos deportivos 4,2 3,0 3,5 4,4
Acceso a espectáculos deportivos por medios audiovisuales 5,0 4,5 4,8 5,1
Informarse sobre el deporte 4,7 4,1 4,3 4,8

A.III.2. Principales indicadores de práctica deportiva

Gravemente 
limitado

Limitado pero 
no gravemente

Nada  limitado

FRECUENCIA DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)   

Al menos una vez al año 59,6 30,9 48,6 64,8
Al menos una vez al trimestre 58,6 30,0 47,4 63,9
Al menos una vez al mes 58,1 29,3 46,9 63,4
Al menos una vez a la semana 54,8 27,7 43,7 59,9
Diariamente 27,1 15,7 20,9 29,6

CARACTERISTICAS DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100 100
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo) 

Días en que suele practicar con más frecuencia
De lunes a viernes 32,8 30,9 32,9 32,8
Fin de semana o festivo 14,9 9,5 14,3 15,2
Indiferente 52,3 59,5 52,8 52,0

Periodos del año en que suele practicar con más frecuencia  
Vacaciones 9,0 7,6 7,8 9,3
Periodos laborales 18,1 16,0 20,4 17,7
Indiferente 72,9 76,4 71,9 73,0

Lugar donde suele practicar deporte
Al aire libre 47,1 53,3 47,4 46,8
En espacios cerrados 23,1 28,4 24,4 22,7
Indiferente 29,8 18,3 28,2 30,5

En casa 36,3 33,2 38,9 35,8
En un centro de enseñanza 17,2 10,9 16,1 17,7
En un centro de trabajo 3,0 2,0 3,7 2,8
En el trayecto al trabajo o al centro de enseñanza  3,1 0,0 3,5 3,1
Otros lugares 61,2 64,7 59,8 61,4

Instalaciones deportivas que suele utilizar
Instalaciones específicas deportivas (Gimnasios o clubs)  45,3 32,9 42,2 46,4
Espacios abiertos de uso libre 72,7 51,1 74,1 73,1
Otros lugares 30,4 47,2 31,3 29,6

A.III.3. Personas según el hábito de andar o pasear

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Gravemente 
limitado

Limitado pero 
no gravemente

Nada  limitado

Total suelen andar o pasear
Diariamente 55,7 36,8 53,3 57,8
Al menos una vez a la semana 73,8 57,2 72,6 75,3
Al menos una vez al mes 75,1 57,9 74,0 76,7

Suelen andar o pasear al menos una vez a la semana
Suelen andar o pasear y practican deporte semanalmente 43,8 23,7 36,0 47,5
Suelen andar o pasear y no practican deporte semanalmente  30,0 33,5 36,6 27,8

Suelen andar o pasear o practicar deporte semanalmente 84,7 61,2 80,3 87,7

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN

ANEXO III. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN LAS LIMITACIONES PARA LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD FÍSICA

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN
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A.III.4. Personas que practicaron deporte en el último año según las modalidades más frecuentes

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo)

Gravemente 
limitado

Limitado 
pero no 

gravemente

Nada  
limitado

TOTAL 100 100 100 100

Ciclismo 31,3 19,6 28,9 32,3
Natación 18,4 21,4 20,0 18,0
Senderismo, montañismo 26,5 33,4 27,5 26,1
Carrera a pie, running, marcha 25,9 26,5 21,3 26,9

Gimnasia intensa 31,2 13,3 25,9 33,0
Gimnasia suave 48,0 55,3 49,7 47,3
Fútbol 11 y 7 14,1 7,4 9,6 15,3
Musculación, halterofilia 19,7 5,0 13,9 21,5

A.III.5. Principales indicadores de la relación con la práctica deportiva de los padres 

Gravemente 
limitado

Limitado 
pero no 

gravemente

Nada  
limitado

En la población total investigada 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  29,4 27,8 25,4 30,6
Ninguno de los padres ha practicado deporte  70,6 72,2 74,6 69,4

En la población que practica deporte 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  35,7 35,0 33,2 36,2
Ninguno de los padres ha practicado deporte  64,3 65,0 66,8 63,8

A.III.6. Implicación en la práctica deportiva de los hijos

(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo)

Gravemente 
limitado

Limitado 
pero no 

gravemente

Nada  
limitado

En la población con hijos menores de 18 años  100 100 100 100
Practica deporte con su hijo  48,4 24,2 39,1 51,8
Le acompaña a los entrenamientos  43,2 22,5 35,4 46,1
Le acompaña a las competiciones  38,3 26,2 28,6 41,1

En la población que practica deporte y que tiene hijos menores de 18 años  100 100 100 100
Practica deporte con su hijo  60,9 46,9 52,4 63,1
Le acompaña a los entrenamientos  50,3 27,1 43,9 52,3
Le acompaña a las competiciones 44,3 27,6 33,6 47,0

ANEXO III. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN LAS LIMITACIONES PARA LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD FÍSICA

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN
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A.III.7. Vinculación con federaciones y entidades deportivas

Gravemente 
limitado

Limitado 
pero no 

gravemente

Nada  
limitado

VINCULACIÓN CON FEDERACIONES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de la población) 8,9 7,4 6,2 9,8
Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de los que practican) 13,6 13,2 10,4 14,3

VINCULACIÓN CON GIMNASIOS, ASOCIACIONES  O CLUBS DEPORTIVOS 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Total abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs deportivos  29,7 17,2 25,4 31,8

Gimnasios 21,0 11,8 16,0 23,1
Otras asociaciones o clubs deportivos 12,4 6,8 13,0 12,7

APOYO A ACTIVIDADES DEPORTIVAS 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Han participado o apoyado actividades deportivas  
Mediante trabajo como voluntario 6,4 2,9 5,8 6,9
Mediante donaciones 4,3 1,7 4,6 4,4

A.III.8. Indicadores anuales de asistencia o acceso a espectáculos deportivos

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Gravemente 
limitado

Limitado 
pero no 

gravemente

Nada  
limitado

TOTAL 100 100 100 100

ASISTENCIA O ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron o accedieron en el último año 66,8 52,8 65,2 68,3
Asistieron 19,1 13,2 15,6 20,5
Accedieron por medios audiovisuales 64,8 51,1 64,2 65,9

ASISTENCIA A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron en el último año 19,1 13,2 15,6 20,5
A espectáculos de libre acceso 10,2 9,0 8,1 10,9
A espectáculos de acceso con entrada 12,1 5,4 10,6 13,0

Fútbol 13,7 8,5 11,3 14,7
Baloncesto 4,6 3,3 3,6 5,0
Otros deportes de equipo 5,9 4,8 5,6 6,0
Deportes individuales 4,0 2,3 3,3 4,4

ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Accedieron por medios audiovisuales en el último año 64,8 51,1 64,2 65,9
Televisión 63,1 49,5 62,4 64,3
Radio 6,9 9,7 6,6 6,8
Internet 12,6 8,1 10,7 13,5

A.III.9. Acceso a información deportiva por prensa o medios audiovisuales 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Gravemente 
limitado

Limitado 
pero no 

gravemente

Nada  
limitado

Suelen informarse al menos una vez al año 53,1 47,5 50,2 54,4
Suelen informarse al menos una vez a la semana 51,3 44,8 48,3 52,6

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN

ANEXO III. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN LAS LIMITACIONES PARA LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD FÍSICA

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN

TOTAL

TIPO DE LIMITACIÓN
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A.IV.1. Valoración media del grado de interés vinculado al deporte 

(Valores de 0 a 10)

Española Española y otra Extranjera

Deporte en general 6,6 6,6 6,9 6,6
Práctica deportiva 6,0 6,0 6,2 6,2
Asistencia a espectáculos deportivos 4,2 4,1 4,7 4,5
Acceso a espectáculos deportivos por medios audiovisuales 5,0 5,0 5,7 5,2
Informarse sobre el deporte 4,7 4,6 5,4 5,0

A.IV.2. Principales indicadores de práctica deportiva

Española Española y otra Extranjera

FRECUENCIA DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)   

Al menos una vez al año 59,6 59,6 59,2 58,7
Al menos una vez al trimestre 58,6 58,7 59,2 57,8
Al menos una vez al mes 58,1 58,2 58,3 56,5
Al menos una vez a la semana 54,8 54,9 55,1 51,7
Diariamente 27,1 27,2 26,4 24,5

CARACTERISTICAS DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA 100 100 100 100
(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo) 

Días en que suele practicar con más frecuencia
De lunes a viernes 32,8 33,3 41,5 20,0
Fin de semana o festivo 14,9 14,6 10,4 21,6
Indiferente 52,3 52,1 48,1 58,4

Periodos del año en que suele practicar con más frecuencia  
Vacaciones 9,0 8,9 7,4 12,2
Periodos laborales 18,1 18,4 18,3 13,2
Indiferente 72,9 72,8 74,3 74,5

Lugar donde suele practicar deporte
Al aire libre 47,1 47,0 42,8 51,2
En espacios cerrados 23,1 23,4 23,3 18,0
Indiferente 29,8 29,6 33,9 30,7

En casa 36,3 36,2 30,4 41,2
En un centro de enseñanza 17,2 17,2 22,4 15,3
En un centro de trabajo 3,0 2,9 7,1 1,9
En el trayecto al trabajo o al centro de enseñanza  3,1 2,8 11,0 4,2
Otros lugares 61,2 61,0 69,2 60,2

Instalaciones deportivas que suele utilizar
Instalaciones específicas deportivas (Gimnasios o clubs)  45,3 45,1 53,6 43,8
Espacios abiertos de uso libre 72,7 73,0 71,4 68,3
Otros lugares 30,4 30,3 34,0 30,8

A.IV.3. Personas según el hábito de andar o pasear

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Española Española y otra Extranjera

Total suelen andar o pasear
Diariamente 55,7 55,6 62,5 53,3
Al menos una vez a la semana 73,8 73,9 74,0 72,7
Al menos una vez al mes 75,1 75,1 74,9 74,6

Suelen andar o pasear al menos una vez a la semana
Suelen andar o pasear y practican deporte semanalmente 43,8 43,8 46,4 43,1
Suelen andar o pasear y no practican deporte semanalmente  30,0 30,1 27,6 29,6

Suelen andar o pasear o practicar deporte semanalmente 84,7 85,0 82,7 81,3

TOTAL

NACIONALIDAD

ANEXO IV. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN NACIONALIDAD

TOTAL

NACIONALIDAD

TOTAL

NACIONALIDAD
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A.IV.4. Personas que practicaron deporte en el último año según las modalidades más frecuentes

(En porcentaje de la población que practicó deporte en el último año de cada colectivo)

Española
Española y 

otra
Extranjera

TOTAL 100 100 100 100

Ciclismo 31,3 31,8 32,5 22,8
Natación 18,4 18,3 23,0 18,0
Senderismo, montañismo 26,5 27,2 24,6 16,3
Carrera a pie, running, marcha 25,9 25,2 36,4 31,7

Gimnasia intensa 31,2 30,8 50,1 26,5
Gimnasia suave 48,0 48,4 45,8 42,2
Fútbol 11 y 7 14,1 13,3 14,6 26,7
Musculación, halterofilia 19,7 19,5 23,2 22,4

A.IV.5. Principales indicadores de la relación con la práctica deportiva de los padres 

Española
Española y 

otra
Extranjera

En la población total investigada 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  29,4 29,4 32,6 26,7
Ninguno de los padres ha practicado deporte  70,6 70,6 67,4 73,3

En la población que practica deporte 100 100 100 100
Al menos uno de los padres ha practicado deporte  35,7 35,7 36,4 34,5
Ninguno de los padres ha practicado deporte  64,3 64,3 63,6 65,5

A.IV.6. Implicación en la práctica deportiva de los hijos

(En porcentaje de la población con hijos menores de 18 años de cada colectivo)

Española
Española y 

otra
Extranjera

En la población con hijos menores de 18 años 100 100 100 100
Practica deporte con su hijo 48,4 48,5 48,0 47,9
Le acompaña a los entrenamientos 43,2 42,9 44,0 45,3
Le acompaña a las competiciones 38,3 38,1 36,6 40,9

En la población que practica deporte y que tiene hijos menores de 18 años  100 100 100 100
Practica deporte con su hijo 60,9 60,4 68,2 63,4
Le acompaña a los entrenamientos 50,3 49,3 67,6 53,8
Le acompaña a las competiciones 44,3 43,5 55,2 48,4

TOTAL
NACIONALIDAD
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A.IV.7. Vinculación con federaciones y entidades deportivas

Española
Española y 

otra
Extranjera

VINCULACIÓN CON FEDERACIONES DEPORTIVAS

Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de la población) 8,9 9,2 7,5 5,6
Disponen de licencia deportiva en vigor (En % de los que practican) 13,6 13,9 12,7 9,0

VINCULACIÓN CON GIMNASIOS, ASOCIACIONES  O CLUBS DEPORTIVOS 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Total abonados o socios de gimnasios, asociaciones o clubs deportivos  29,7 29,8 33,8 25,1

Gimnasios 21,0 20,7 27,0 22,2
Otras asociaciones o clubs deportivos 12,4 12,9 10,5 6,6

APOYO A ACTIVIDADES DEPORTIVAS 100 100 100 100
(En porcentaje de la población total de cada colectivo)  

Han participado o apoyado actividades deportivas  
Mediante trabajo como voluntario 6,4 6,7 4,5 3,7
Mediante donaciones 4,3 4,6 2,6 0,2

A.IV.8. Indicadores anuales de asistencia o acceso a espectáculos deportivos

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Española
Española y 

otra
Extranjera

TOTAL 100 100 100 100

ASISTENCIA O ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron o accedieron en el último año 66,8 67,1 65,1 63,4
Asistieron 19,1 19,7 12,1 13,1
Accedieron por medios audiovisuales 64,8 65,0 64,3 61,3

ASISTENCIA A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Asistieron en el último año 19,1 19,7 12,1 13,1
A espectáculos de libre acceso 10,2 10,4 6,9 9,3
A espectáculos de acceso con entrada 12,1 12,7 8,3 5,0

Fútbol 13,7 14,0 9,9 11,0
Baloncesto 4,6 4,8 3,3 3,3
Otros deportes de equipo 5,9 6,0 5,1 3,6
Deportes individuales 4,0 4,0 5,2 3,7

ACCESO POR MEDIOS AUDIOVISUALES A ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS

Accedieron por medios audiovisuales en el último año 64,8 65,0 64,3 61,3
Televisión 63,1 63,5 59,2 58,6
Radio 6,9 7,0 5,6 5,2
Internet 12,6 11,9 21,0 19,6

A.IV.9. Acceso a información deportiva por prensa o medios audiovisuales 

(En porcentaje de la población total investigada de cada colectivo)

Española
Española y 

otra
Extranjera

Suelen informarse al menos una vez al año 53,1 53,0 51,1 56,6
Suelen informarse al menos una vez a la semana 51,3 51,3 49,4 53,1

TOTAL
NACIONALIDAD

ANEXO IV. PRINCIPALES INDICADORES DEPORTIVOS SEGÚN NACIONALIDAD
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Errores de muestreo 
 
 
 





Practicaron deporte en el 
último año

Suelen andar o pasear 
Asistieron a un 

espectáculo deportivo en 
el último año

Accedieron por medios 
audiovisuales en el último 

año

TOTAL (Miles) 1,6 1,1 3,2 1,4

Hombres 1,9 1,7 4,1 1,2

Mujeres 2,4 1,3 5,5 2,6

Fuente: MUCD. Encuesta de Hábitos Deportivos en España

ERRORES DE MUESTREO

EM.1  Coeficientes de variación en porcentaje de diversos indicadores de participación en el ámbito deportivo según 
sexo.
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